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Szám: 1464-17/2008. 

 J e l e n t é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályban lévő képviselő-testületi határozatok áttekintése alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztem elő:

A 103/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta Ősi Község Önkormányzatának 2008. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

A 104/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta a 2008. június havi belső ellenőri jelentésben feltárt hiányosságok felszámolására készített intézkedési tervet. Az intézkedési tervben meghatározott konkrét feladatok elvégzése folyamatosan történik, melyet a Jegyző figyelemmel kísér.

A 105/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta Ősi Község Önkormányzata 2006-tól 2010-ig szóló gazdasági programjának időarányos teljesítéséről szóló beszámolót.

A 106/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta Ősi

Község Önkormányzatának egyes szociális igazgatási ügyekben átruházott hatáskörök gyakorlásáról, és a szociális ellátások pénzügyi teljesítéséről szóló beszámolóját.

A 107/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához. A csatlakozásról szóló nyilatkozat aláírásra és postázásra került.

A 108/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 8 fő részére 10 eFt/fő jutalmat állapít meg, melyet vásárlási utalvány formájában biztosít a falunap sikeres lebonyolításában résztvevő valamennyi konyhai dolgozó, valamint 2 fő hivatali dolgozó, 1 fő Kulturális Bizottsági Kültag és 1 fő Tiszteletbeli Kulturális Bizottsági kültag. Az utalványok beszerzése megtörtént, melyek a Képviselő-testület üléséig átadásra kerülnek.

A 109/2008. (VIII.28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a 2008. évi falunap költségeiről szóló elszámolást. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a képződött pénzmaradványt tartalékba helyezi a 2009. évi milleneumi falunap költségeinek fedezése céljából. Itt kívánom tájékoztatni a Képviselő-testület tagjait, hogy felkértem Kapu Bernadettet a Kulturális Bizottság Kültagját, hogy a milleneumi évben végezzen helytörténeti és szociológiai kutatásokat az ünnepségsorozat előkészítése érdekében, valamint a lehetséges LEADER pályázatok benyújtása céljából. Kapu Bernadett  megköszönte a felkérést és megkezdi a kutatómunkát.

A 110/2008. (VIII. 28.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyar Államkincstár által tévesen a Polgármester részére kiutalt egyszeri bruttó 15.000,-Ft összegű fizetés kiegészítés visszafizetésétől eltekint. A Képviselő-testület döntéséről a MÁK levél útján értesült.

Ősi, 2008. szeptember 19.
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