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 J e l e n t é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályban lévő képviselő-testületi határozatok áttekintése alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztem elő:

A 111/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület zárt ülés tartásáról rendelkezett.

A 112/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület eredménytelenné nyilvánította az egészségház akadálymentesítésének kivitelezési munkálataira kiírt második közbeszerzési eljárást. Az eljárásban érintettek értesítése határidőre megtörtént.

A 113/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy megbízza az Arány Bt. Veszprém képviseletében  Hoffmann László pályázatírót az IKSZT-pályázat elkészítésével. A pályázatírói díjat 65.000,-Ft + Áfa összegben határozta meg. A megbízási szerződés a pályázatíróval megtörtént. A számlázás folyamatban van, ezért a pénzügyi teljesítés még nem történt meg.

A 114/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy visszavonja az egészségház akadály-mentesítésével kapcsolat  projektmenedzseri megbízást. Ezzel egyidejüleg megbízta a Polgármestert azzal, hogy a VÁTI felé kezdeményezze a  szerződésmódosítást a költségvetés tekintetében. A testület döntéséről az érintet projektmenedzser értesítése megtörtént. A szerződésmódosítás a VÁTI és az Önkormányzat között folyamatban van. A VÁTI által kért hiánypótlások teljesítését követően kerülhet rá sor.

A 115/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete megtárgyalta és tájékoztató jelleggel elfogadta a mozgókönyvtári ellátás működésének tapasztalatairól szóló beszámolót.

A 116/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a belső ellenőri feladatok kistérségi ellátásáról szóló megállapodás módosításáról szóló  előterjesztést  és javaslatot. A Képviselő-testület döntéséről a Várpalotai Kistérségi Társulás Elnöke a határozat kivonat megküldése útján értesült. 

A 117/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Várpalotai Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést és javaslatot. A Képviselő-testület döntéséről a Várpalotai Kistérségi Társulás Elnöke a határozat kivonat megküldése útján értesült. 

A 118/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elsősorban felelős anyakönyvvezetői megbízást ad Péringer Ferencné jegyző részére. Az anyakönyvvezető részére az ASZA kártya megrendelése megtörtént.

A 119/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott,

Hogy megerősíti Kerekes Anna polgármester 2006. december 7. napján kelt megbízását, melyet Ősi község jegyzője 2537/2006.  számú határozatával adott.

A 120/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Lőkös Kálmánné és Kapu Bernadett  és Molnár Lajos pedagógusok kérelmére értékesíti a Kossuth Lajos utca 14. szám alatti szolgálati lakást. A testület döntéséről kérelmezők a határozat kivonat útján értesültek. A Református Egyházzal a  területcsere tárgyában a tárgyalás és a levelezés folyamatban van. A földhivatali munkarészek megrendelésére csak ezt követően kerülhet sor.

A 121/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, az Ősi Kossuth L. utca 14. szám alatti pedagógus szolgálati lakást társasházzá alakítja. A társasházzá alakításnál figyelembe kell venni a Református Egyházzal folytatott területcsere tárgyalások végeredményét.

A 122/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Imrefi Lászlóné helyettes szülőnél fenntartott 1 férőhelyet átadja Várpalota Város Önkormányzata részére. A testület döntéséről Várpalota Város Polgármesterének értesítése a határozat megküldésével megtörtént.

A 123/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Ősi Kossuth Lajos utca 117. szám alatti közösségi tér használatát engedélyezi az Ősi civil szervezetek és Kovács Imre Magyar Kultúra Lovagja  festőtanodája számára.

A 124/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott,

Hogy rendkívüli Képviselő-testületi  nyilvános ülést hív össze 2008. szeptember 30. napjára a civil összefogással megvalósuló emlékpark ügyében.

A 125/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 30.000,-Ft összegű anyagi támogatást nyújt a községben működő Karate Klub részére a Balatonfüreden megrendezésre kerülő Európa Kupa versenyen való részvételük biztosítására. A támogatási összeg felvétele és elszámolása megtörtént.

A 126/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, Göndöcs Norbert Ősi lakos testépítő bajnok országos versenyre való felkészüléséhez 30.000,-Ft összegű anyagi támogatást nyújt. A támogatási összeg felvétele megtörtént. 

A 127/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy megbízza Péringer Ferencné Jegyzőt Ősi Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának kiegészítésével. A kiegészítés előkészítése folyamatban van.

A 128/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete Önkormányzati Lap alapítását határozta el. A főszerkesztői teendők ellátásával Péringer Ferencné Jegyzőt bízta meg. A lap bejegyzése és engedélyeztetése folyamatban van.

A 129/2008. (IX.25.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 65 év feletti Ősi lakosok részére idősek-napi rendezvényt szervez 2008. Október 18-án. A község legidősebb nő és férfi polgárát 5-5 ezer forint összegű ajándék kosárral köszönti fel az Önkormányzat. Az idősek napja rendben lezajlott, magas számú időskorú résztvevővel.

A 130/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, létrehozza az Ősi Oktatási Központ Óvodájában az egységes óvodai-bölcsödei csoportot, lehetőség szerint 2009. január 1-el, vagy legkésőbb 2009. szeptember 1. napjával. A feladat ellátásához kapcsolódó jogszabályi rendelkezés (végrehajtási utasítás) még nem jelent meg. A testület döntéséről az érintettek a határozat kivonat megküldése útján értesültek.

A 131/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, az Ősi Oktatási Központ Óvoda és Általános Iskola egységes intézmény alapító okiratának módosításának előkészítésével bízza meg az intézmény vezetőjét az óvodai bölcsődei  feladatok ellátásával kapcsolatban. A testület döntéséről az érintettek a határozat kivonat megküldése útján értesültek.

A 132/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzati Lapot „Mi újságunk” címmel jelenteti meg.

A 133/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szociális és Népjóléti Bizottság, valamint a Polgármester átruházott hatáskörben végzett segélyezési tevékenységéről tájékoztatást kér évente kettő alkalommal; szeptember és március hónapban. A 2008. évi segélyezési tevékenységről a Képviselő-testület a tájékoztatást a szeptember 30-i ülésen megkapta.

A 134/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott,

hogy az Ősi Egészségház akadálymentesítési rekonstrukcióját nem valósítja meg.

A 135/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy felülvizsgálja a 133/2008(IX.30.) számú határozatát és az Ősi Egészségház akadálymentesítési rekonstrukcióját megvalósítja.

A 136/2008. (IX.30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a MALER-TEAM Kft. bízza meg az  Ősi Egészségház akadálymentesítésének kivitelezési munkálatainak elvégzésével, a megadott feltételek szerint. A feltételekről az egyeztető tárgyalások megtörténtek. A szerződéskötés folyamatban van, mivel a VÁTI még hiánypótlásra kötelezte Önkormányzatunkat.

Ősi, 2008. október 22.

                                                                                              Kerekes Anna

                                                                                              polgármester

