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Iktatószám: 1841-13/2008.

 J e l e n t é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályban lévő képviselő-testületi határozatok áttekintése alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztem elő:

A 137/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy benyújtott árajánlatában foglaltak szerint megbízza a Játékfalva Kft-nél az Ősi 590/8. hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan játszótér kialakításához 1 db kertészeti tervet, valamint 1 db műszaki leírást bruttó 60.600,- Ff összeggel. A tervezői munka megrendelése megtörtént. A tervezés költségét egy játszótér létrehozására rendezett jótékonysági bál bevételéből fedezi az Önkormányzat.

A 138/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Ősi 038. hrsz-ú út melletti földterületnek az Ipar utca nevet adja. A testület döntéséről kérelmezőt – a Palota Vidék 2000 Zrt-t – a határozat kivonat megküldése útján értesítettük.

A 139/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Ősi 588. hrsz-ú  belterületi ingatlanon emlékpark létesítése céljából az Ősi civil szervezeteknek kopjafa állítását engedélyezi. 2008. november 22. napján ünnepélyes keretek között megtörtént a  civil összefogást jelképező kopja leleplezése, valamint az emlékpark megnyitása. A civil szervezetek közül egy szervezet nem képviselte magát.6 db hársfa is elültetésre került.

A 140/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott,

Hogy az Ősi Dobos Kovács János utca 55. hrsz-ú ingatlan jogi helyzetének tisztázására, valamint tulajdon viszonyainak rendezésére és az ingatlan helyrajzi számainak összevonása tárgyában ügyvédet bíz meg. Dr. Szalayné Dr. Demény Marcella ügyvédnő került megbízásra, aki már korábban is foglalkozott az ingatlan ügyével.

A 141/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Ősi Oktatási Központ Óvodájának udvarán lévő játszótéri eszközök kötelező ellenőrzését megrendeli bruttó 66.000,-Ft összeggel. A bekerülési összeget az Ősi Gyermekekért Alapítvány biztosítja.

A 142/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az Ősi Petőfi Sportkör éves beszámolóját.

A 143/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Ősi Petőfi Sportkör részére engedélyezi 2008.december 31.-én évzáró bál rendezését az Ősi Művelődési házban. A terembérleti díj befizetésétől az Önkormányzat eltekint.

A 144/2008. (X. 30.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy előkészíti a kompetencia alapú oktatásról szóló pályázatot, valamint a szakszolgálati feladatellátással kapcsolatos megállapodást. Az Euron Kft szakértője kis türelmet kért, mivel 2008. November 21.-én vett csak részt egy pályázattal kapcsolatos továbbképzésen, s emiatt az egyeztetés erre a hétre kérte Önkormányzatunkkal. A szakszolgálati feladatellátás tekintetében sem mondható el előre lépés. Vágán Zsuzsa és Dr. Ignácz Adrienn között még folyik az egyeztetés – a megbízott igazgató asszony tájékoztatása szerint.

A 145/2008. (XI. 3.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy módosítja  a Raiffeisen Bankkal kötött hitelszerződést, annak lejárta miatt. A hitelszerződés módosítása megtörtént, melynek tényéről a Képviselő-testület tagjai tájékoztatást kaptak a 2008. november 6.-i rendkívüli testületi ülésen.

A 146/2008. (XI. 3.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy folyószála hitelkerete terhére engedélyezi  kifizetni a 2008. november 20.- napján esedékes japánhitel törlesztésére 5.135.075,-Ft. A törlesztő részlet elutalása megtörtént.

A 147/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, az Euron Kft. által benyújtott kompetencia alapú oktatással kapcsolatos pályázat A,B,C változata közül az A változatot fogadja el. A testület döntéséről az ajánlattevőt értesítettük. A szerződéstervezet véleményezése folyamatban van. Annak aláírásához úgy nyilatkozott megbízott igazgató asszony, hogy további egyeztetésre van még szüksége a projekt ügyintézőjével.

A 148/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, ismételten benyújtja változatlan tartalommal a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésére ismételten kiírt pályázatát az Ősi Oktatási Központ Általános Iskolára vonatkozóan. A pályázat benyújtásának körülményeinek tisztázását követően sor került a szükséges nyilatkozat beszerzésére és kitöltésére. Postázása megtörtént.

A 149/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta az 2008. Szeptember 1. megkezdett ÁSZ ellenőrzésről készült írásos jelentést, majd a feltárt hiányosságok felszámolására készített intézkedési tervet elfogadta.

A 150/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 2009. évi belső ellenőrzési ütemtervet.

A 151/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület hozzájárult Jásd község Várpalotai Kistérség Bűnmegelőzési Közalapítványához való csatlakozásához.

A Képviselő-testület döntéséről a Várpalotai Kistérség Munkaszervezetének elnöke a határozat kivonat megküldése útján értesült.

A 152/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy Ősi község címerét Várpalota Város Kistérség Tanácsa honlapján elhelyezhesse, használhassa.

A 153/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy részt vesz (csatlakozik) a Várpalota Kistérség Tanácsa által benyújtott TIOP 2.1.3/08./1 „Aktív kórházi ellátásokat kiváltó járó beteg szolgáltatások fejlesztése pályázatban.

A 154/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott,

hogy a Bakony-Balaton Keleti Kapuja Leader közösség munkaszervezetének  fenntartásához. 30 Ft/lakos összeggel hozzájárul, azzal, hogy ez az összeg a munkaszervezet megszűnésekor visszatérítésre kerül. A támogatási szerződés aláírásra került.

A 155/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy nem kíván Leader tagként pályázni 2008. évben.

A 156/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület meghatározta a  2008 évi közmeghallgatás időpontját és napirendi pontjait. A 2008. november 14-ére összehívott közmeghallgatás meghiúsult, mert a Képviselő-testület nem volt határozat képes. A közmeghallgatásra  a 2008. november 27.-i Képviselő-testületi ülésen kerül sor.

A 157/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta a 2009. évi Önkormányzati rendezvény naptárt. Döntéséről a Várapalotai Kistérség munkaszervezetét a határozat kivonat megküldése útján értesítette a Polgármesteri Hivatal. 

A 158/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület visszavonta Hornyák Ferenc Csaba műszaki ellenőri megbízását az  egyészségház akadálymentesítési munkálatainak ellenőrzésére vonatkozóan. 

A 159/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy új műszaki ellenőri megbízás megkötésével bízza meg a polgármester – változatlan feltételek mellett. A megbízási szerződés megkötésre került Tulipánt Lászlóval.

A 160/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület módosította a VÁTI-val megkötött szerződésben az egészségház akadálymentesítési munkálatainak befejezési időpontját 2009. május 26.-ra. 

A 161/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta a SI-LA Bt hótolási munkálatokra benyújtott ajánlatát. A testület döntéséről vállalkozó a határozat kivonat megküldése útján értesült. A szerződés megkötése folyamatban van.

A 162/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2008. évi idősek napi rendezvényének pénzügyi elszámolásáról szóló beszámolót.

A 163/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a könyvtár részére a mozgókönyvtári normatíva terhére vásárol 1 db számítógépet. Az infrastruktúrális eszköz beszerzése folyamatban van.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületi tagokat, hogy a mai napon Deák Istvánné országgyűlési képviselő telefonon tájékoztatott arról, hogy a 2009. évi költségvetésben elfogadta az Országgyűlés a Ősi község és a többi érintett 6 település japánhitel összegének 50%-al való csökkentését 2009. évre vonatkozóan.

Ősi, 2008. november 25.

Kerekes Anna

polgármester

