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Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

Tisztelt Képviselő- testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. § - az alapján az Önkormányzat költségvetési koncepcióját  a polgármester november 30-ig benyújtja a Képviselő-testületnek. 
Az önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióját a Magyar Köztársaság költségvetési törvénytervezete alapján az önkormányzatokat kiemelten érintő rendelkezéseit tartalmazó információs anyagra épül fel.

A törvénytervezetben szereplő adatok nem véglegesek, azok a parlamenti vita során változhatnak

I.

Általános kérdések

A helyi önkormányzatok 2009. évi bevételi forrásait befolyásolja a nemzetgazdaság, az államháztartás és az állami költségvetés alakulása.

1. A Konvergencia program az államháztartás eredményszemléletű hiányát 2009-re a GDP 3,2%-ában 2010-re a GDP 2,7 %-ában, 2011-re pedig a GDP 2,2%-ában határozta meg. Az elvárt hiány mindezek alapján 2012-re a GDP 1,7%-ában prognosztizálható. 

 2. A következő néhány hazai árszínvonal-emelkedési kilátásai a korábbiaknál is jobban függnek a világgazdaság növekedési helyzetétől. A világméretű pénzpiaci nehézségek a gazdasági növekedési lehetőségek finanszírozhatósága elé állíthatnak korlátot, a globális gazdasági növekedési ütem – elsősorban az energiahordozók és más alapanyagok áralakulására.

A helyi önkormányzatok központi költségvetéséből származó bevételei az alábbi felsorolt főbb feladatokhoz kapcsolódnak:

· Települési működési feladatok

· Esélyegyenlőséget szolgáló feladatok

· Szociális és gyermekvédelmi egészségügyi feladatok

· Közoktatási feladatok

· Helyi közművelődési feladatok

A feladatok ellátásához szükséges források jelentős mértékét a központi költségvetési kapcsolatokból származó forrás, az állami hozzájárulások és támogatások, valamint az átengedett SZJA együttes alakulása határozza meg.

A 2009. évi koncepció főbb alapelvei:

· Az önkormányzati törvényben kötelezően előírt feladatok ellátása 

· A működéshez szükséges pénzügyi források biztosítása

· A saját bevételek növelésének érdekében a lehetőségek feltárása

· Az állammal szemben fennálló kötelezettségek teljesítése 

· Az Önkormányzat eladósodásának elkerülése

· Csak a bevételek alakulásától függően lehet kiadást tervezni (ez mind az Önkormányzat, mind az intézmény vonatkozásában elengedhetetlenül szükségessé teszi az elemi költségvetés elkészítését)

II.

2009. évi költségvetés várható bevételei:

Az önkormányzat bevételeinek alakulása:

· Intézményi működési bevételek

· Önkormányzat sajátos működési bevételei

· Felhalmozási és tőkejellegű bevételek

· Támogatások, kiegészítések

· Támogatásértékű bevételek

· Államháztartáson kívülről átvett pénzeszközök

· Finanszírozási műveletek bevételei

· Pénzforgalom nélküli bevételek

Saját bevételeink közül jelentős az intézményi működési bevételek csoportja az étkezési díjak, a lakbérek és egyéb helyiségek bérleti díja, közterületek használati díja, stb. Új bevételi források feltárása, vagy a meglevők emelésének lehetősége. (pl: zsalu használat, szállítási költség, fax használat, fénymásolás, ravatalozó használat, könyvtári tagdíj, internet használat díja, fűnyírás, közműfejlesztési hozzájárulás: ivóvízhálózatra és szennyvízcsatorna hálózatra kötés új építés esetén, iskola étterembérleti díjának bevezetése, a konyhai dolgozók létszámleépítésének elkerülése céljából, stb.). 
Önkormányzatok sajátos működési bevételei:

ADÓK:

Helyi adók: 

· Magánszemélyek kommunális adója:

· A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 26.§. – a alapján az adó évi mértékének felső határa  adótárgyanként 2009. évben legfeljebb 14.443. - Ft. A Képviselő- testület a magán személyek  kommunális adójának mértékét 2009. január 1- napjától 14. 000,- Ft-ban  határozta meg.. 
· Iparűzési adó: 

· Mértéke a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 40. §(1) bekezdés c.) pontja szerint 2000. évtől az adóalap  maximum  2 %. A törvény által megjelölt maximumot 2004. január 1-től  fogadta el a Képviselő-testület helyi rendeletében. A számított adóerő képesség nagyságában célszerű  tervezni a 2009. évi adóbevételt, mely 2008. július 1-én  10.595.414,- Ft

Átengedett központi adók:

· Gépjármű adó:

 Az 1991. évi LXXXII. tv. alapján a  belföldi forgalomban lévő gépjárművek után a települési önkormányzatok által beszedett  adó 100 %-ban az  önkormányzatot illeti meg. A 2009. évi kivetés előre láthatóan 8.000.000,- Ft lesz.  ( 2008. évi tapasztalati adat alapján )

· Környezetvédelmi bírság:

Teljes összege a jegyző által jogszabályban meghatározott esetben jogerősen kiszabott mértékben illeti meg az önkormányzatot. A környezetvédelmi felügyelőség által  a települési  önkormányzat területén jogerősen kiszabott és abból befolyt  környezetvédelmi bírságok összegének 30 %- a  az illetékes  települési önkormányzatot illeti meg. 

· Szabálysértési pénz- és helyszíni bírság:

Az önkormányzat költségvetési számlájára, vagy alszámlájára érkezett bevételek 100 %- a függetlenül a kiszabást végző szervtől, hatóságtól – az önkormányzatot illetik meg.

· Talajterhelési díj:
A díj beszedéséből származó bevétel a környezetterhelési díjról  szóló  2003. évi LXXXIX. tv. 21 / B § (1) bekezdése szerint az önkormányzatot illeti meg. A talajterhelési díj mértékéről és a fizetés határidejéről  a helyi adóhatóság  fizetési meghagyást bocsát ki. Ősi Község  besorolása szerint „ B” érzékeny terület, ezért  a területérzékenységi szorzó 1.5 . Figyelemmel  arra  a tényre, hogy  Ősi községben  a szennyvízcsatorna rákötések száma  magas. Így  a 2008. évi bevétel ismeretében  2009. évre 500.000,- Ft tervezhető.

Személyi jövedelemadók:
A helyi Önkormányzatokat együttesen az állandó lakhely szerint az adózók által 2007. évre bevallott, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal (APEH)  által településenként kimutatott  személyi jövedelemadó 40 %-a illeti meg a meghatározott jogszabályok szerint. A települési önkormányzatot megilleti  a településre kimutatott  SZJA 8 %-a  18.071680,-Ft és  a normatív módon elosztott 32 %.

Önkormányzat költségvetési támogatása:

Normatív módon elosztott hozzájárulások: egyik csoportja mutatószám alapján  (népességszám)   illeti meg az önkormányzatot. Azok tervezése  az SZJA- hoz  hasonlóan  a központi  adatokhoz, döntésekhez  igazodik (szociális jellegű  támogatások). A másik csoport  előirányzatának  kialakítása  a támogatás mértékének számítása hosszabb folyamat eredménye. A mutatószámok előzetes felmérésével kezdődik, több tervezési szakasz során alakul ki és önkormányzatunk esetében  a tanügyi statisztikai adataira épül. Az Önkormányzat  költségvetési rendeletének  megalkotásakor  már  az Országgyűlés  által  a  költségvetési törvényben  elfogadott  mérték szerinti  a támogatás nagyságával. A koncepció bevételek számításánál már a harmadik tervezetet kaptuk meg és azzal számoltunk normatív állami támogatásokat. 
A helyi  önkormányzatok normatív, kötött felhasználású támogatásai: önkormányzatunk esetében a figyelembe vehető támogatások köre:

· Kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz: pedagógus továbbképzés támogatása  ( Tanügyi statisztikai adat alapján)

· Kiegészítő támogatás egyes szociális feladatokhoz

· Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése (mértéke 80-90 % illetve egyes esetekben 

      100 % )

· Önkormányzatok által szervezett közfoglalkoztatás (közcélú) támogatása 95 % minimálbér és járulékának erejéig. 
· Fejlesztési célok támogatásához átvett pénzeszközök az eü. intézmény akadálymentesítésének támogatása 8.974.800,-Ft összegben. 

Átvett pénzeszközök: 

Államháztartáson belülről átvett pénzeszközök 

· Munkaügyi központtól közhasznú foglakoztatás % -os támogatásával lehet számolni.

· TB. Alaptól az egészségügyi szolgáltatást nyújtó szakfeladat (védőnői) finanszírozásához várható bevétel.

· Kistérségi Társulástól, szociális étkezés, mozgókönyvtári feladatok ellátásának. 

Államháztartáson kívülről átvett pénzeszköz:

Bevétellel nem tervezünk. Az esetlegesen bevételek célfelhasználással, feladathoz kapcsolódóan jelennek meg az önkormányzat számláján. Akkor, és csak is akkor jelentenek előirányzatot bevétel és kiadás vonatkozásában.

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek:

Esetlegesen az önkormányzat tárgyi eszközeiből való értékesítéseket lehet figyelembe venni, mint bevételi forrást. A lehetőségeket fel kell tárni és hasznosítani a feleslegessé vált vagyontárgyakat.

2009. évi költségvetés várható kiadásai:

Az önkormányzat várható kiadásainak alakulása:

· Folyó, működési kiadások

· Felhalmozási és tőke jelegű kiadások

· Támogatásértékű kiadások

· Tartalékok

· Egyéb kiadások

· Finanszírozási műveletek kiadásai.

 A kiadások  jelentős része  működési kiadás, mely  elsősorban az önkormányzat kötelezően ellátandó  feladatainak  teljesítését, másodsorban egyéb  önként vállalt feladatok megvalósítását jelenti.

Folyó működési kiadásokon belül jelentős részt képez a személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok mértéke.

Jelen ismereteink szerint 2009. évben nem változik az illetményalap és a munkáltatót terhelő járulékok mértéke. 
Dologi kiadások előirányzatait az esetleges többlet állami támogatáshoz, saját bevételekhez kapcsolódóan kell számításba venni, valamint a dologi kiadások számbavétele során nem szabad megfeledkezni a település fennállásának 1000 éves évfordulója kapcsán rendezendő programok költségeinek megtervezéséről sem. 
Társadalom és szociálpolitikai juttatások előirányzatait az önkormányzat pénzügyi lehetőségeit figyelembe véve, a központi forrásnövekedés mértékében lehet tervezni. A juttatásoknál kiemelten a rászorultság elvének és a jogszabályi előírások érvényesítésének kell  érvényesülni.

Átadott pénzeszközök: működési célra átadott pénzeszközök-támogatások és támogatásértékű kiadások:

- Kistérségi Társulási feladatok, kötelezettségek támogatása. 

· Közösségi támogatások elveit , nagyságát  meg kell határozni. A támogatás nem csak pénzbeli. Egy-egy helyiséget ingyen , bérmentesen  a felmerült költségek megtérítés nélkül használhatják. A kedvezményezettek köre: Máltai Szeretet Szolgálat, Kolping Család, Polgárőrség, Petőfi Sport kör, Ősiért Közhasznú Egyesület, Ősi Gyermekekért Alapítvány, stb.
Több támogatott jelezte, hogy 2009. évtől magasabb összegű támogatást szeretne kapni működéséhez. 

Bevételeink megismerése, számbavétele után a kötelező feladatellátásokon túli támogatásokat, juttatásokat át kell gondolni! Hiszen a „ japán hitel”  fizetési kötelezettséget és a kötelező feladatok ellátását sem fedezi az önkormányzat összes bevétele.

Azt sem tudjuk, hogy a 2009-es évben kapunk-e fizetési kedvezményt az OECF hitel vonatkozásában.
Tartalékok:

Az önkormányzat költségvetésében esetlegesen tartalékalapot képezhet a Képviselő-testület, amely a külső, kényszerítő körülmények hatására (vis maior) biztosít fedezetet.

Felhalmozási kiadások:

A felújítási, beruházási kiadások számbavételénél a fontossági sorrend meghatározásával kell élni. Felhalmozási feladatokat az elemi költségvetés készítésekor pontosítani kell. 
-  Kötelezettség a 2009. évre áthúzódó településrendezési terv elkészítésének finanszírozása      is.2008. év december 31. napjáig az Önkormányzat összes 5.280.000,- + ÁFA 1.056.000,- Ft = 6.336.000,- Ft kötelezettségéből 3.490.000,- Ft + ÁFA 698.000,- Ft = 4.188.000,- Ft kifizetésére került sor. A fennmaradó 1.790.000,- Ft + ÁFA 358.000,- Ft = 2.148.000,- Ft kötelezettség teljesítése 2009. szeptember 15. napjáig lehetséges – részletekben.

· Az Egészségház akadálymentesítésére beadott pályázat elnyerése esetén 10 %-os önrész biztosításához 1.000.000.- Ft tervezése szükséges. 

-     Egyéb pályázatok önrészének biztosítása                    Ft. 

Finanszírozási műveletek:

A Környezetvédelmi Rehabilitációs Program (OECF - japán hitel) hitel visszafizetése a Pénzügy minisztériummal fennálló megállapodás szerint:

                                                           2009. május       20.             10.629.606,- Ft

                                                           2009. november 20.            11. 001.642,- Ft

                                                           Összesen:                             21.631.248,- Ft

A 2009. évi koncepció kialakítását a pontos információk hiányában, két ütemben tudjuk elvégezni. A költségvetési törvény elfogadása után konkrét számadatokkal tudunk tervezni. A most kialakított koncepció alapján indul meg a tervező munka. Mindezek további előkészítést, döntéseket igényelnek a költségvetési rendelettervezet kidolgozásához. Az úgynevezett gördülő, azaz 3 éves költségvetési elképzeléseket is ki kell alakítani és megvitatni. El kell fogadni a költségvetési rendelettel együtt. Ezért szükséges a feladatok rangsorolása, újraértékelése.

Javasoljuk a feladatok rangsorolásánál figyelembe venni, hogy a 2009. évi költségvetés elfogadásakor várhatóan a működési kiadásokra sem lesz elegendő a tervezhető bevétel. Éppen ezért a felújítást kizárólag az életet, testi épséget veszélyeztető esetben lehet számításba venni. A konkrét számadatok nélkül csak koncepcionálisan lehet dönteni. Előzetes ismereteink szerint 2009-ban rendkívül szerény pénzügyi lehetőséggel tudunk csak tervezni.

Az Ősi Oktatási Központnál évek óta  a költségvetési fedezet hiánya miatt nem valósult meg, ezért az alábbi munkák elvégzésére lenne szükség:

· A kötelező eszközjegyzékben felsoroltak teljesülése (orvosi szoba, tornaterem, aula)
· Számítástechnikai szaktanterem kialakítása

· Lábazati betonelemek rögzítése, cseréje, külső vakolat javítása.

· Sportcsarnok csapadékvizének elvezető rendszere

· Főzőkonyha csatlakoztatása a szennyvíz hálózatra (zsírfogó beépítése)

· Hátsó bejárati ajtó cserélése 
· Játszótér felülvizsgálata 2010-ig az óvodánál (60eFt,- + ÁFA)

· Csapadékelvezető árok lefedése, parkoló kialakítása

Amennyiben a pályázatunk eredményes lesz a felsorolt célok egy része megvalósulásra kerül.

Az Önkormányzatnál  felmerülő, megoldásra váró feladatok és célok egy része több évről áthúzódó és megoldásra váró, valamint új igények:
· Játszóterek, pihenő parkok
· Ravatalozó építése (tervek)
· Villámvédelem (Polgármesteri Hivatal. Művelődési ház, könyvtár, Eü. intézmény) várhatóan pályázatból megvalósul
· Művelődési ház tetőzetének javítása, nyílászáróinak cseréje, fűtés korszerűsítése (IKSZT pályázatból eredményesség esetén megvalósítható)
· Könyvtár (Kossuth u. 117.) nyílászáróinak cseréje, épület szigetelése (711 eFt), vakolásának megoldása, fűtés korszerűsítése
· Utca névtáblák kihelyezése (kb. 938 eFt-1000 eFt)
· Nemzeti és jubileumi ünnep alkalmával a település fellobogóztatása 

· Közigazgatási határt jelző tábla áthelyezése (kb. 120 eFt)

· Kossuth u. 117. Könyvtár- Családsegítő előtti árok lefedése (tereprendezés, építési költség)
· Dobos K. J. u. 40-42. sz. (55-56-57-58 hrsz.) ingatlan tulajdonlásának rendezése, földhivatali bejegyeztetés (kb. 72-100 e Ft)

· Kossuth L. u. 14. sz. ingatlan megoszthatóság, telekhatár kialakítás, rendezés a Földhivatalnál is.

· Áteresz, árok felújítás Kossuth L. utcáról Árpád utca irányában. 

· Sziget utcai árok terv alapján való kivitelezése

· Szelektív hulladékgyűjtő betonsziget kialakítása és körbe kerítése (Béke u. Ady. u.) 

· Szennyvíztisztítás telep tulajdonjogának rendezése

· 093 hrsz-nál híd áthelyezése

· Járdák építése közterületen

· Kossuth L. u,. 121. előtti buszmegálló kialakítása

· Közutak felújítása, Árpád u. aszfaltozása, csatornaszemek megemelése

· Fűnyírók, fűkaszák, sövényvágó beszerzés
· Traktor beszerzés

· Számítógépek beszerzése Polgármesteri Hivatalnál és a Védőnőnél

· Digitális fényképezőgép beszerzése

· Település propaganda kiszélesítése (minden információt adó formában és helyen)

· Testvértelepülési kapcsolatok ápolása 

· 2009. évi 1000 éves jubileumi ünnepség és falunap megrendezése

· Előzetesen már Kovács Imre festőművész a Magyar Kultúra Lovagja jelezte az emlékmű felállításának várható költségeit 185.000,- Ft nagyságban. Kérte annak tervezését és a költségvetésben a célra való elkülönítését.

· Gyalogátkelőhely kialakítása a Ladányi u. – Kossuth L. u. kereszteződésében

· Elhullott állatok tetemének tárolása és elszállítása

· Csapadékvíz elvezető kialakítása a Dózsa Gy. u. végén, 10 fm hosszú, 600-as átmérőjű áteresz megépítése és az áteresz elé iszapsűrűsítő akna és rács beépítése, páratlan oldalon útpadka szintjének csökkentésével a páratlan oldali árokban csapadékvíz elvezetése. Teljes utca padlójának aszfaltszint alá történő kialakítása szükséges tolólap segítségével. 

· Irattár kialakítása a Polgármesteri Hivatalnál

· Polgármesteri Hivatal előtti árok lefedése (Az ügyfelek biztonságosabb parkolásának lehetősége érdekében.)

· Kossuth u. 117. Könyvtár Családsegítő Iroda vagyonvédelmének biztosítása.

· Akadálymentesítés minden intézmény vonatkozásában

(Folyamatban lévő felújítás – pályázati megvalósíthatóságból, illetve egyéb formában.)

· Továbbképzések biztosítása a Polgármesteri Hivatal kötelező szakmai képzései vonatkozásában (kb.: 300 e Ft).

· 2009. évben a KET. Módosítása várható és kötelező lesz valamennyi Polgármesteri Hivatal számára az E.ügyintézés biztosítása (Képzés, eszközök).
A költségvetési egyensúly megteremtése
A célokat, feladatokat rangsorolva a pénzügyi lehetőségeket figyelembe véve kell a tervező munkát elvégezni.

Abban az esetben, ha költségvetési év tervezett feladataihoz a szükséges erőforrások nem biztosítottak, célszerű lenne kitérni a hiány mérséklésének lehetséges alternatíváira, melyek a következők lehetnek:

· Bevételek növelése,

· Kiadások csökkentése,

· Hitel felvétele, mértékének minimalizálása,
· Létszámleépítés lehetőségének vizsgálata.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjen. Észrevételeikkel, javaslataikkal kiegészítve a célokat meghatározva, hozza meg döntését.

Ősi, 2008. november. 27.

Kerekes Anna 

polgármester

Határozati javaslat

…/ 2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozat-tervezet
Ősi Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepcióját.

A költségvetési rendelettervezet  elkészítése során az                               alábbiak végrehajtását tartja szükségesnek

1./ A Képviselő-testület a végleges  költségvetés                                   készítése során az alábbi alapelvek érvényesítését  tartja  fontosnak:

· Takarékosság jegyében csak bevételek alakulásától függően lehet kiadásokat tervezni
· Elemi költségvetés készítése intézményi és önkormányzati szinten

· Igények visszafogottsága

· Kitűzött céloknál és beszerzéseknél prioritások, sorrendiség meghatározása

· Pályázatok figyelése (önerő rendelkezésre állásának biztosításával)
· Létszámcsökkentésekre javaslatok kidolgozása.
2./ A bevételek növelése érdekében a kapcsolódó rendeletek módosítása.

Határidő:…….. év …. hó …. nap.

Felelős:  Péringer Ferencné jegyző

