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Előterjesztés

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 11-i soron következő rendes ülésére

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület 2008. évben végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Mozgalmas, és eredményekben gazdag év áll Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testülete mögött. Kitűzött céljaink alapján megvalósult feladatainkról a közmeghallgatásra készült beszámolómban adtam számot.

A 2008. évre elfogadott rendezvény naptárában szereplő rendezvényeit is megtartotta. Hagyományosan tervezett rendezvényeit is megtartotta önkormányzatunk, a megszokott színvonal megtartása és a takarékossági szempontok legmesszemenőbb szem előtt tartása mellett. (Falunap, Idősek Napja, Erzsébet királyné szobrának koszorúzása, nőnap, jubileumi jutalom átadása, s ami soron következik az évbúcsúztató rendezvényünk).  

A Képviselő-testület 2008. évi tevékenységét – az évek során kialakult gyakorlatnak megfelelően, éves Munkaterv alapján végezte.

A Képviselő-testület az Önkormányzati törvényben kötelezően előírt 6 ülés helyett a beszámoló készítéséig 29 ülést tartott (ezen belül 10 alkalommal zárt ülést, és 8 alkalommal rendkívüli ülést, 1 alkalommal közmeghallgatást). 2007. évben 18, 2006. évben a testületi ülések száma 25 volt. A feladatok súlyának növekedését jelzi az a tény, hogy a legtöbb esetben 16-18 napirendi pontot tárgyalt a testület egy-egy ülése alkalmával. Önkormányzatunk vegyes ügyek keretében rendkívül sok napirendet tárgyalt, aminek következtében az ülések időtartama hosszúra nyúlt, befejezése többnyire 22.00 óra utánra esett, az Ügyrendi Bizottság Elnökének az SZMSZ-ben lefektetett kontrollja mellett.

A Képviselő-testület határozatainak száma: 183

A Képviselő-testület által megalkotott rendeletek száma: 12

Ebből: - önálló rendeletek száma: 4
            - módosító rendeletek száma: 8             

Az ülésekről és az azokon való részvételi arányokról szólva elmondható, hogy a képviselők részéről nem működik a távolmaradási szándék időben történő jelzése a polgármester felé. Így gyakran 30 percre is szükség volt ahhoz az ülések előtt, hogy a határozatképesség követelménye megvalósuljon. Sajnos a határozatképességet nem sikerült elérni a 2008. évi közmeghallgatáson. A jelenlévő Képviselő-testületi tagok szembesülhettek a lakosság kritikájával.  Szintén nem sikerült a határozatképességhez szükséges létszámot elérni a Várpalotai Kistérség Társulásának Pétfürdőn megtartott kihelyezett együttes ülésén.

A Képviselő-testület a munkatervben szereplő napirendi pontokon túl, napirendre tűzte azokat a témákat, melyek jelentőségüknél fogva indokolttá tették a rendkívüli ülés összehívását.

Az Önkormányzat A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben meghatározott kötelező alapfeladatain túl  önként vállalt feladatokat is ellátott.

Önkormányzatunk esetében elmondható, hogy 2008. év is, mint az megelőző években jellemző gazdasági tendencia nem mutatott jelentős változásokat.  Az Önkormányzat munkája során állandó problémát jelentett a forráshiány, a szűkös anyagi lehetőségek.

Önkormányzatunk a gazdálkodás tekintetében megalkotta rendeleteit. Több alkalommal vettünk igénybe rövid lejáratú  folyószámla hitelt, mert a havi nettófinanszírozás nem fedezte a működési célú kifizetéseket, a hitel fedezetére ingatlanokat biztosítottunk. A 
forrásszabályozás átrendeződése is nehezítette az önkormányzati gazdálkodást. Abból a szempontból kiemelendő a 2008. évi költségvetési évünk, hogy a beszámoló készítéséig nem keletkezett állami normatíva visszafizetési kötelezettségünk. Azonban jelentős összeget vont el a költségvetésből az egyes normatívák és az önkormányzati jövedelem differenciálásának mérséklése. Településünk az állami hozzájárulásokból, átengedett bevételekből, illetve helyi bevételből gazdálkodott. Helyi tartalékkal nem rendelkeztünk 2008. évben. 

Idei évben is súlyos gondként nehezedett az Önkormányzat vállára a szennyvízhálózat kiépítésére felvett japán hitel törlesztő részletének terhe. Ennek ellenére május, majd november hónapban befizetésre került a 2008. évi törlesztő részlet, melyet az államháztartási törvény szerint 50%-ra mérsékelt az érintett települések számára a kormány. Sajnálatos tény azonban az, hogy mindkét esedékes törlesztő részlet összegét a folyószámla hitelből tudtuk fedezni. Az első részlet visszapótlását sikerült kigazdálkodni, mely mindenképpen eredményként könyvelhető el számunkra. A novemberben teljesített részlet kigazdálkodása a következő költségvetési évet terheli. 

A nehéz anyagi helyzetünk ellenére sikerült a község belterületi útjain a legszükségesebb kátyúzási, útpadka javítási munkálatokat elvégezni.

A Képviselő-testület Bizottságainak működéséről a számok tükrében az alábbi tájékoztatást adom:

Ügyrendi Bizottság:

Ülések száma: 5
Szociális és Népjóléti Bizottság
Ülések száma: 15
Zárt ülés: 11

            Nyílt ülés: 4
(A bizottsági üléseken való részvételi adatokat az 2. számú melléklet tartalmazza.)

Pénzügyi Bizottság:

Ülések száma: 8
Határozatok száma: 59 

(A bizottsági üléseken való részvételi adatokat a 3. számú melléklet tartalmazza.)

Kulturális és Sport Bizottság:

Ülések száma: 
A helyi rendeletek alkotásával és módosításával kapcsolatban a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Veszprém Megyei Kirendeltsége Hivatal Törvényességi és Ellenőrzési Főosztálya észrevételt nem tett. A felügyeleti szerv ügyrendi hibát észlelt az Ősi Oktatási Központ Általános Iskola és Óvoda magasabb vezetői állására kiírt pályázatának elbírálása kapcsán. Ezt az ügyrendi hibát saját hatáskörben a jegyző orvosolta, oly módon, hogy a zárt ülés jegyzőkönyvének nyilvánossá tette.

Megelőzve ezzel a Közigazgatási Hivatal Törvényességi és Ellenőrzési Főosztályának törvényességi észrevételét, Péringer Ferencné jegyző a 2008. január 31-i zárt ülésről készült jegyzőkönyv egy részének nyilvánossá tételével szűntette meg azt az ügyrendi hibát, mely során a Képviselő-testület az Ősi Oktatási Központ Általános Iskola és Óvoda magasabb vezetői állására vonatkozó pályázat kiírásáról nem nyilvános, hanem zárt ülésén döntött.
Nehezítette a működést az a körülmény, hogy a 2006. évben megválasztott jegyzőnk 2008. március 14-én történő távozása miatt 4 hónapig megbízott jegyző látta el a hivatal vezetését és a Képviselő-testület üléseinek előkészítését, döntéseinek végrehajtását. Hangsúlyozni kívánom, hogy mindezt ügyintézői teendői mellett. A pályázati eljárás lefolytatását követően az új jegyző csak 2008. július 1. napján állt munkába.

Mégis hangsúlyozni szükséges azt a hiányosságot, mely a testületi jegyzőkönyvek késedelmes elkészítésében ölt testet. Ezt a folyamatos személyi problémák okozták. A hivatal létszámának jegyző távozása miatti csökkenése következtében a feladatok felhalmozódtak, így a havi több testületi ülés jegyzőkönyve nem készült el. Sajnos jelenleg is ezen elmaradásunk pótlásán dolgozunk. Tovább nehezítette az elmaradás leküzdését az ügykezelői állás megfelelő betöltése is. Meg kell említeni azt a sajnálatos körülményt is, hogy a képviselők (hitelesítők) egy része nagyon hosszú idő után hozza csak vissza a hivatalba az aláírásra kiküldött jegyzőkönyveket. Ez is nehezíti a felterjesztési határidő betartását.

A Képviselő-testület a hatályos SZMSZ szabályozásának megfelelően 4 Bizottságot hozott létre, melynek működése megfelelt a jogszabályi követelményeknek. 2006. decemberében született jogi szabályozás szerint a Bizottsági ülések jegyzőkönyveit is fel kell terjeszteni a Közép-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Veszprém Megyei Kirendeltségére.

Elismeréssel kell szólni a Pénzügyi Bizottság, a Kulturális és Sport Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság valamint a Szociális és Népjóléti Bizottság munkájáról. Mindegyik Bizottság a maga területén, jó színvonalon látta el faladatát.

Kiemelkedő a Kulturális és Sport Bizottság községi rendezvényein való közreműködése, illetve azok lebonyolításában nyújtott teljesítménye. Köszönjük az éves munkájukat.

A Képviselő-testület 2008. évben végzett tevékenysége jónak értékelhető. 

A Képviselő-testület ülésein kiemelt figyelmet kaptak azok a témák, melyek a Várpalotai Kistérség feladatai között szerepeltek, különös tekintettel Ősi község tagságára.

Ősi község kilépett a Berhida-Ősi Mikrotérségi feladatellátásból a családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, házi segítségnyújtás, és szociális étkeztetés tekintetében. E feladatokat 2008. január 1. napjától a Várpalotai Gondozási Központ látja el megfelelő színvonalon és zökkenőmentesen.  

A 2006. október 1. napján megválasztott új Képviselő-testület munkáját értékelve elmondható, hogy törekedett a takarékos gazdálkodás megvalósítására. Természetesen az nem a testület hibájaként róható fel, hogy ez nem valósult meg maradéktalanul. Minden nagyobb horderejű döntést több fordulóban tárgyalt a testület. Példaként említem a konyha működésének racionalizálására tett erőfeszítéseket, a bevételek növelése lehetőségeinek kimunkálása. A bevételek növelését célzó törekvéseit a Képviselő-testület még a 2007. november 9-én megtartott közmeghallgatáson is a lakosság elé tárta. A fenntartható működés biztosítása motiválta a testületet azon döntésének meghozatalánál, mely szerint a folyószámla hitelkeretét a Raiffaisen  banknál 40 millió Ft-ra felemelte az korábbi 5 millió Ft-hoz képest. A Képviselő-testület gazdasági helyzetének javítása szempontjából az egyetlen kitörési pontot az jelentheti, hogy igyekszik minden pályázati lehetőséget megragadni, melyhez a szükséges önrész fedezetét a felemelt hitelkeretből tudja biztosítani. 

Örvendetes az az Országgyűlési döntés, mely alapján a 2009. évi japán-hitel törlesztő részletünket 50%-al csökkentették, így csupán 10 millió Ft összegű fizetési kötelezettsége jelentkezik e vonatkozásban önkormányzatunknak. Fontos munkálkodni a 2008. évi költségvetési koncepcióban foglalt, elfogadott alapelvek szerint a takarékos gazdálkodáson és a bevételek növelésének minél szélesebb körű lehetőségein, annak elkerülése érdekében, hogy hitelfelhasználással legminimálisabb mértékben éljünk, s ki tudjuk gazdálkodni a japánhitel törlesztő részletének összegét, valamint elkerüljük azt, hogy a hitelkeretünket működésre feléljük.

Összességében a Testület 2008. évben végzett tevékenysége jónak értékelhető. A nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel 2009. évben minden képviselő-testületi tagnak szem előtt kell tartania a közösség érdekeinek maximális szem előtt tartását, valamint a fegyelmezett és takarékos gazdálkodás követelményét. Megengedhetetlen az egyéni és kiscsoportos érdekek dominanciája. A képviselők közös összefogással  a lakosság érdekeit figyelembe véve kell hogy végezzék feladataikat. A szervezeti kultúra erősítése tekintetében van még teendőnk. Bízzunk benne, hogy nem lesz 2009 évben olyan önkormányzati rendezvény, melynek szervezéséből a képviselők nem veszik ki vállvetve részüket, vagy nem fordul elő olyan eset, hogy a képviselők egy csoportja demonstratíve távol marad. Sajnálatos módon 2008 évben előfordult ilyen.

Meggyőződésem a Képviselők egyetértenek abban, hogy a nehézségek ellenére érdemes a közösségért, a településért dolgozni, még akkor is, ha nem mindig sikerül, azt úgy megvalósítani, ahogy az optimális lenne, vagy ahogy azt szeretnénk. Hangsúlyozandó tény, hogy a lakosság ezt jogosan elvárja tőlünk.

Ősi, 2008. december 4.

                                                                                    Kerekes Anna

                                                                                    polgármester

