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Iktatószám: 1913-2/2008.
 J e l e n t é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályban lévő képviselő-testületi határozatok áttekintése alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztem elő:

A 164-165-166-167-168-169-170-171-172/2008.(XI.6.) képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy benyújtott kérelmük alapján  5.000,-Ft/hó támogatásban részesíti azon pályázókat, akik megfeleltek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat az A típusú feltételrendszerének. A testület döntéséről pályázók értesítése a határozat kivonat megküldése útján megtörtént. A testület döntésének megfelelően a pályázati anyagok továbbítása a főhatóság részére határidőre megtörtént. 

A 173/2008. (XI. 6.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület meghatározta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 9 támogatott hallgatója között – szociális körülményeiket alapul véve – a sorrendet. A testület döntésének megfelelően a határozat kivonat megküldése útján a pályázati főhatóság értesítése határidőre megtörtént.

A 174/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 2008. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót.

A 175/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 2009. évi költségvetési koncepciót.

A 176/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Várpalotai Kistérségi Társulás kistérségi megállapodás módosításáról szóló előterjesztést. A testület döntéséről a Várpalotai Kistérség munkaszervezete a határozat kivonat megküldése útján értesült.

A 177/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület meghatározta a Várpalotai Kistérségi Társulás 2009. évi tagdíjának mértékét. Döntése alapján a tagdíj összege változatlan maradt, azaz nem emelkedett. A testület döntéséről a Várpalotai Kistérség munkaszervezete a határozat kivonat megküldése útján értesült.

A 178/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Várpalotai Kistérség Tanácsa tulajdonában lévő, de az Ősi Községi Önkormányzat használatában lévő számítástechnikai eszközöket 2009. Január 1. Napjával 1000,-Ft/db egységáron önkormányzati tulajdonba veszi. A testület döntéséről a Várpalotai Kistérség munkaszervezete a határozat kivonat megküldése útján értesült.

A 179/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Várpalotai Kistérség Bűnmegelőzési Közalapítványa  Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést. A testület döntéséről a Várpalotai Kistérség munkaszervezete a határozat kivonat megküldése útján értesült.

A 180/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta az Ősi Református Egyház kérelmét. Úgy határozott, hogy együttműködési megállapodást köt az EMVA III. tengely  keretében kiírt pályázati célok megvalósítására az Ősi Református Egyházzal valamint az Ősi Harangszó Alapítvánnyal anyagi kötelezettségvállalás nélkül. A testület döntéséről kérelmező a határozat kivont megküldése útján értesült.

A 181/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta Kucsera Róbert helyi lakos kérelmét. Úgy határozott, hogy az EMVA III tengely keretében kiírt pályázati célok megvalósítására Kucsera Róberttel, mint magánszeméllyel együttműködési megállapodást köt anyagi kötelezettségvállalás nélkül. A testület döntéséről kérelmező a határozat kivont megküldése útján értesült.

A 182/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta a Várpalotai Gondozási Központ kérelmét és úgy határozott, hogy a 2009. Évi állami normatíva részére engedélyezi 1 fő új házigondozó alkalmazását Ősi községben keletkező gondozási feladatok ellátására. A testület döntéséről a Gondozási Központ értesítése megtörtént.

A 183/2008. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatást. Ennek alapján úgy határozott, hogy működési kiadások fedezésére 1 millió forint összeggel megemeli az eddig 5 millió Ft-ban meghatározott – felhasználható – hitelkeretét.

Ősi, 2008. december 4.

Kerekes Anna

  polgármester

Kerekes Anna

polgármester







