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Tájékoztató a lakossági környezet állapotáról

Tárgy: Ösi Község település- és környezet-egészségügyi helyzete 2008. évben a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, mely előírja a települési Önkormányzatnak a környezet védelme érdekében az elemzést, értékelést és a tájékoztatási kötelezettséget.

E kötelezettségnek eleget téve az alábbi tájékoztatást adom:

A lakosság közérzetének, egészségének alakításában igen jelentős tényező településünk környezeti állapota. A természeti és az épített örökség, a környezeti értékek megőrzése és védelme, minőségének javítása alapfeltétel az ember életminősége szempontjából, enélkül nem tartható fenn az emberi tevékenység és a természet közti harmónia, a mulasztás veszélyezteti a jelen generációk egészségét és a jövő generációk létét.

1. A települési környezet tisztasága - hulladékgazdálkodás
A település köztisztasági helyzetét illetően sajnos továbbra sem lehet a megelégedettség hangján szólni, bár a közterületek tisztasága más településeknél nem rosszabb, e téren további teendőink vannak, elsősorban a lakosság összefogására alapozva.

A hatályos szerződés szerint a települési hulladékgyűjtést a Várpalotai Közüzemi Szolgáltató Zrt. Végzi meghatározott járatterv szerint a lakosságnál, illetve a közszolgáltatásba bevont ingatlanoknál. Az összegyűjtött kommunális hulladékot jelenleg a várpalotai hulladéklerakó telepre szállítják. Középtávon – a Királyszentistvánon létesülő – új hulladéklerakóval megoldódni látszik a régió hosszú távú hulladékelhelyezési problémája, noha az eredetileg tervezett átadási határidő – 2009. december 31. – valószínűleg nem valósul meg, és előreláthatólag szolgáltatási díjnövekedést is fog okozni.
A község területén hulladékudvar nem működik, ellenben pályázat útján 2 db szelektív hulladéksziget létesítése várható a Béke utcai temetőbejárattól nem messze, és a Dobos Kovács János – Sallai utcák kereszteződésénél. Ezek azonban kizárólag karton, műanyag, üveg, esetleg fémdobozok gyűjtésére szolgálnak, itt nem kommunális hulladék, veszélyes anyag elhelyezése nem lehetséges, mégha az életmódunkban bekövetkezett változások során több háztartási hulladék is keletkezik, mint korábban.

Építési törmelék lerakása – még úthibák megszüntetése címén sem lehetséges a község területén, noha azok rendszeresen megjelennek – például Petőfi tanyán, az Ipar utca végénél, az Árpád utcában, árokpartokon, a Dózsa György utca végénél, vagy a volt zártkerti ingatlanoknál. Rendszeres lomtalanításra szervezetten évente két ízben is sor kerül, ennek ellenére évszakonként megjelennek: sitt, tönkrement bútorok, szőnyegek, háztartási gépmaradványok, még állati tetemek is. Dögkút nem üzemel a községben, de az Önkormányzat tárgyalásokat folytat a Várpalotai Közüzemi Szolgáltató Zrt.-vel a Várpalotán és Inotán is az általa üzemeltetett állati tetemgyűjtő helyeket vehesse igénybe a lakosság.
Helyi hulladékudvar hiánya miatt a jelenlegi állapot szerint részben megoldatlan a veszélyesnek minősülő hulladékok kezelése, gondot okoz az elhasznált akkumlátorok, autógumik, kiselejtezett hűtőgépek, számítástechnikai eszközök, TV, növényvédő szerek maradványai, illetve csomagolásaik megfelelő elhelyezése. Ezek így a kommunális hulladékba, közterületekre, illegális lerakásra kerülnek, negatívan befolyásolva a lakosságban a köztisztaságról, a község állapotáról való képalkotást. Ugyanakkor még a zöldhulladék elszállítása, a magántelkeken kezelt vagy kezeletlen trágya, szalma, stb., illetve a porták tisztántartása, a parlagfűírtás, gyomtalanítás is gyakran elmarad a lakosság egy részéről.

Fokozott figyelmet igénylő, esetleg közegészségügyi problémát ez, valamint a nagyobb rendezvények – Falunap, búcsú - , illetve a hatályos állattartási rendeletben foglaltak be nem tartása okozhat.

2. Ivóvízellátás, szennyvízkezelés

A község vízellátását a Bakonykarszt Víz-, és Csatornamű Zrt. Szolgáltatja. A közüzemi ivóvízszolgáltató – az önellenőrző vizsgálatokat a 201/2001. (X. 25.)Korm. Rendelet alapján végzi a fogyasztási pontokon a lakosságszám és az ivóvízfogyasztás függvényében, azokat saját akkreditált laboratóriumában vizsgálja. A lakosság egészséges ivóvízzel való ellátásának minőségi kontrollját, a hatósági ivóvízvizsgálatokat az ÁNTSZ KDT Regionális Intézet Kémiai Toxikológiai Laboratóriumi Osztály akkreditált laboratóriuma végzi, az évente vizsgált igen nagyszámú vizsgálati eredményből csupán néhány minta volt részben kifogásolható, így elmondható, hogy a község ivóvízellátása vízminőség, és mennyiség tekintetében megfelelő, de sok a nem hiteles, vagy hitelesíttetett mennyiségmérő.
A kommunális szennyvízcsatorna-hálózatot és a szennyvíztisztító telepet is a Bakonykarszt Zrt. Üzemelteti, utóbbi háromfokozatú, fizikai, biológiai és tápanyageltávolító technológiájú, a tisztított szennyvíz befogadója a Séd felszíni vízfolyás. A szennvíztisztító telep biztonságos üzemeltethetősége érdekében folyamatos felújítási munkák szükségesek, továbbá a Zrt. Külön kimutatott költségnövekedése miatt a 2009. évre tervezett 48 em3 szennyvízszolgáltatás díja az ezévi bruttó 372 Ft-al szemben 395,80 Ft, a tervezett 57 em3 ivóvíz-szolgáltatás javasolt díja az ezévi bruttó 228 Ft-al szemben 241,90 Ft. Ez a díjnövekedés, noha az igénybevétel csökkenő tendenciájú, és több ingatlannál is megoldatlan a szolgáltatások igénybevétele – a lakosságnál és minden fogyasztónál jelentkezik majd – az önkormányzatnál is +6%.
81 ingatlannál 715,5 eFt talajterhelési díjat is be kellett szednünk, noha a közcsatornára való rákötés sokhelyütt műszakilag megoldható lenne, az erre való kötelezések azonban jelenleg előkészítetlenek.

Itt kell megemlíteni, hogy a szennyvízkezelő telep ingatlan-nyilvántartási rendezése nem teljeskörű, a csereföldek megállapodásai a mai napig függőben vannak.

A vízzel való mennyiségi és minőségi gazdálkodás azon túl, hogy elemi gazdasági érdek, a jövő záloga is, ez az egyik legkockázatosabb környezeti tényező, de leghatékonyabban erre tudunk figyelni – de nem az ásott vagy fúrt kutak minősítetlen vizének mind nagyobb arányú felhasználásával, pedig a Bakonykarszt adataiból megállapítható, hogy az egységre jutó vízfelhasználás csökken, emiatt a rendelkezésre állás – a szolgáltatás igénybevehetőségének fenntartása miatt a költségek, így a szolgáltatás díja is nő.

3. Levegőhigiéne

A község levegőminőségét a – főleg átmenő forgalmú – közlekedés okozta szennyezés, a még mindig nagyszámban meglevő vegyestüzelés, parlag-, és avarégetés, a környező városok (ipartelepei) esetenként okozott levegőszennyezés, mely az időjárási körülményektől is nagyban függ. Aktuális környezeti levegőminőség-regisztráló állomás a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium üzemeltetésében legközelebb Várpalota, Szent István úton található az ott mért adatok és azok értékelése folyamatosan elérhetőek a Minisztérium honlapján: www.kvvm.hu címen.
2008. évben az Országos Katasztrófavédelem figyelő-, és riasztóhálózata tagjaként a község négy pontján szereltek fel állomást elsősorban az ipari légszennyezés figyelésére, ezek üzembe helyezése is megtörtént a Katasztrófavédelem részéről és kezelésében, költségviselésével.

4. Zöldterület-gazdálkodás, csapadékvíz-elvezetés

Ősi és környéke ugyan kedvezőbb megjelenésű a zöldfelületek tekintetében, mint a környező, nagyiparral is bíró településeké, de a kevés faállomány is csökkenőben van, több, műveletlen, vagy parlagon hagyott, és gondozatlan terület, vízfolyáspart figyelhető meg, melyeket nem ellensúlyoz a belterületi be nem építhető telekrészek háromszintű növénykultúrája – utőbbi nem jelenik meg a Helyi Építési Szabályzatban, mint egyszerűen előírható beültetési kötelezettség. Ellenkezőleg, gyakran az épületek mellé gondatlanul ültetett fák jelentenek/jelenthetnek akár birtokháborítási ügyeket is, másutt a gondozatlanság ellenére sem írható elő egyszerűen a településkép javítása érdekében beültetési, helyrehozatali kötelezettség. Az Önkormányzat azonban a Kossuth utcai emlékművet is rendbehozta jó példával elöljárni kívánván.
Ugyancsak rendbehozta a temető és az előtte levő rendezvénypark területét, új kerítés létesült még a Ladányi utcával párhuzamosan is, azonban a ravatalozó megújítása még tervezés előtt áll. A temető előtti önkormányzati park egy részén a Kolping Egyesület állíthatott kopjafát, de az ide tervezett új közösségi játszótér a Regio-Pelsó pályázaton elérni kívánt megvalósíthatósága nem itt, hanem a régi óvoda előtti térségen lehetséges csak. Egy játszótér tevezését igen kedvező árajánlata alapján megrendelteünk
Megoldatlan azonban a református templom és a jelenleg még szolgálati lakások közötti területcsere, az egyházközösség ragaszkodik a templom sekrestyei bejárójának teljes utcaszélességéhez, noha azt a Helyi Építési Szabályzat még módosítással sem teszi lehetővé más, magasabb jogszabályok előírásai miatt (OTÉK).
Községképi szempontból jelentős a Séd-patak és a Bakony-ér Várpalota felöl, de a medrek nem kerültek tisztításra, a növényburjánzás időnként erős szaghatással jár, az elhagyatott mederpartok az illegális szemétlerakatok „melegágyai”. Megoldatlan a Sziget utca csapadékvíz-elvezetésének betorkolás-kiépítése is, bár a terv elkészült, az elhúzódó engedélyeztetési eljárás miatt a megvalósításra árajánlatokat sem lehetett bekérni. A község más területein is problémás a felszíni vízelvezetés az Önkormányzat minden erőfeszítése – tisztítási mélyítési munkálatok - ellenére is, mert ebben a lakosság egy része tevőlegesen nem veszi ki a részét. Sok helyen egyszerűen betemetik, beszántják az egyébként létfontosságú, meg nem szüntethető vízelvezető árkokat, nem megfelelő átereszeket képeznek, azokat nem tisztítják rendszeresen, vagy eltömedékelik, pedig azok nemcsak a gépkocsibehajtásra szolgálnak.
A KDT Vízügyi Igazgatőságának az állami kezelésű medrek megújítására benyújtott pályázatát Önkormányzatunk nyilatkozatával támogatta, annak eredményéről azonban nem kaptunk még tájékoztatást.

Ősinek belvízvédelmi terve, szervezete nincs, noha ezt a KDT Vízügyi Igazgatóság ezévben is sürgette, de ezek megléte nem jogszabályokban előírt..Tervezzük azonban például a Dózsa utca végénél rácsos vízáteresztő árok létesítését, új közterületi játszótér építését a régi óvoda előtti térségen – noha az európai uniós előírások szerint minden közjátékot, az Oktatási Központnál levőket is egyelőre évente bevizsgáltatni, minősíttetni kell, a veszélyeseket vagy minősítetleneket el kell távolítani. Ennek hiányában az Önkormányzatot fogja bírságolni az ÁNTSZ, az Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Főfelügyelőség, stb.
Sok az elmaradás az út-, és járdakarbantartásban is, az utólagos közműbekötések szakszerűtlen megoldása, hiányosságai azonban azt a megrendelőt terhelik, aki készíttette ezeket. Noha mind a Kossuth utca, mind a Ladányi út a Magyar Állami Közútkezelő Kht. Kezelésében van, ezek állapota, padkái kátyúzása is kívánnivalókat hagy maga után, az egyre nagyobb, nehezebb mezőgazdasági gépek sárfelhordása, a növekvő forgalomterhelés itt is, de a község útjain is fokozott igénybevételt, romló állagot eredményez, nagyobb változás e téren nem várható, a Közútkezelő még a helyiségnévtáblák áthelyezéséhez sem járul hozzá maradéktalanul.

5. Energiagazdálkodás

Az Önkormányzat költségvetését terhelő közvilágítás vonatkozásában a Magyar Áramszolgáltató Kft. Tett 2009. évre meglehetősen kedvezményesnek tűnő árajánlatot, de a részletek egyeztetése még folyamatban van, hogy érdemben összehasonlíthassuk a meglevő szolgáltatói szerződésben foglaltakkal.

Ugyanakkor lakossági bejelentés érkezett újabb közvilágítási lámpatestek felszereléséhez, de mind ezek, mind például a Ladányi úton terveztetendő új gyalogátkelőhely előírás szerint megvilágítását biztosító irányfények létesítési költségei sem ismertek, árajánlatokat tervezett költségfedezet hiányában nem lehetett bekérni.

Az energiagazdálkodáshoz, környezetfejlesztéshez tartozik még, hogy a volt filmszínház, ma kultúrház rendbetételéhez és közösségi házzá alakításához is nyújtott be az Önkormányzat pályázatot a lakosság komfortérzetének növeléséhez, a községi kábeltelevíziós hálózat pedig engedélyeztetési szakban van.
6. Az emberi egészség alakulásának környezeti összefüggései

Nyilvánvaló, hogy az ember és környezete szoros kölcsönhatásban áll egymással, a környezeti károsodások, anomáliák legtöbb esetben az emberi egészségre is kihatnak. A szennyezett levegő, víz közvetlenül is károsíthatja az egészséget, de valamilyen mértékben minden környezeti elem szennyezettsége, és minden környezeti veszélyeztető tényező hatást gyakorol az emberi egészségre.

Az 1991. évi XI. törvény értelmében az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat feladata, hogy időről időre az illetékességi területén élő lakosság egészségi állapotát, az arra ható tényezőket. A tárgyi témában észrevételek nem voltak az ÁNTSZ sem regisztrált anomáliákat, érdeklődésünkre úgy nyilatkoztak, hogy Ősi mutatói megfelelnek a közép-, és nyugatdunántúli átlagnak.

Ugyanakkor az ÁNTSZ által markánsan előírt feltételei szerint, egyben akadálymentesítéssel megkezdődött az egészségház átépítése is, hogy minél korszerűbb körülmények között lehessen az egészségügyi alapellátást helyben megőrizni, kis mértékben korszerűsíteni, és a fiókgyógyszertárat is megtartani. Az átépítés nagy áldozatokkal jár a község számára, de még környezeti szempontból is fontos, elengedhetetlen beruházás nemcsak a jelennek, hanem a jövőnek is.
Ősi, 2008. december 5.
Összeállította: Hornyák Ferenc Csaba műszaki ügyintéző
