Iktatószám: 1913-10/2008.
Tisztelt Képviselő-testület !
A Képviselő-testület 2008. november 27-i ülésen több kérdés merült fel az iparűzési adóval kapcsolatosan, melyekre az alábbiak szerint adunk választ:

1. Az új vállalkozások részére adható-e meghatározott időre adómentesség, illetve adókedvezmény, ami ösztönzőleg hatna az újabb helyi vállalkozások létrejöttére, illetve az önkormányzat illetékességi területére történő nagyobb cégek betelepülésére?

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 2003. január 1-jétől kizárta az önkormányzatok kedvezménynyújtási lehetőségét az új vállalkozások részére, tehát kedvezőbb lehetőség a letelepedni szándékozó vállalkozók számára ebben a formában nem biztosítható.         

2. Mely vállalkozók kötelesek ideiglenes iparűzési adót fizetni?
Ideiglenes iparűzési adót az ideiglenes iparűzési tevékenységet folytató vállalkozó köteles fizetni.  
Ideiglenes jellegű az iparűzési tevékenység a Htv. 37. §-a alapján, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó 
a) piaci és vásározó kiskereskedelmet folytat, 

b) építőipari tevékenységet folytat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül.

c) bármely – az a) és b) pontba nem sorolható – tevékenység, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve, ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel. 
3. Iparűzési adófizetésre kötelezettek-e a pénznyerő automaták üzemeltetését végző társaságok?

A pénznyerő automaták üzemeltetését végző társaságok estében a II. kategóriás játéktermek nem minősülnek telephelynek, mivel a Htv. szerinti telephely fogalma alatt valamely – az  adóalany használatában lévő – ingatlan jellegű üzleti létesítményt kell érteni. Az a tény, hogy egy berendezés – jelen esetben pénznyerő automata – kerül kihelyezésre más adóalanyhoz, még nem keletkeztet iparűzési adókötelezettséget. A társaságot tehát csak a székhely és az általa fenntartott I. kategóriás játéktermek helye szerinti önkormányzatok illetékességi területén terheli állandó jellegű iparűzési tevékenység utáni adókötelezettség. Ősi Községben csak II. kategóriás játéktermek találhatók.
4. Ideiglenes iparűzési adófizetésre kötelezhető-e az a temetkezési vállalkozó, aki az Ősi községben temetéseket bonyolít le?  
Nem, mert ezen tevékenység nem tartozik az ideiglenes jellegű iparűzési tevékenység fentiekben meghatározott formáihoz.
Ősi, 2008. december 02.
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