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Tisztelt Képviselő-testület !
Balogh Károly és Balogh Kálmán Képviselő Urak a Képviselő-testület 2008. decemberi ülésén ismételten javaslatot tettek a 2008. január 1. napjától bevezetett 14.000,- Ft /ingatlan mértékű kommunális adó csökkentésére.  

Képviselő Urak javaslata kapcsán fel kell hívnom a Képviselő-testület figyelmét, hogy az  adó emelésről rendelkező rendeletalkotás lehetőségével, a magas adótétel-emeléssel a  Képviselő-testület  azért is élt, mert az Önkormányzat előtt álló költséges beruházások (Egészségház és az Ősi Oktatási Központ akadálymentesítése érdekében szükséges átalakítások) indokolta a saját források további emelését, és szükséges lépés volt a hitelképesség javítása érdekében is. Az adó mértékének csökkentésével csökken a felvehető hitel nagysága is.
Nyomatékkal felhívom figyelmüket az adócsökkentéshez kapcsolódó, Dr. Horváth György Könyvvizsgáló Úr által adott írásbeli véleményre, mely szerint az adócsökkentésre csak akkor kerülhet sor, ha arra is javaslat történik, hogy a kieső bevétel milyen reális bevételnöveléssel vagy kiadáscsökkentéssel pótolható.
A lakosság – a kommunális adó drasztikus emelése ellen tiltakozó aláírásgyűjtés ellenére is- elfogadta, tudomásul vette – nehéz anyagi terhei ellenére – az adómérték drasztikus emelkedését, felmérték a források emelkedésének Településünk számára való fontosságát, amely a fizetési morálon is tükröződik. 2008. évre 727 ingatlan után kivetett 10.177.496,- Ft adóösszegből 2008. december 31-ig befizetésre került 9.665.296,- Ft, ami 93 %-os teljesítést jelent. Ez alapján levonható az a következtetés, hogy a település lakossága megértette és elfogadta, hogy működési és fejlesztési feladatainkat csak oly módon tudjuk megoldani, ha ehhez megfelelő pénzeszköz is rendelkezésünkre áll, e pénzeszközök részét képezi a befizetett kommunális adó is.  Az adómérték csökkenés kedvezőtlenül befolyásolja az esetleges benyújtható ÖNHIKI pályázatot is. 
Megjegyezni kívánom, hogy a KSH által közzétett adatok alapján a fogyasztói árszínvonal változás (infláció) figyelembe vételével 2009. január 1-jétől a magánszemélyek kommunális adójának felső határa 15.599.0,- Ft/ingatlan.         
Fentiek ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak figyelembe vételével, különös tekintettel a jó adófizetési morálra döntsön Balogh Károly és Balogh Kálmán Képviselő Urak által javasolt rendelet-módosítás tárgyában. 

Megfontolandó, hogy valamennyi felsorolt következmény felelős módon való mérlegelése mellett valóban kell-e, lehet-e élni a Helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény által lehetővé tett adómérték-csökkentés lehetőségével.
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