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Iktatószám: 260-19/2009.
Feljegyzés

2009. január 14-én 17 órai kezdettel volt a 2009. évi falunapi megbeszélés. A meghívottak a jelenléti ív szerint. 

Kovács Imre a Magyar Kultúra Lovagja javasolta, hogy a 2009. augusztus 20-ai Milleneumi ünnepség ne csak augusztus 20-ára koncentrálódjon, hanem inkább ünnepségsorozat legyen. Mivel a civil szervezetek által megnyert 1,5 millió forintos pályázat elszámolási határideje 2009. május 31-e, ezért a koncepció készítéséhez írásban benyújtott kérelmét       megerősítette, amelyben kérte, hogy mivel nem kíván alkotó tábort szervezni 2009. évben, az önkormányzat az erre fordítandó összeget inkább egy kopjafa elkészítésére és biztosítására fordítsa. A kopjafa bekerülési költsége 170 000,-Ft+ÁFA, kb. 200 000,-Ft, amelyet kért betervezni a 2009. évi költségvetésbe. 
Valamint kérte a mielőbbi átutalását, hiszen a kopjafa készítése már folyamatban van és a felállítását mindenképpen 2009. május 31-éig kérte, hogy a civilek pályázatában elszámolható legyen. Ezen felül saját felajánlásaként ígért egy márványtáblát is, amely szintén a Kossuth utcai játszótér melletti parkban lenne elhelyezve a civilek által elkészített látványterv szerint. Kérte, az önkormányzat határozza meg a rávésendő szöveget és juttassa el mielőbb hozzá, hogy a munka megrendeléséről mihamarabb intézkedni tudjon. A Magyar Kultúra Lovagjainak Közössége szintén szeretne egy kopjafát állítani ugyanitt, és a falunapi rendezvényen a 60 fős lovagrend jelen lenne a kopjafa felavatáson, amely felveti a vendéglátásuk szükségességét is. 
A vita során kialakult vélemény alapján a falunap szervezése a következőképpen alakul: 
2009. augusztus 20-án, miután a Milleneum nem csak a falu alapításához, hanem a Római Katolikus Templom alapításához datálódik, ezért ünnepi szentmisével kezdődne a három napos rendezvény. Miután itt 4 pihenőnap áll a szervezők rendelkezésére augusztus 20-23-ig, ezt figyelembe véve a rendezvény tervezését három naposra javasolják a jelenlévők a képviselő-testület számára. A szentmise után lenne az ünnepélyes megnyitó, majd az esetleges kitüntetések átadása, azaz a protokoll és az állófogadás. Megjegyezte, mivel augusztus 20-a a hagyományos búcsú napja, a hagyományos búcsúi bál az esti órákban kerül megrendezésre, amelyre egy sztárvendég meghívását javasolták. 
Polgármester asszony felvetette annak szükségességét, hogy tervezik egy fedett szabadtéri színpad beszerzésének lehetőségét, amelynek felállítása lehetséges volna a Kossuth utcai játszótéren. Mivel a művelődési ház felújítására benyújtásra került az IKSZT pályázat és annak elbírálási határideje várhatóan tavasszal lesz - és abban az esetben ha nyernek a pályázaton -, akkor meg kell kezdeni a művelődési ház felújítási, átépítési munkálatait. Ebben az esetben nem tudják a művelődési házban lebonyolítani a falunapi rendezvényeket. 
Elmondta, a költségvetésben tartalékoltak az előző évről falunapi pénzmaradványokat, ami kb. 350-420 000,-Ft lehet. Véleménye szerint 400 000,-Ft-ból már lehet szabadtéri színpadot bérelni. 

Augusztus 21-én javasolták megtartani a kopjafa avatót a Kossuth utcai parkban, majd azt követően Kajári Gyula özvegyének Királyhegyi Ottíliának felajánlása szerint a grafikus művész képeiből kiállítás rendezésére kerülne sor, melynek megnyitója is ugyanazon a napon lenne. Színes délutáni program követné ezt, amelynek tervezett helye a kultúrház és annak udvara. Ezen a napon lenne a főzőverseny is. Kubik Anna színművésznő díszpolgár felajánlása szerint este a „Jégmadár” című színházi darab előadására kerülhetne sor. 
Vita alakult ki a jelenlévők között a tekintetben, hogy a hagyományos Ősi búcsú, melynek időpontja augusztus 20-a, hol kerüljön megrendezésre. Mivel a búcsú és a vidámparki eszközök helyigénye nagy, ezért polgármester asszony javasolta, hogy a búcsú helyét a Béke utca végén lévő szabad zöld közterületen tartsák. Mivel a 21-ei kopjafaavatóra kérdéses, hogy elhagyják-e a területet a mutatványos vállalkozók, illetve a terület takarítását meg lehet-e oldani, illetve az ünnepélyes avató rendezvényt méltóképpen sikerül-e megtartani. 
Balogh Kálmán a kulturális bizottság elnöke szerette volna, ha mindenképpen a hagyományos helyen kerülne megrendezésre a búcsú. A vita eldöntése a képviselő-testületre vár. 
Augusztus 22-én vélhetően az aznapi program szervezését Fekete László díszpolgár vállalja, ugyanis egy nemzetközi erőemberek versenyét szeretné megrendezni Ősiben a sportpályán, illetve a kertész tanya területén. A rendezvény lebonyolítását és szervezésének, fedezésének biztosítását szintén vállalja. 
Minden jelenlévőnek az volt a véleménye, hogy ezen rendezvényhez is segítséget kell nyújtani az önkormányzatunknak. Balogh Kálmán képviselő kérte, hogy minden képviselő érezze szívügyének a falunapi rendezvény lebonyolítását és ne csupán beszéljenek róla, hanem ahhoz mindenki legjobb tudása szerint járuljon hozzá a szervezés teljes folyamatától annak lebonyolításáig. 
Polgármester asszony javasolta, hogy február első hetében üljön össze ismét a Kulturális- és Sport bizottság és a képviselő-testület, valamint a szervezésben résztvevők közössége, és addig Hári István kültag szerezze be a választható sztárvendégek listáját, hogy februárban már a betervezhető legyen a költségvetésbe a falunapi kiadások között ennek költsége. Felkért mindenkit, hogy kutassák fel a szponzorként támogatást nyújtók körét, mert az önkormányzat nehéz pénzügyi helyzete miatt csak a támogatók adományából és a jövőben kiírásra kerülő pályázatok benyújtásából van lehetőség az Ezer Éves Millecentenárium méltó megünneplésére. 
Kerekes Anna
polgármester
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