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Iktatószám: 260-3/2009.

 J e l e n t é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályban lévő képviselő-testületi határozatok áttekintése alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztem elő:

A 184/2008. (XII. 11.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

A 185/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta 2009. évi munkatervét.

A 186/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 2009. évi kiemelt céljairól szóló előterjesztést. Meghatározta 2009. évi kiemelt céljait.

A 187/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a környezet állapotáról szóló tájékoztatót.

A 188/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról döntött. A Társulás kérésére 2009. január 29-i ülésén a módosításról szóló javaslatot újra elő kell terjeszteni, mert az elfogadott határozat módosítása szükséges.

A 189/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta  a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által megvalósítani tervezett hulladékgazdálkodási rendszer Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányának 7.7.2. – Működtetés, üzemeltetés – pontjához tartozó mellékletéről, nyilatkozatról. A testület döntéséről a társulás értesítése a határozat kivonat megküldése útján megtörtént.

A 190/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Maler  Team Kft részére engedélyezi az Ősi Egészségház (Védőnői Tanácsadó) akadály mentesíti munkálatainak elvégzéséről szóló résszámla kifizetését a folyószámla hitelkeret terhére. A résszámla kifizetésének teljesítése megtörtént.

 A 191/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta 2009. évre vonatkozóan a bevételek növelésére vonatkozó előterjesztést. 

A 192/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület elfogadta Schulcz István építészmérnök által készített látványtervet az Ősi felekezeti tulajdonban lévő temető  ravatalozó épületéről. A tervek elkészítésének munkadíját az Ősi Római Katolikus Plébánia fizeti Beke Zsolt plébános felajánlása szerint. A testület döntéséről Schulcz István építészmérnök értesítése megtörtént.

A 193/2008. (XII. 15.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az Ősi Dobos Kovács János utca 40-42. szám alatti 55-ös hrsz-ú ingatlanról szóló előterjesztést.

A 194/2008. (XII. 18.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület Németh Zsolt berhidai vállalkozót a hótolási és síkosság mentesítési munkálatok elvégzésével. Vállalkozóval a hótolási és síkosság mentesítési munka végzéséről szóló megállapodás megkötése megtörtént.

Ősi, 2009. január 22.                                                                                              
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