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Előterjesztés
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Tárgy: A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló többször módosított 10/2006. (VI. 30.) Ör. rendelet módosítása

Előterjesztő: Kerekes Anna

polgármester

Összeállította: Andrásiné Marton Mónika ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A tartós munkanélküliség felszámolása érdekében a Kormány 2008. év végén elindította az „Út a munkához” programot, mely intézkedéseinek kiemelt célja, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek a korábbinál fokozottabb mértékben vegyenek részt valamely közfoglalkoztatási formában, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak, és közelebb jussanak a munka világához.

E program célkitűzéseinek elérése érdekében került elfogadásra Az egyes szociális és foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról szóló 2008. évi CVII. törvény  is, mely módosította A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (a továbbiakban: Szoctv.). 

A törvénymódosítást követően a tartós munkanélküliség kezelése érdekében az aktív korú hátrányos munkaerő-piaci helyzetű személyek a jövőben a rendszeres szociális segély helyett az ún. aktív korúak ellátására szerezhetnek jogosultságot, amelynek keretében pénzbeli ellátásként rendelkezésre állási támogatásban (RÁT) vagy rendszeres szociális segélyben részesülhetnek.

Az aktív korúak ellátására jogosultak körébe tartozó személyek közül a közfoglalkoztatásban vagy képzésben résztvevőket az állami foglalkoztatási szervnél (Munkaügyi Központok kirendeltségein) álláskeresőként nyilvántartásba veszik, velük a kirendeltségek álláskeresési megállapodást kötnek, de részükre a települési önkormányzatok biztosítják a közfoglalkoztatásban való részvétel feltételeit. A munkavégzés időtartamára (évi 90 nap) az aktív korúak ellátására jogosult személy munkabérben részesül, munka hiányában pedig részére RÁT kerül folyósításra, melynek havi összege függetlenül a család létszámától és összetételétől az öregségi nyugdíj mindenkori havi legkisebb összegével egyezik meg (jelenleg 28.500,- Ft).

Az aktív korúak ellátására jogosult személyek közül azok, akik a rendszeres munkavégzésbe nem vonhatók be egészségi állapotuk (munkaképesség csökkenésük vagy életkoruk (55 év feletti személyek) miatt, és akik 14 év alatti gyermekeinek napközbeni ellátása nem biztosított, rendszeres szociális segélyre jogosultak. A rendszeres szociális segélyezettek – az egészségkárosodottak kivételével – a segély folyósításának feltételeként a települési önkormányzat által kijelölt intézménnyel kötelesek együttműködni.

A Szoctv. 132. § (4) bekezdése értelmében a települési önkormányzatok rendeletben szabályozzák a rendszeres szociális segélyben részesülő, egészségkárosodottnak nem minősülő személyek együttműködésének eljárási szabályait (rendelet-tervezet szerinti új 11. § (2)-(4) bekezdés), a beilleszkedést segítő programok típusait (rendelet-tervezet szerinti új 11. § (6) bekezdés), és az együttműködés megszegésének eseteit (rendelet tervezet szerinti új 11. § (7) bekezdés). 

Tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait, hogy a RÁT-ban részesülő személyek számára a Családsegítő Szolgálattal együttműködési kötelezettséget nem írhat elő rendeletében a Képviselő-testület, erre 2009. január 1-jétől a Munkaügyi Központ illetékes kirendeltsége kötelezheti a RÁT-ban részesülőket. Mivel a tartós munkanélküliség a RÁT-ban részesülők jelentős százalékát is érinti, akik közül sokan a közfoglalkoztatásba sem mindig vonhatók be egészségi állapotuk miatt, így a Munkaügyi Központ Várpalotai Kirendeltsége felé ennek érvényesítése érdekében jelzéssel élünk. 
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Lehetőség van a Családsegítő Szolgálat megkeresésére esetjelzés formájában is egy-egy személlyel kapcsolatban, ekkor azonban a velük való együttműködésre a RÁT-ban részesülő személy nem kötelezhető, bár a családsegítés során ugyanazon lehetőségek, melyek a kötelezettek számára biztosítottak, számukra is rendelkezésre állhatnak.

Tekintettel arra, hogy A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.30.) Ör. rendelet (továbbiakban: Önk. Rendelet) 11. §-a a 2008. december 31-ig hatályos Szoctv.-ben foglaltaknak megfelelő kiegészítő rendelkezéseket tartalmazza, ezért az Önk. Rendelet 11. §-át a jelenleg hatályos Szoctv. 132. § (4) bekezdésében foglaltak szerinti szabályozással módosítani kell.
A rendelet-tervezet a Szoctv. hatályos 33-37/F. §-aiban valamint a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokkal kapcsolatos egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 341/2008. (XII. 30.) Korm. rendeltben foglalt központi szabályozásban biztosított lehetőségeknek megfelelően került kidolgozásra.
Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy további feladata Önkormányzatunknak a módosult Szoctv-ben foglalt szabályoknak megfelelően, hogy a helyi közfoglalkoztatás hatékony megvalósítása érdekében egyéves időtartamra közfoglalkoztatási tervet készítsen, mely tartalmazza:

1. a RÁT-ra jogosult személyek képzettség szerinti várható összetételét

2. a részben vagy egészben közfoglalkoztatás keretében ellátandó közfeladatok megjelölését és várható ütemezését

3. a 2. pont szerinti feladatok ellátásához szükséges létszámot,

4. a közfoglalkoztatás finanszírozására rendelkezésre álló forrásokat.

A közfoglalkoztatási terv kidolgozása folyamatban van. Ezt elfogadása előtt a Munkaügyi Központ illetékes, várpalotai kirendeltsége és a Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal véleményezi. Első alkalommal a közfoglalkoztatási tervet 2009. április 15-ig, majd a későbbiekben évente február 15-ig kell elfogadni. 

A közfoglalkoztatási tervhez kapcsolódó feladatok és az időközbeni feladatellátásban történő változások is szükségessé tették a rendelet-tervezet 2. §-ában foglalt módosításokat. A korábbi szabályozásban a feladatok köre kiegészítésre került a közfoglalkoztatási terv megtárgyalásával és a Kerekasztal tagjai között szereplő szociális alapellátásokban érintett szerveket is ki kellett egészíteni (a jegyző, mint az aktív korúak ellátásának megállapítására jogosult szerv) illetve módosítani kellett, mert a felsorolásban a korábbi feladatellátó, a Berhidai Családsegítő Szolgálat szerepelt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak megvitatását követően a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Ő s i, 2009. február 19.

Kerekes Anna

polgármester

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

……/2009. (…….) Ősi     Önk.. rendelet-tervezete

A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 
többször módosított 10/2006. (VI. 30.) Ör. rendelet módosításáról

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 37/D. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló többször módosított 10/2006. (VI. 30.) Ör. rendelet (továbbiakban: helyi szociális rendelet) módosításáról a következő rendeletet alkotja:

1. §

(1) A helyi szociális rendelet 11. §-a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

„Aktív korúak ellátása

11. §

(1) Az aktív korúak ellátására való jogosultságról Ősi Község jegyzője a 11. §-ban foglaltak figyelembe vételével dönt.

(2) A Szoctv. 37. §-a  és 37/B. § (1) bekezdésének b), c) pontja szerinti személy (továbbiakban: jogosult) a rendszeres szociális segély illetve a rendelkezésre állási támogatás folyósításának feltételeként köteles együttműködni a Várpalota Városi Népjóléti Gondozási Központ Családsegítő Szolgálattal (továbbiakban: Családsegítő Szolgálat). 

(3) A jogosult az együttműködés keretében köteles:

a) a rendszeres szociális segélyt megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül felkeresni a Családsegítő Szolgálatot;

b) a nyilvántartásba vételtől számított 60 napon belül a Családsegítő Szolgálattal a beilleszkedést segítő programról írásban megállapodást kötni;

c) a beilleszkedést segítő programról szóló megállapodásban foglaltaknak eleget tenni;

d) a Családsegítő Szolgálatnál a beilleszkedést segítő programban meghatározott időpontokban megjelenni.

(4) A Családsegítő Szolgálat az együttműködés keretében

a) figyelemmel kíséri az aktív korúak ellátásának megállapításáról szóló    határozatban megállapított határidő betartását, és annak megszegése esetén megvizsgálja a mulasztás okát, továbbá az együttműködő jogosultat a jogerős határozat alapján nyilvántartásba veszi;

b)
tájékoztatja az együttműködő jogosultat a beilleszkedést segítő program elkészítésének menetéről, a programok típusairól, az együttműködés eljárási szabályairól;

c)
a nyilvántartásba vételtől számított 60 napon belül az együttműködő jogosult bevonásával kidolgozza az egyéni élethelyzethez igazodó beilleszkedést segítő programot, és arról vele írásban megállapodást köt;
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d.)
folyamatosan kapcsolatot tart az együttműködő jogosulttal és legalább havonta személyes találkozás útján figyelemmel kíséri a beilleszkedést segítő programban foglaltak betartását,

e.)
legalább évente írásos  értékelést készít a beilleszkedést segítő program végrehajtásáról, és amennyiben szükséges az együttműködő jogosult bevonásával módosítja a programot, illetve az éves értékelés megküldésével tájékoztatja a jegyzőt a beilleszkedést segítő program végrehajtásáról;

f.)
jelzi a jegyzőnek, ha a rendszeres szociális segélyre jogosult személy együttműködési kötelezettségének nem tesz eleget.

(5) A jegyző 

a.) az aktív korúak ellátására való jogosultságot megállapító határozatot megküldi a Családsegítő Szolgálatnak;

b.) tájékoztatja a Családsegítő Szolgálatot 

· az aktív korúak ellátására való jogosultság megszüntetéséről

· a rendszeres szociális segély jogosultsági feltételeinek megszűnéséről és a szociális törvény 35. §-ának (1) bekezdése szerinti együttműködési kötelezettség előírásáról,

· ha a rendszeres szociális segélyre jogosult személy az önkormányzattal kötött megállapodásban vállalja az álláskeresőként történő nyilvántartásba vételét és az álláskeresési megállapodás megkötését a munkaügyi központtal.

(6) A beilleszkedést segítő program típusai:

a) az együttműködésre kijelölt szervvel való kapcsolattartás;

b) az együttműködő személy számára előírt, az egyéni képességeket fejlesztő vagy az életmódot formáló foglalkozáson, tanácsadáson, illetőleg a munkavégzésre történő felkészülést segítő programban való részvétel:

ba) munkaképességet javító programok: munkára és pályára állítási, pályaorientációs csoportfoglalkozások, munkavállalási és munkakeresési tréningek, tanfolyamok;

bb) egyéni képességet javító foglalkozások: képességfejlesztés, szocializációs hátrányok leküzdését szolgáló programok, családfenntartó szerepek erősítésére irányuló tevékenységek,

bc) közösségi szakmai programok

bd) csoportfoglalkozások: önismereti, önsegítő, rehabilitációs, reintegrációs, személyiségfejlesztő, mentálhigiénés, motivációs, orientációs, kommunikációs tréning

be) tanácsadások: egészségügyi, egyéni életvezetési, életmódformáló, jogi, mentális, munkaügyi, pedagógiai, pszichológiai, rehabilitációs.

c) a felajánlott és az iskolai végzettségének megfelelő oktatásban, képzésben történő részvétel, különösen az általános iskolai végzettség és az első szakképesítés megszerzése.
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(7)
Az együttműködési kötelezettség megszegésének minősül, ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy számára felróható okból:

a.) az aktív korúak ellátására való jogosultságot megállapító határozatban meghatározott határidőn belül nem jelenik meg a Családsegítő Szolgálatnál;

b.) a Családsegítő Szolgálat által előírt időpontban nem jelenik meg és távolmaradását nem igazolja (a fel nem róhatóság igazolásaként kizárólag orvosi igazolás fogadható el);

c.) a számára előírt foglalkozáson, tanácsadáson nem vesz részt;

d.) a beilleszkedést segítő programban meghatározottakat nem hajtja végre.
(8) Amennyiben az aktív korúak ellátásában részesülő személy a (7) bekezdésben foglaltak szerint együttműködési kötelezettségét két éven belül ismételten megszegi, a Szoctv. 37/F § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint az aktív korúak ellátására való jogosultságát meg kell szűntetni.”
2. §

(1) A helyi szociális rendelet 18. §-a helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 

„Helyi szociálpolitikai kerekasztal

18.§

(1) A szociálpolitikai kerekasztal feladata 

a) a szolgáltatástervezési koncepcióban meghatározott célkitűzések megvalósulásának, végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérése,

b) az éves közfoglalkoztatási terv megtárgyalása.

(2) A szociálpolitikai kerekasztal legalább évi 1 alkalommal tart ülést.

(3) A kerekasztal tagjai: 

a. Ősi Község Polgármestere

b. Ősi Község Jegyzője

c. a Szociális és Népjóléti Bizottság tagjai

d. a családsegítést, gyermekjóléti szolgáltatást és házi segítségnyújtást biztosító intézmény ill. egyes intézményegységek vezetői,

e. a szociális és gyermekvédelmi alapszolgáltatás feladatait Ősi községben ellátó családgondozók,

f. a település háziorvosa

g. a Polgármesteri Hivatal szociális ügyekkel foglalkozó ügyintézői.”
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3. §

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

(1) Ez a rendelet kihirdetésének napján lép hatályba.

(2) Ezen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI. 30.) Ör. rendelet 11. § és 18. §-a.

(3) A rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik. 

Ő s i, 2009. február 19.
Kerekes Anna sk.                                          Péringer Ferencné sk.
                            polgármester                                                            jegyző

