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Az étkeztetés nyersanyag normáiról, a gyermekétkeztetés, valamint az intézményi és egyéb étkeztetés térítési díjairól szóló 1/2008. (02.29.) Ősi Önk. rendeletben meghatározott, az Ősi Oktatási Központ épületében működő önkormányzati konyhán alkalmazandó nyersanyagnormák és fizetendő térítési díjak 2009. február 28. napjáig érvényesek, ezért ezek újabb meghatározása szükségessé vált.

I. Az élelmezési nyersanyag-norma megállapítása (rendelet-tervezet 1. §)

Az élelmezési norma az egy ellátott egy élelmezési napjára felhasználható élelmiszer-nyersanyag ÁFA nélküli Ft értékét jelenti, úgy kell megállapítani, hogy abból mind az étkezést igénybe vevők elvárásait, mind a fenntartó érdekeit figyelembe vevő, a tápanyag- és nyersanyag minimum értékeknek megfelelő étkeztetést biztosítani lehessen. Az élelmezési nyersanyag-norma megállapítása a fenntartó önkormányzat feladata. A nyersanyag-norma megállapításával egyidejűleg történik az azokon alapuló új intézményi térítési díjak megállapítása is. 

A jelenlegi törvényi szabályozás szerint évi két alkalommal kerülhet sor új élelmezési norma illetve intézményi térítési díj megállapítására. 

A főbb igénybevevő csoportok Önkormányzatunk Konyhája esetében az óvodás, általános iskolás és felnőtt étkezők csoportjai. Ezekre a csoportokra külön élelmezési normát kell megállapítani, figyelemmel a biztosított étkezések számára és az életkornak megfelelő tápanyagszükségletre (napi energia- és tápanyagbevitel). 

Figyelemmel az előző év, valamint 2009. első két hónapjának nyersanyag-beszerzése során szerzett tapasztalatokra, a nyersanyagok körültekintő beszerzése mellett a 2008. évre megállapított nyersanyag-norma esetén is a gyermekétkeztetést továbbra is változatosan, a megszokott minőségben és formában lehet biztosítani. 
Azonban a felnőtt étkezés nyersanyag-normájának emelése szükséges legalább 5-10 forint összeggel. Ez az összeg kerül felhasználásra a szociális étkezés, intézményi dolgozói étkezés, vendégétkezés valamint a kedvezményes nyugdíjas étkezés biztosításánál. E nyersanyagnorma emelése esetén az élelmezési nyersanyagok beszerzése a gyermekétkeztetés nélküli időszakban is - amikor lényegesen kevesebb összegből kell a nyersanyagbeszerzést biztosítani - úgy történhet, hogy az étkeztetés minősége változatlanul fenntartható legyen. 
Szili Gyuláné élelmezésvezető javaslata a nyersanyagnorma 10,- Ft összeggel való emelése.
	
	Óvodás gyermek

(háromszori étkezés)
	Általános iskolás gyermek

(háromszori étkezés)
	Felnőtt étkezők

	A napi 

nyersanyagnorma

összege
	218,- Ft
	280,- Ft
	„A” - 196,- Ft

„B” - 201,- Ft 


II. Gyermekétkeztetés intézményi térítési díja (rendelet-tervezet 2. §-a)

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban Gyvt.) 147. § (1) bekezdése értelmében a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások (településünkön óvodai és általános iskolai menzai étkeztetésben részesülő gyermekek  étkeztetése esetében) az intézményi térítési díjat az intézményt fenntartó évente kétszer állapíthatja meg. 
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A gyermekek napközbeni ellátása (a továbbiakban: gyermekétkeztetés) intézmény térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege, azaz a megállapított nyersanyagnorma. A személyi térítési díjat az intézményvezető a napi nyersanyagnorma általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a Gyvt. 147. § (5) bekezdésben megjelölt normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg.

Normatív kedvezményt a három- vagy többgyermekes családok gyermekeit, a tartós beteg gyermeket, valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket illetően kell biztosítani. A gyermekétkeztetés személyi térítési díjából a helyi gyermekvédelmi rendelet szabályai szerint további kedvezmények adhatók. Ezen kedvezményeket a szülők által benyújtott kérelmek alapján a Szociális és Népjóléti Bizottság állapítja meg.

A gyermekétkeztetés esetén a fizetendő térítési díj összege = nyersanyagnorma + ÁFA, tehát amennyiben a nyersanyagnorma nem emelkedik, az előző évi térítési díjak összege is változatlan maradna. E tény nem elhanyagolható azért sem, mert a jelenlegi gazdasági helyzet sajnos a településünkön élő gyermekes családok többségére is jelentős anyagi terheket rótt, így a térítési díjak emelkedése miatt az ő kiadásaik sem emelkednének még tovább.

A gyermekétkeztetés térítési díjai 2009. március 1-jétől e szerint tehát:

	
	Óvodás gyermek

(háromszori étkezés)
	Általános iskolás gyermek

(háromszori étkezés)

	A napi térítési díj összege


	262,- Ft
	336,- Ft


III. Felnőtt étkezők étkezési térítési díja (rendelet-tervezet 3-5. §)

A gyermekétkeztetés mellett az Önkormányzat biztosítja az étkeztetésben közreműködők, közalkalmazottak, dolgozók és kívülállók étkeztetését is. A munkahelyi étkezésre vonatkozóan központi jogszabály jelenleg nincs hatályban, a térítési díj összegét illetően a fenntartó mérlegelve a kapcsolódó költségeket, szabadon dönt. Jelenleg az alkalmazotti étkezést 17 fő veszi igénybe.
A térítési díj megállapításánál e körben már nem csak a nyersanyag-norma és ÁFA összege vehető figyelembe, hanem egyéb, az étel előállításához kapcsolódó költségek is. 

2007. júliusától került bevezetésre a nyugdíjas étkezők kedvezményes étkezési lehetősége, a konyha kihasználtsági mutatóinak javítását is célozva. 

2009. február hónapban a külső étkezők száma 10-11 fő, a nyugdíjas étkezők száma 10-11 fő. A nyugdíjas étkezők térítési díja a tényleges bekerülési költségeknél kedvezőbb, 400,- Ft/nap összegben került megállapításra. 

A konyha kihasználtságát növeli, hogy az Ősiben szociális étkezést igénybe vevők (jelenleg 51 fő) étkeztetése is innen történik.
A térítési díj megállapításánál azt a tényt is figyelembe kell venni, hogy míg ezelőtt 5-10 éve ebédet vásárolni településünkön csak az Önkormányzat által fenntartott konyhán lehetett, addig ma már a piaci szférában ez akár házhoz szállítással is az Ősiben élők számára is több helyről hozzáférhetők. Az ebéd ára a piaci szférában 500,-590,- Ft, mely összeg már a kiszállítás költségét is tartalmazza. Jelenleg a külső étkezés térítési díja 500,- Ft, az étel elszállításáról a vásárló gondoskodik. Amennyiben ezen összeg emelkedik, félő, hogy inkább a máshol, kiszállítással együtt megvehető ételt választják. Ezért a kihasználtsági mutatók romlásának megelőzése érdekében amennyiben a térítési díj összege emelkedik, az semmiképpen ne legyen több annál az összegnél, amennyivel a felnőtt étkezés nyersanyagnormája emelésre kerül.
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Szili Gyuláné élelmezésvezető javaslata az, hogy a felnőtt étkezés térítési díját a nyersanyagnorma emelése ellenére se emeljék az előző évihez viszonyítva, figyelemmel a konkurencia jelenlétére. 

	A napi térítési díj összege


	„A” változat:

változatlan térítési díj


	„B” változat:

nyersanyagnorma emelése 5,- Ft-tal


	„C” változat
nyersanyagnorma emelése 10,- Ft

	alkalmazottak
	405,- Ft
	410,- Ft
	415,- Ft

	nyugdíjas étkezők
	400,- Ft
	405,- Ft
	410,- Ft

	külső étkezők
	500,- Ft
	505, - Ft
	510,- Ft


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet megvitatása után  szíveskedjen dönteni az előterjesztésben ismertetettekre figyelemmel az egyes étkezői csoportokra vonatkozó nyersanyag-norma emelésről, valamint a fizetendő étkezési térítési díjakról.

Ő s i, 2009. február 18.

Kerekes Anna

polgármester

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2009. (………..) Ősi Önk. rendelet-tervezet

az étkeztetés nyersanyag normáiról,  a gyermekétkeztetés, 

valamint az intézményi és egyéb étkeztetés térítési díjairól

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 147. § (1) bekezdése, és a helyi önkormányzatokról szóló 1991. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az étkeztetés nyersanyag normáiról, a gyermekétkeztetés valamint az intézményi és egyéb étkeztetés térítési díjairól a következő rendeletet alkotja:

Nyersanyagnorma

1. §

Az Önkormányzat által az Ősi Oktatási Központban üzemeltetett konyhán 2009. március 1-től 2010. február 28-ig az alábbi összegű nyersanyag normákat kell alkalmazni:

· Az óvodai gyermekétkeztetési élelmezési nyersanyagnorma napi 218.- Ft

· Az általános iskolai gyermekétkeztetés nyersanyagnormája napi 280.- Ft

· Felnőtt étkezők nyersanyagnormája napi 

„A” változat – 191,- Ft

„B” változat – 196,- Ft

„C” változat – 201,- Ft

Térítési díj

2. §

(1) Az Önkormányzat által az Ősi Oktatási Központban üzemeltetett konyhán 2009. március 1-től 2010. február 28-ig a (2)-(3) bekezdésben, illetve a 3. §-ban, illetve a 4. § (1) bekezdésében meghatározott összegű térítési díjakat kell megfizetni.

(2) Az óvodás gyermekek étkezését illetően fizetendő térítési díj összege naponta 262,- Ft.

(3) Az általános iskolás gyermekek étkezését illetően fizetendő térítési díj összege 336,- Ft.

(4) A (2)-(3) bekezdésben foglalt térítési díjak az általános forgalmi adót tartalmazzák.

3. §

Az étkezést igénybe vevő Ősi Község Önkormányzatánál alkalmazásban álló óvodai és konyhai dolgozók, illetve egyéb intézményi dolgozók (közalkalmazottak és köztisztviselők) térítési díjának összege térítési díjának összege 
„A” változat – 405,- Ft,
„B” változat – 410,- Ft

„C” változat – 415,- Ft

 mely az általános forgalmi adó összegét is tartalmazza.
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4. §

(1) Nyugdíjas étkezők által igénybe vett ebéd térítési díja 
„A” változat - 400, Ft,
„B” változat - 405,- Ft,

„C” változat - 410,- Ft,

mely térítési díj az általános forgalmi adó összegét is tartalmazza.

(2) Nyugdíjas étkezőnek azt az Ősi Községben lakóhellyel rendelkező nyugdíjas lakost kell tekinteni, aki e tényt az élelmezésvezetőnél személyi igazolványával, illetve lakóhelyét igazoló hatósági bizonyítvánnyal és Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által folyó év januárjában kiállított igazolással (tartalma: saját jogú ellátás, hozzátartozói ellátás) igazolja. A kedvezményes étkezésre való jogosultság igazolása érdekében az élelmezésvezető a bemutatott dokumentumokról fénymásolatot készít, melyet az élelmezési naplóval együtt kezel.

5. §

(1) Az egyéb, csak ebédet igénybe vevők („külső” étkezők) térítési díja 
„A” változat - 500,- Ft,
„B” változat - 505,- Ft

„C” változat - 510,- Ft,

 mely térítési díj az általános forgalmi adót is tartalmazza.

Záró rendelkezések

6. §

(1) Ez a rendelet 2008. március 1. napján lép hatályba. 

(2) Ezen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testületének az étkeztetés nyersanyag normáiról, a gyermekétkeztetés, a szociális étkeztetés térítési díjairól szóló 1/2008. (02. 28.) Ősi Önk. rendelete, valamint az ezt módosító a 9/2008. (06. 02.) Ősi Önk. rendelete hatályát veszíti. 

(3) A rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Ő s i, 2009. február 20.
Kerekes Anna sk.




Péringer Ferencné sk.
                         polgármester
                                                         jegyző

