1
3

 J e l e n t é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A hatályban lévő képviselő-testületi határozatok áttekintése alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbi jelentést terjesztem elő:

A 73/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy Szili Gyuláné élelmezésvezető munkaviszonyát módosítja határozatlan idejű megbízatásra. A határozatlan idejű kinevezéssel kapcsolatos adatszolgáltatást a Magyar Államkincstár felé teljesítettük.

A 74/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta és és tájékoztató jelleggel elfogadta Dr. Várkonyi Zoltán háziorvos  2008. évi beszámolóját Ősi község egészségügyi ellátásának helyzetéről. 

A 75/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta  és tájékoztató jelleggel elfogadta Androvics Éva védőnő  beszámolóját  az Ősi községben 2008. évben végzett csecsemő-védő és tanácsadó munkáról. 

A 76/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta  és tájékoztató jelleggel elfogadta Winterné Holler Mónika megbízott könyvtáros  az Ősi községben 2008. évben nyújtott könyvtári szolgáltatási tevékenységről. 

A 77/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta  és elfogadta Vágán Zsuzsanna  megbízott igazgató beszámolóját az Ősi Oktatási Központ Általános Iskolában és Óvodában 2008. évben  végzett oktató-nevelő tevékenységről. 

A 78/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta  és elfogadta Várpalota Város Kistérségi Társulása Közoktatási Intézkedési tervét.

A 79/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület elviekben támogatta Öskü községgel történő közoktatási intézményfenntartó társulás létrehozásának lehetőségét. Megbízta a Polgármestert, hogy a Veszprém Megyei Oktatási Hivatal közoktatási szakértőjének bevonásával vizsgálja meg Ősi község vonatkozásában milyen előnyökkel-hátrányokkal járna a társulás létrehozása. A határozat végrehajtása okafogyottá vált, mivel Öskü Község Önkormányzata  - Gyapay Zoltán polgármester 2008. július 24-i képviselő-testületi ülésen adott tájékoztatása alapján – visszavonta közoktatási intézményfenntartói társulás létrehozásával kapcsolatos szándékát.

A 80/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta  és elfogadta Ősi Község Közoktatási Intézkedési tervét.

A 81/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta és  elfogadta Ősi Község Esélyegyenlőségi tervét.

A 82/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megtárgyalta  és elfogadta Várpalota Város Kistérségi Társulása 2008. évi fejlesztési feladatairól szóló beszámolót.

A 83/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy  nem kívánja értékesíteni az Ősi Kossuth Lajos utca 14. szám alatti pedagógus szolgálati lakásokat. Felkérte a Képviselő-testület a Polgármestert, hogy kérelmezőket a testület döntéséről írásban értesítse. A tájékoztatás megtörtént. 

A 84/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy  Lőkös Kálménné Ősi óvodapedagógus részére további két évre meghosszabbítja az albérleti szerződést  az Ősi Kossuth Lajos utca 14. szám alatti pedagógus szolgálati lakásra vonatkozóan. A meghosszabbított bérleti szerződés aláírása megtörtént. 

A 85/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy  az Ősi Egészségház akadálymentesítési munkálatai során keletkező műszaki ellenőri feladatok ellátásával kapcsolatban megbízza Hornyák Ferenc Csaba megbízott műszaki ügyintézőt. A feladat ellátásról szóló megbízási szerződés aláírása megtörtént.

A 86/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület megbízta a Kulturális és Sportbizottságot a 10. alkalommal megrendezésre kerülő 2008. évi falunap programjának összeállításával. A falunap az összeállított program szerint két sikeres pályázat és jelentős szponzori támogatásnak megfelelően rendben lezajlott. 

A 87/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy Ősi Község Önkormányzata benyújtja pályázatát az Ősi Kossuth Lajos utca 34. Szám alatti Művelődési Ház vonatkozásában az Integrált Közösségi Szolgáltató Terek Kialakítása című pályázatra.  Megbízta a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a pályázat előkészítésében működjön közre. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat benyújtásának határidejét módosították 2008. szeptember 30-ra. A pályázati anyag előkészítése folyamatban van.

A 88/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy Ősi Község Önkormányzata nevében   díszpolgári címet adományoz Kubik Anna színművésznőnek a helyi közösség kimagasló és tiszteletet érdemlő szolgálatáért.

A 89/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy Ősi Község Önkormányzata nevében díszpolgári címet adományoz Fekete Lászlónak a világ legerősebb emberének,  a helyi közösség kimagasló és tiszteletet érdemlő szolgálatáért.

A 90/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy Ősi Község Önkormányzata nevében adományozott két díszpolgári címhez 20-20 ezer forintban állapítja  meg a cím adományozásáról szóló rendeletben szereplő tárgyjutalom mértékét. A kitüntető címekhez rendelt tárgyjutalom – gravírozott kristályváza – átadásra került 2008. augusztus 17. napján az Ősi Falunapon. 

A 91/2008. (VI. 26.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy Ősi Község Önkormányzata nevében Ősi Nívódíja kitüntető címet adományoz Köcski Ferencné nyugalmazott pedagógusnak Ősi közfeladataiban  végzett kiemelkedően hasznos tevékenységéért, valamint a közoktatásban eltöltött több évtizedes példamutató munkájának elismeréseként. A kitüntető címhez rendelt 30.000,-Ft összegű pénzjutalom is átadásra került ünnepélyes keretek között 2008. augusztus 17. napján az Ősi Falunapon.

A 92/2008. (VII. 17.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy új egyszerűsített közbeszerzési eljárást tart az Egészségház akadálymentesítésének kivitelezési munkálatainak elvégzésére az első közbeszerzési eljárás eredménytelensége miatt. Az egyszerűsített közbeszerzési eljárás lefolytatása megtörtént. Az új eljárásban 3 pályázat érkezett. A pályázatok alaki bírálata tart, eredményhirdetés 2008. augusztus 25. után várható.

A 93/2008. (VII. 17.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy új egyszerűsített közbeszerzési eljárás felmerülő költségeit 2008. évi költségvetésének terhére biztosítja.

A 94/2008. (VII. 17.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Ősi Oktatási Központ Általános Iskola és Óvoda nyári karbantartási munkálatainak anyagi fedezetét biztosítja 2008. évi költségvetése terhére. Az Iskola nyaktag részén elhelyezkedő tanterem ablakai, a nevelői teakonyha tolóajtaja, a politechnika terem parkettával való burkolása, valamint az óvoda 3 tetőablakának javítása és a szúnyoghálós ajtók javítása valósulhat meg ilyen módon az egészségügyi meszeléseken túl. Ezen kívül az óvoda kazánjának javítása is folyamatban van. A karbantartási munkálatok előreláthatóan a nyári szünet végére befejeződnek.

A 95/2008. (VII. 17.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az IKSZT pályázat írásával benyújtott ajánlata alapján megbízza az EuroConsult Alapítványt (Várpalota, Mandulás Lakótelep 29/B.)  A pályázat írója nyertes pályázat esetén csupán sikerdíjért vállalja a munkát. A megbízásról szóló megállapodás megkötésre került.

A 96/2008. (VII. 17.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a települési honlap domain neveként elfogadja az „osikozseg.hu-t”.A Képviselő-testület a WEB SERVER Kft. (4001 Debrecen, Pf. 526) szolgáltatótól a Lite tárhely csomagot rendeli meg egy évre, melynek éves díja 18.750,-Ft. A szolgáltatóval a szerződés aláírásra került, az éves díj átutalása megtörtént.

A 97/2008. (VII. 17.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy rendkívüli testületi ülést hív össze 2008. július 24. apján 17.00 órai kezdettel. A rendkívüli testületi ülés összehívásra került. 

A 98/2008. (VII. 24.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy ismételten kiírja pályázatát a közös igazgatású intézményvezetői álláshelyre soron kívüli megjelentetéssel. A közzététel a www.kozigallas.gov.hu-n  megtörtént. A Napló napilapban a hirdetés megjelenési határideje 2008. szeptember 5. és október 3. Az Oktatási közlönyben való sürgősséggel történő megjelenésről is intézkedett Jegyző Asszony. A Képviselő-testület által meghatározott pályázat benyújtási határidő: 2008. november 1.

A 99/2008. (VII. 24.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy az egészségház akadálymentesítési munkálataira (KDOP-5.3.2.-2007-0066 pályázat alapján) ismételten kiírt közbeszerzési pályázatba  meghívja az EWING Kft, az Unitro Pét Kft-t,  a Vár-top Bt-t, Víz-Szerviz Építő Kft.-t, a Ság Építő Zrt-t.ismételten, a Maler-Team Kft-t kiírja pályázatát a közös igazgatású intézményvezetői álláshelyre soron kívüli. A pályázati csomagot 5 cég kiváltotta. 3 pályázat beadásra került. A nyertes pályázó kiválasztása folyamatban van.

A 100/2008. (VII. 24.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület úgy határozott, hogy kiegészíti, illetve pontosítja 98/2008.(VII. 24.) számú határozatát azzal, hogy a közös igazgatású intézményvezetői álláshelyre kiírt pályázaton induló pályázóknak be kell csatolniuk kötelező jelleggel a vezetői, illetve gazdasági programjukat. A pályázati kiírás ezzel kiegészítve került közzétételre.

A 101/2008. (VII. 24.) Képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 94/2008. (VII.17.) számú határozatában meghatározott 100 eFt összegű magas kopásállóságú parketta  beszerzési keretét 18.000,-Ft-al felemeli, mert a beszerzés költsége az engedélyezett összeget meghaladta. A számla teljes összegének átutalása megtörtént.

 A 102/2008. (VII. 24.) Képviselő-testületi határozatával  a Képviselő-testület hozzájárult Imrefi Lászlóné közalkalmazotti jogviszonyának  felmentéssel történő megszüntetéséhez. A testület döntéséről a dolgozó határozat kivonat megküldése útján értesült.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testület tagjait arról, hogy az Állami Számvevőszék 2008. szeptember 1-12. közötti időszakban Ősi Község Önkormányzata gazdálkodási rendszerének egyéb szabályszerűségi ellenőrzését végzi. Ezen ellenőrzés érinti az Ősi Oktatási Központ Általános Iskolát és Óvodát, mint részben önállóan gazdálkodó intézmény. 

Ősi, 2008. augusztus 22.

Kerekes Anna
polgármester

