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Iktatószám: 1770-2/2008.

Előterjesztés

2008. november 14-i közmeghallgatásra

Tárgy: Az Önkormányzat 2006-2010 év közötti időszakra vonatkozó gazdasági      programjának időarányos (2007. évi) teljesítéséről szóló beszámoló
Előterjesztő: Kerekes Anna

                       polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 47/2007. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozatával meghatározta az Önkormányzat 2006-tól 2010-ig terjedő időszakra szóló gazdasági programját és annak végrehajtásával összefüggő feladatait a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 91.§. (7) bekezdésére való tekintettel.

A gazdasági program főbb célkitűzései:

A település vonzóvá tétele és a lakosság ellátási színvonalának javítása érdekében az Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti:

· A település természeti kincseinek fokozott védelmét,

· Az infrastruktúra javítását, a településesztétikai kultúra fejlesztését,

· A környezeti kultúra javítását, 

· A feladatat- és intézménystruktúra átszervezését,

· Az intézményi minőségi ellátottságának és kihasználtságának javítását.

A Polgármester a jóváhagyott program időarányos teljesítésének alakulásáról a féléves és éves költségvetési beszámoló előterjesztésével egyidejűleg köteles a Képviselő-testületet tájékoztatni.

Főbb demográfiai jellemzők:

Ősi Község népességének alakulása:

Ősi község lakosságszáma a 2008. január 1.-i állapotnak megfelelően közreadott KSH adatok alapján 2202 fő. 2008. évben a beszámoló készítéséig az újszülöttek száma: 18 fő. A várandós anyák száma: 11 fő. Az Ősi Oktatási Központ Általános Iskolában a tanulólétszám 2008. október 1-i állapot szerint: 180 fő, az Óvodába járó gyermek száma: 54 fő.

Beszámolóm szerkezetét a gazdasági program fejlesztési koncepciójában foglalt fejlesztési alapelvek szerint, építettem fel.

Az infrastruktúra fejlesztése terén a beszámolási időszakban változás nem következett be látványos változás. Legutóbb 2007. december hónapban végeztünk útpadkázást községünk belterületi útjain. Idén november hónapban szintén sor kerül az útpadkázási feladataink elvégzésére, melyhez megrendelte önkormányzatunk a 3 nyergesvontatónyi murvát.

Elkészült a Sziget utcában a külső utcai csapadékvíz-elvezető árok Nádor csatornába vezető szakaszának tervezési dokumentációja, ennek tervezési költsége 192 eFt volt, mely október hónapban kifizetésre került. A terv vízügyi engedélyeztetése most van folyamatban.

Elkészült a Kossuth Lajos utca elején lévő árok felújítása is 50 m hosszúságban, melyen bejáró is megépítésre került 50 cm átmérőjű áteresz kialakításával. Ehhez a Bakonykarszt Zrt. 15 eFt összegben biztosított anyagot.

Az Önkormányzattal szemben támasztott régi elvárásnak tettünk eleget, amikor a Sziget utcában elkészült a meglévő házsorok előtt húzódó árok csapadékvízének Nádor-csatornába vezetése. Ez kb 80 m hosszú árok rekonstrukcióját jelentette, ehhez a Bakonykarszt Zrt Várpalotai Üzemmérnöksége szintén 15 eFt összegben biztosított anyagot. A meglévő árkok és átereszek tisztítására is fokozott gondot fordítunk, mind az Önkormányzat fizikai dolgozói segítségével, mind a lakosság bevonásával. Ezen árokszakasz Nádor-csatornába torkoló részét burkolattal szükséges ellátni, valamint szükséges rá kérni a KDT Vízügyi Igazgatóság Agárdi Szakaszmérnökségétől a fennmaradási engedélyt. 

A Magyarország Fesztivál Kft elkészítette Ősi Község Településszerkezeti Tervét és a Helyi Építési Szabályzatát. Ezen munka mérnöki tervezési díjára kaptunk részletfizetési lehetőséget. 2008. évben két részletben – áprilisi és szeptemberi teljesítéssel kifizetésre került 2.148 eFt. Ugyanekkora összeget kell még terveznünk a 2009. évi költségvetésünkben erre a feladatra, s akkor elmondható, hogy kiegyenlítjük az ezzel kapcsolatos tartozásunkat.

Településünk arculatának megőrzése továbbfejlesztése tekintetében Önkormányzatunk által végzett tevékenységünkről szólva elsőként arról tennék említést, hogy az életveszélyessé vált épületek közül megvalósult a Dobos-Kovács János utca 40-42. szám alatti ingatlan lebontása, valamint lebontásra került a Kossuth Lajos utca 115. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő szociális lakás-együttes középső traktusa is. Itt a kémények felújítása, a padlásfeljáró javítása, a tető javítása és új csúcsfal rakása vált szükségessé. Maximálisan próbáltak fizikai dolgozóink a bontott anyag felhasználásával boldogulni. Itt kell szólnom arról, hogy megüresedett ebben a szociális bérlakás együttesben egy lakrész, melyet az önkormányzat a továbbiakban nem kíván bérbe adni. 

Itt kell említést tenni a két felekezeti temető rendbetételéről, mely az önkormányzat fizikai dolgozóinak, közcélú- és közhasznú foglalkoztatottjai munkájának köszönhetően rendezett képet mutat. Mindenszentek napjára sikerült befejezni a temető déli oldalának kerítés építését is. Így elmondhatjuk, hogy a temető két oldala kerítéssel határolt. A Római Katolikus Plébánia felajánlásának köszönhetően  elkészül a ravatalozó épületének építészeti tervdokumentációja, s ezzel lehetőségünk lesz arra, hogy engedélyeztetett tervdokumentációval várjuk a jövőben megjelelő kedvező pályázati kiírásokat,  hiszen indokolt és szükséges volna egy korszerű, minden igényt kielégítő ravatalozót építeni. 

Önkormányzatunk 2008. évben folyamatosan viselte a három szemétgyűjtő konténer elszállításának költségeit. Ezzel is sikerült megőriznünk mindkét felekezet temetőjében a rendezettség és a tisztaság esztétikai látványát. A Református temetőben lévő társadalmi munkában készült vízvételi lehetőséget biztosító közcsap meghibásodása miatt átmenetileg csak a kutat lehetett használni a temetőbe látogatók nagy bosszúságára. Sajnos nagyon sok víz elfolyt itt, ezért volt erre az intézkedésre szükség. A hiba elhárítását az Önkormányzatnak kellett elvégeznie. Itt egy betonozott vízóra akna megépítésére került sor, mert így könnyebben megoldható az esetleges hibaelhárítás, illetve a rendszer téli víztelenítése.

A természeti adottságokat figyelembe vevő fejlesztések kiemelten történő kezelése akkor valósulhat meg igazán, ha Ősi Község hatékonyan tudja érvényesíteni érdekeit és önrendelkezési jogát az újonnan létrejött Bakony-Balaton Keleti Kapuja LEADER akciócsoportban. Úgy érzem, ezen lehetőségek alapjait leraktuk és sikeresen pályázhatunk az EU-s pályázatokon.

Közterületeink, parkjaink gondozása úgy érzem, megnyugtatóan alakult az elmúlt 1 évben. Ez a közcélú foglalkoztatottak jól megszervezett munkavégzésének volt köszönhető. Közterületeink virágosítása, annak rendszeres ápolása a környezeti kultúra fejlesztését segítette elő. Sajnos azonban tényként állapítható meg az, hogy fűnyírásra használható eszközeink elöregedtek, leamortizálódtak. Az eszközbeszerzés véleményem szerint elodázhatatlan, mindenképpen ezt tervezni szükséges a 2009. évi költségvetésünkben. 2008 évben 290 eFt-ot fordítottunk a gépek javítására, működő képességük megőrzésére.

Az Önkormányzat kötelező feladatainak ellátásához kapcsolódó fejlesztések közül megvalósult az Ősi Oktatási Központ Általános Iskolájánál a nyári karbantartási munkák keretében a politechnika terem burkolat felújítása, magas kopásállóságú laminált parkettával. Elkészült egy tanteremben az ablaktok felújítása, egy harmonika ajtó került a pedagógus teakonyhánál beépítésre, valamint sor került az Óvoda tetőablakainak szigetelésének felújítására is. Megvalósult az Általános Iskolában lévő konyha melegítő pultjának az üzembe helyezése is. 

Az ÁNTSZ Veszprém Megyei Kirendeltsége ellenőrzést végzett az egészségháznál. Kötelező javítási, valamint eszközbeszerzési kötelezettséget rótt Önkormányzatunkra, mint fenntartóra. A háziorvosi rendelő fém berendezési tárgyainak (bútorainak) teljes átfestését, a védőnői tanácsadó épületén információs tábla elhelyezését, a számítógép javítását, Internet kapcsolat biztosítását, a kartontároló szekrény zárhatóvá tételét, valamint belgyógyászati vizsgálóasztal beszerzését írta elő.

Képviselő-testületünk nagy lehetőséget látott arra, hogy az Inlyghting Kft-vel kötött szerződésünk alapján 12 éves futamidejű bérleti rekonstrukcióban – egy harmadik feles pályázati lehetőséggel is élve – sikerül megvalósítani valamennyi középületünk – Iskola, Óvoda, Művelődési Ház, volt Pizzéria épület, Könyvtár, Orvosi rendelő és Védőnői tanácsadó, valamint Polgármesteri Hivatal világítás korszerűsítését. Ez összesen 12 évi kötelezettségvállalást jelentett önkormányzatunk számára. Azonban a Képviselő-testület mérlegelte az Önkormányzat anyagi terhelhetőségét és úgy döntött, hogy felbontja megkötött szerződését az Inlyghting Kft-vel. Az ellenérdekű fél még bírósági úton nem érvényesítette kárigényét ránk vonatkozóan.

Az egészségügyi ellátás javítását célozza az egészségház egész épületére vonatkozó akadálymentesítés megoldása. Erre Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be, mivel saját erőből az EU-konforn igényeknek megfelelő belső átalakítási munkálatokat, valamint a kötelezően kialakítandó parkoló megépítését, valamint a feljáró rámpa kivitelezését nem lenne képes. 

Nyertes pályázatról számolhatok be a közmeghallgatás résztvevőinek. 2008. április 1. napján értesítette önkormányzatunkat írásban a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Kht. Székesfehérvári Területi Irodája, hogy pályázatunkat a Regionális Fejlesztési Program Irányító Hatóságának vezetője 8.974.800 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatási szerződés aláírását követően kerülhetett sor a kivitelező kiválasztására. Sajnos már tudjuk, hogy a beruházás megkezdését késleltető felesleges közbeszerzési eljárások elkerülhetők lettek volna. Ezért csak 2008. november 1. napján kezdődhetett meg az építkezés. A kivitelezést a legkedvezőbb ajánlat tevője a MALER-TEAM Kft. végzi. A VÁTI-nál szerződésmódosítást kezdeményeztünk, mivel a kivitelező árajánlata is messze meghaladta a pályázaton elnyert 8.974.800,-Ft összeget -, mely bruttó 17.034.589,-Ft volt, s ennek előfinanszírozása nagy anyagi terhet jelentene Önkormányzatunk számára. Kértük a munkálatok elvégzésének két ütemben történő engedélyezését azzal a céllal, hogy a második ütemre próbálunk új pályázati lehetőségeket kihasználásával újabb pénzforrást előteremteni. Ha ez nem sikerül, szembesülnünk kell azzal a ténnyel, hogy a kivitelezés előfinanszírozását csak a folyószámlahitelünk terhére tudjuk biztosítani. A fentiek alapján a kivitelezési munkálatok megkezdésére csak 2008. november 1. napjával került sor. A kivitelezés szakaszosan történik, elsőként a védőnői tanácsadó felújítása és a külső akadálymentesítési munkák elvégzésére kerül sor, majd  befejező szakaszban a háziorvosi rendelő kerül akadálymentesítésre. Ezzel esélyünk van arra, hogy megkapjuk 2008. december 31-ét követően az ÁNTSZ működési engedélyét az egészségügyi alapellátás biztosítására. A felújítási munkálatok befejezésének tervezett időpontja 2009. március 31. Ezen időpontig kérjük Ősi község lakosainak szíves megértését az egészségügyi ellátás során felmerülő nehézségekkel kapcsolatban.

Az Egészségház akadálymentesítéséhez kapcsolódóan egy másik nyertes pályázatunkról is számot adhatok, hiszen a fenti pályázat benyújtásakor szintén benyújtottuk pályázatunkat a Veszprém Megyei Önkormányzathoz, és nyertünk 299 ezer forintot a Pályázati Önerő kiegészítő keretből. 

2008. szeptember 30-án benyújtotta Önkormányzatunk az integrált közösségi szolgáltató terek létrehozására kiírt pályázatát. Ezen pályázattal 50 millió Ft elnyerését céloztuk meg, mellyel a  Kossuth utca 34. szám alatti kultúrház felújítását szeretnénk elvégezni és biztosítani annak 5 évre szóló működését. Pályázatunk elbírálása folyamatban van.

2007. december hónapban benyújtásra került az Ősi Oktatási Központ Általános Iskola és Óvoda akadálymentesítésére és infrastrukturális fejlesztésére irányuló 110 millió Ft összeg elnyerését megcélzó pályázatunk. Sajnos pályázatunk elutasításáról értesített bennünket a VÁTI a pályázati keretösszeg kimerülésére történő hivatkozással. Jó hír számunkra az, hogy ismételten benyújtható változatlan tartalommal ezen pályázatunk november hónapban. Ezen lehetőség csupán azon pályázók részére biztosított, akik szakmai megfelelőség szempontjából jó pályázatot nyújtottak be, s csak a forráshiány miatt kerültek elutasításra.

Ősi Gyermekekért Alapítvány szintén sikeres pályázatot nyújtott be az Önkormányzat támogatásával. Ez egy Ökotárs Alapítvány pályázat volt, melyen az iskola 320 eft-ot nyert fásításra, füvesítésre, pihenőpark kialakítására. Szintén sikeresen pályázatott az Ősi Gyermekekért Alapítvány a gyermekek nyári táboroztatásának támogatásához.

Önkormányzatunk szintén pályázatot nyújtott be 2 db számítógép, valamint nyomtató és fénymásoló készülék elnyerésére a Szegedi Biogreen Alapítványhoz. Pályázatunk azonban elutasításra került. Így más módon kell biztosítanunk számítástechnikai eszközeink fejlesztését a 2009-es költségvetési évben. Ez szintén kötelező feladat lesz számunkra, hiszen az E-ügyintézés biztosítása kötelező.

Feladat és intézménystruktúra

Az Oktatási Központban helyet kapó konyhánk működésének racionalizálása tárgyában nagy előrelépést jelentett a munkáltató személyében, valamint a létszámgazdálkodás terén megvalósult változások. 2008. február 1. napjától a munkáltatói jog gyakorlója – jogutódlás folytán – Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete. Egy fő prémiuméves dolgozó nyugdíjazása megtörtént, s így 3 fő végzi a főzési tevékenységet egy élelmezésvezető irányításával az étkezést igénybe vevők nagy megelégedésére. Itt kell megemlíteni, hogy a be nem fizetett étkezési térítési díjak miatti kintlevőség összege még mindig magas, 303.782,-Ft, ennek behajtására az intézkedések folyamatban vannak. Az év közbeni nyersanyag megtakarítás, melynek mértéke +/- 10% lehet év végére pedig 0%-ra kell redukálódnia – szeptember 30-ig 6,1 % volt. Ez betudható a nyári hónapok alatti gyengébb kihasználtságnak. A szorgalmi év hátralevő részében a kiegyenlítettségre kell törekedni. A konyha hatékonysági vizsgálata alapján megállapítható, hogy szolgáltatási tevékenység során 2008. szeptember 30-ig 3.845.282,-Ft hiány keletkezett, melynek oka a élelmiszerek, alapanyagok árának évközbeni emelkedése, és az energiahordozók árváltozásai, melyek a rezsiköltséget befolyásolják. A 2006. évi 8.700 eFt-os veszteséget 2007. évben sikerült 4.000 eFt-ra csökkenteni, mely a szabályzatok átdolgozásának, a munkafolyamatok racionalizálásának volt köszönhető. A 2008-as év a konyha működtetésének vonatkozásában az útkeresés időszakának volt tekinthető, sajnos a megoldáshoz vezető út keresésében nem csupán pozitív felhangokkal szembesültünk a Képviselő-testület ülésein. Fontos azonban leszögezni, hogy a takarékos gazdálkodás az önkormányzat által működtetet valamennyi intézményben alapkövetelmény.

Szeretnénk mindenképpen az 2008.évi év végi hatékonysági mutatón kedvező változást látni. Az Önkormányzat céljai között kiemelt helyen szerepel valamennyi intézményének, így a konyha kihasználtságának is a növelése.  Ennek lehetséges eszköze a kedvezményes dolgozói étkeztetés biztosítása és a nyugdíjasok kedvezményes (400,-Ft/adag) ebédjének biztosítása.

A családsegítés, gyermekjóléti feladatok, a házi szociális gondozás, szociális étkezés mikrotérségi feladatellátás keretében valósul meg Várpalota Város Gondozási Központjának szervezésével 2008. január 1. napjától. Az előző évi normatíva megtakarítás lehetővé tette azt, hogy a családsegítő iroda új helyen, - Kossuth L. utca 117. szám alatt – megújult formában, kultúrát környezetben, a falu központjában lássa el feladatát, fogadja ügyfeleit. Szintén ebből a forrásból valósulhatott meg a Polgármesteri Hivatal mellett a házi szociális gondozók irodájának és konyhájának kialakítása, mely mindenképpen elősegíti a két házigondozó munkájának magasabb szintű ellátását. Külön köszönetet érdemel a házigondozók vonatkozásában az a munka, amellyel megszervezték a nyári napközis tábort. Külön kiemelem Pilka Zsoltné óvoda pedagógus segítségét, aki egyetlen pedagógusként minden évben megérdemelt nyári szabadságából 4 hetet tölt a nyári táborban, gyermekeink hasznos szabadidő eltöltésének segítésével.

Civil szervezeteink időarányos anyagi támogatását biztosítottuk. Sajnálatos módon azonban a 2008. évi költségvetésünkben betervezett 15 millió Ft összegű ingatlanértékesítésből származó bevételeink kedvezőtlenül realizálódnak, mely hosszútávon veszélyeztetheti költségvetésünk törékeny egyensúlyát. A II. félévben ez a tény, azaz a várható bevételkiesés fegyelmezett gazdálkodásra és a tervezett kiadásaink mérséklésére intenek bennünket.

2008. évben megvalósult a községi könyvári szolgáltatás átszervezése mozgókönyvtári rendszerre. Ezen feladatok ellátására a Veszprém Megyei Eötvös Károly Megyei Könyvtár koordinálása mellett kerül sor. Az Ősi Községi Könyvtár működtetésére, fejlesztésére 730 eFt átutalása várható 2008. évben. A Képviselő-testület egy számítógép beszerzéséről döntött az átutalt keretösszeg terhére.

Hosszabb távon célja Önkormányzatunknak, hogy településünk egyre vonzóbbá váljon az idelátogatóknak.       

A Római Katolikus Egyház Ősi templomának felújítására pályázatot nyújt be ismételten, melyet Önkormányzatunk – testületi határozatában foglaltaknak megfelelően – elviekben támogatott. 

Falunapi rendezvényeiken túl Ősi község ismertté és turisztikailag vonzóvá tételéhez nagymértékben hozzájárul a településünkön működő civilszervezetek lelkes szervező munkájának köszönhető rendezvényeink hosszú sora: A szüreti bál, az Adventi-koncert, az Orbán-napi – nyitott pincék program, a Családi Majális, a Pünkösdi Fogathajtó Verseny, a Vidám nap, a Szili-Hidvégi Kupa, Erzsébet királyné emlékünnepség, s a havi rendszerességgel szervezett képkiállítások a falugalériában.

A nyári rendezvényeink sorát a 10. alkalommal megrendezésre kerülő Falunap zárta. Nagy sikerrel és 65 fős szponzori támogató bázissal megrendezésre került az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program és a Veszprém Megyei Területfejlesztési Tanács pályázatainak köszönhetően, valamint a Napló napilap anyagi és erkölcsi támogatásával. Köszönet illeti a Balogh Kálmán vezette Kulturális Bizottság munkáját, valamint Kucseráné Kovács Szilvia önkéntes segítőnk önzetlen szervező tevékenységét. Balogh Kálmán és Kucsera Károlyné a Polgármester legfőbb segítőiként kiemelkedő munkát végeztek a Falunap sikeres megvalósítása érdekében.

Sajnálatos tényként állapítható meg, hogy a Nyári Alkotó Tábor 2008. évben részben Önkormányzatunk nehéz anyagi helyzete, részben a szervezési nehézségek miatt nem került megrendezésre. Annak ellenére, hogy a kommunális adó összegét az előző évi 8.000,-Ft-os mértékhez képest 14.000,-Ft-ra emelte a Képviselő-testület; mégis a súlyos anyagi gondjainkkal magyarázható az a tény, hogy a 2008. évi költségvetésünkben csupán 100.000,-Ft-ot tudtunk tervezni falunapi rendezvény szervezésére.  

Köszönetet szeretnék mondani a Közmeghallgatás Fórumát felhasználva mindazon helybeni és vidéki támogatónknak akiknek segítsége folytán 904.521,-Ft összegű szponzori támogatást sikerült összegyűjtenem. Ennek köszönhetően elmondhatom, hogy Ősi Község  Önkormányzatának csupán a 2008. évi költségvetésben betervezett 100.000,-Ft-jába került a község legnagyobb rendezvénye. Képviselő-testületünk úgy határozott, hogy 351 eFt adományt zárolt a 2009. évi falunapunk, azaz településünk1000 éves fennállásának megünneplésére. Itt kívánom megemlíteni, hogy a Veszprém Megyei Püspöki Levéltárból – Úrhida és Füle községek polgármestereinek közreműködésével - megkaptuk az Ősire is vonatkozó alapító oklevél latin nyelvű eredeti változatának fényképét, valamint annak magyar fordítását. Tehát bizonyított községünk 1000 éves múltja.  Településünk 1000 éves fennállásának méltó módon történő megünnepléséhez próbálunk majd pályázatot benyújtani a LEADAR közösség keretein belül is, hiszen az identitástudatunk ápolása címén megnyílnak elnyerhető források. Községünk díszpolgárai Kubik Anna és Fekete László szintén ígéretet tett arra, hogy az 1000 éves millecentenáriumunk megünnepléséhez tevőleges segítséget nyújtanak.

2008. október 18-án nagy sikerrel rendeztük meg hagyományos idősek napi rendezvényünket. 65 év feletti Ősi lakosaink közül 120 fő tisztelte meg részvételével ezt az ünnepséget. Színes műsorunkban rangos szereplőkkel és élő zenével járultunk hozzá a rendezvény jó hangulatához. A finom vacsora mellett a Várpalotai Gondozási Központ és Léber Elek díszpolgárunk kedveskedett apró ajándékkal a megjelenteknek. A polgármester eredményes munkájának köszönhetően számos szponzor támogatta ezt a rendezvényünket is. Így elmondható, hogy a költségvetésünkből csupán 15 eFt-tal kellett ehhez a rendezvényhez hozzájárulnia önkormányzatunknak.

A fennálló „japán-hitel” törlesztési kötelezettségünket sajnos ismételten a folyószámla-hitelkeretünk terhére egyenlítettük ki május hónapban. Ugyanakkor azonban eredményként könyvelhetjük el, hogy 2007. november hónapban befizetett előző törlesztő-részlet miatt igénybe vett folyószámla-hitelt az újabb törlesztés ideig ki tudtuk egyenlíteni. 2008. I. félévi tartozásunkat április hónapban 5.045.251,-Ft összegben kiegyenlítettük. Még 2008. év november hónapban ugyanekkora összeg kifizetésének teljesítése terheli önkormányzatunk éves költségvetését. 2019-ig fennálló japánhitel tartozásunk (2009. január 1-től számítva): 343.643.493,-Ft!!! Ez a tényadat negatív módon meghatározza jelenünket és jövőnket egyaránt. A fegyelmezett és minden területen megkövetelt takarékos gazdálkodásnak köszönhetően az áprilisban kifizetett japán hitel törlesztés összegét 2008. november hónapra szintén sikerült kigazdálkodnunk folyószámla egyenlegünk tanúsága szerint.

Sajnos egy területen nem tudunk előrelépést felmutatni. Ez pedig a testvér-települési kapcsolataink ápolása. Itt lennének még feladataink, melyhez azonban a jövőben az anyagi forrást szükséges elő teremteni.

Idén másodszor fogadhattunk a THEMA Nemzetközi Önkormányzati Szervezet polgármestereiből, mezőgazdasági szakértőiből álló Külföldi delegációt, s mutathattuk meg számukra helyi értékeinket, s a híres magyar vendégszeretetet. Meglátogattuk vendégeinkkel a Kucsera-farmot, valamint szőlőhegyi kirándulás és piknik zárta a programot.

Tudom így beszámolóm végén nehéz számadatokat rögzítenie a Tisztelt hallgatóságnak! Mégis kérem, értékeljék a költségvetési gazdálkodás terén kifejtett erőfeszítéseinket a számok tükrében!

2008. évben a költségvetésünk főösszege 247.171.000 Ft. Ebből kell törlesztenünk a japán hitel éves összegét 10.096.500,-Ft-ot. Az Ősi Oktatási Központ Általános Iskola és Óvoda zavartalan működésére biztosítandó   összeg nagysága  a 247.171.000 Ft-ból 128.057.000,-Ft. ami a költségvetésünk 52 %-át teszi ki. A Hivatal és a község működtetésére fordítható összeg 119.114.000 Ft. Ezen számadatok tervezési szinten értendők, a 2007. évi költségvetés teljesítésének figyelembe vételével.

Ebből a 119.114.000,- Ft-ből kell fedezni a béreket, az egyéb intézmények pl. védőnői tanácsadó, Polgármesteri Hivatal, Könyvtár, Művelődési Ház, ravatalozó  gáz-, víz-, és villanyszámláit. Az ezen felül megmaradó összegből pedig elvégezni a szükséges karbantartási munkákat, teljesíteni az önkormányzat különféle tagdíjbefizetési kötelezettségét Pl. Várpalotai Kistérség Társulása, Középduna-vidéki Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, Bakony- Balaton Keleti Kapuja Leader Közösség, Bakonyalja Vizitársulat, stb. A maradékból kell fedezni a benyújtott, és a jövőben benyújtandó  pályázataink kötelező önrészét. Mindezek teljesítése után a megtakarításból kellene látványos fejlesztéseket megvalósítani a községben a Tisztelt lakosság jogos elvárásának megfelelően.

Önkormányzatunk célja, hogy bármilyen nehéz anyagi helyzetben is van településünk, az itt élő lakosságnak itt és most: napjainkban kell nyújtanunk élményekben gazdag tartalmas élet megéléséhez lehetőséget, élhető környezetet és nem utolsó sorban megvalósítható jövőképet. Ezen kell munkálkodnunk mindannyiunknak. Az új önkormányzati ciklusban megválasztott és munkába álló testületi tagok birtokában vannak mindannak a képességnek, szorgalomnak és tenni akarásnak, mely a zálogát jelenti annak, hogy a 2006-tól 2010-ig terjedő időszakot felölelő gazdasági programunkban foglalt céljainkat meg tudjuk valósítani. 

Tisztelt Közmeghallgatás! Tisztelt Képviselő-testület! 

Egy nehéz gazdasági év IV. negyedévét éljük, megtapasztalva a gazdaságban és a pénzvilágban dúló válság okozta bizonytalanság minden keservét.  Polgármesterként kérem kitűzött céljaink megvalósításához minden Ősi lakos és minden Ősi képviselő-testületi tag jószándékú és tevékeny közreműködését, valamint segítő tenni akarását.  Kérem a beszámolóm értékelését, megvitatását, takarékos gazdálkodást elősegítő építő javaslatokkal történő kiegészítését.

Kérem, az elhangzottak figyelembevételével tegyék meg a tisztelt jelenlévők 2008. évi költségvetési koncepcióhoz javaslataikat a 2. napirendi pont tárgyalásánál.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Ő s i , 2008. november 14.                               

                                                                                          Kerekes Anna

                                                                                           polgármester

