HIRDETMÉNY

Tisztelt Lakosság!
2008. január 1-én hatályba lépett a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. Rendelet (továbbiakban: Korm. rend.), valamint a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet. 
A Korm. rendelet jóval szélesebb és átfogóbb zajvédelmi szabályzást valósít meg, mint a korábban hatályos 12/1983. (V.12.) MT rendelet. A Korm. rendelet értelmében a jegyzői feladatok átkerülnek a kistérség székhelye szerinti települési önkormányzat jegyzőjének illetékessége alá és a korábbi gyakorlatot követve az elsőfokú hatósági jogkör a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség és a kistérségi jegyzők között kerül megosztásra. 

A Korm. rendelet 10.§ (1) bekezdés rendelkezése értelmében, „a környezeti zajt előidéző üzemi vagy szabadidős zajforrásra vonatkozóan a tevékenység megkezdése előtt a környezeti zaj- és rezgésforrás üzemeltetője köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni”.

A 10.§ (1) bekezdésében foglalt zajkibocsátási határérték iránti kérelmet 2008. december 31-ig kell a környezetvédelmi hatóságunkhoz benyújtani. 

Ősi, 2008. december 09. 
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