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Jegyzőkönyv
Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Községháza Tanácstermében 2008. július 17-én 17 13 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Kerekes Anna polgármester,




Bostai Ferenc alpolgármester,




Balogh Kálmán, 




Balogh Károly,

Balogh Róbert,

Schekk Imre,

Tollner Tibor,

Varga Mátyás,

Winter Kornél képviselők (9 fő). 
Tanácskozási joggal jelen vannak:

Péringer Ferencné jegyző

Vámos Tamás körzeti megbízott

Vágán Zsuzsanna mb. intézményvezető

Sütő Péter Maler-Team Kft.

Hornyák Ferenc Csaba műszaki ügyintéző

Jegyzőkönyv vezető: Kotzó Lászlóné vezető főtanácsos 

NAPIREND ELŐTT

Kerekes Anna polgármester köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy 9 fő képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Igazoltan távol maradt Boruzs Gábor képviselő.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Winter Kornél és Schekk Imre képviselő urakat javasolta.

A javaslattal a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 2 tartózkodással egyetértett, a jegyzőkönyv hitelesítőket elfogadta.

Kerekes Anna polgármester: Ismertette a meghívóban kiküldött napirendi pontokat, megkérdezte, ki ért egyet az ülés napirendjére tett javaslattal.

A napirendekkel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúan az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
NAPIREND

Tárgy:









Előterjesztő:

1./ „Egészségház akadálymentesítése” nyertes pályázat közbeszerzési
Kerekes Anna

       eljárásával kapcsolatos döntés                                                  

polgármester

2./ Ősi Oktatási Központ technika terem melegburkolásához

Kerekes Anna

      szalagparketta vásárlás engedélyezése     



polgármester

3./ IKSZT pályázat pályázatírói sikerdíjának elfogadása                             Kerekes Anna











polgármester
4./ Honlap szolgáltatás és domain név megrendelése                       
Kerekes Anna











polgármester

5./ Eredménytelen pályázati eljárás miatti intézményvezetői           
Kerekes Anna

     álláshely betöltése







polgármester

6./ Vegyes ügyek:

· 2008. évi falunapok szervezése

Balogh Károly képviselő  Az 5. napirendi ponthoz kapcsolódóan megkérdezte, hogy az Ügyrendi Bizottság kérésére, vagy egyébként is összehívásra került volna a testületi ülés.

Kerekes Anna polgármester A mai rendkívüli ülést mindenképpen összehívta volna a polgármester a mai napon, mert a napirendek között soronkívüliséget igénylők is vannak. Tájékoztatásul elmondta, mindenképpen tárgyalta volna a Képviselő-testület az 5. napirendi pontot is, de majd csak augusztusban, mivel a július hónapban tanácskozási szünet van. Az Egészségház akadálymentesítése, valamint a nyári karbantartási munkálatok az Oktatási Központnál szükségessé tették azt, hogy a testület e kérdésekben sürgősen döntsön. Hiszen a beruházás továbbfolytatásához az új közbeszerzési kiírásról mindenképpen dönteni kell a mai ülésen.

Erről az Ügyrendi Bizottság Elnöke kapott is tájékoztatást, amikor behozta az írásbeli javaslatát a rendkívüli ülés összehívására.

Balogh Károly képviselő: Mindenképpen tudatni szerette volna a Képviselőtársaival, hogy érkezett egy ilyen beadvány.

Kerekes Anna polgármester: Igen érkezett egy beadvány az ügyrendi bizottság három tagjának aláírásával. Majd ezt követően felkérte a Jegyző Asszonyt, hogy az erre vonatkozó Önkormányzati törvény jogszabály helyét ismertesse a Képviselőkkel a kétségek eloszlatása miatt.

Péringer Ferencé jegyző: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait arról - a jövőre vonatkozóan -, hogy ha a Bizottság kezdeményezne újra egy rendkívüli testületi ülés összehívását, akkor azt nem ilyen formában kellene megtennie, hanem az Ötv. 12 § (1) bekezdése magyarázata alapján a rendkívüli ülés összehívásra vonatkozó indítványt Bizottsági ülésén megtárgyalja  és erről egyszerű szótöbbséggel dönt.
 Az erről szóló bizottsági határozatot kell írásban benyújtani a polgármester részére. Megkérte a Képviselőket, ha legközelebb ilyen kérésük lenne, akkor így járjanak el. 

Balogh Károly képviselő: Ő volt a kezdeményező, de úgy gondolja, hogy nem minden nap fordul elő ilyen eset és nem voltak ezzel tisztában.
Péringer Ferencé jegyző: A Polgármester Asszony a szándékot figyelembe vette, és ezért a 
kérés megjelent a napirendi pontok között.

 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ „Egészségház akadálymentesítése” nyertes pályázat közbeszerzési eljárásával kapcsolatos döntés
     Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

     (Az előterjesztés egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Kerekes Anna polgármester: A kiküldött anyaggal kapcsolatban kaptak a testületi anyagban a Képviselők egy feljegyzést Hornyák Csaba Ferenc műszaki ügyintézőtől. Röviden összefoglalva azért kell ezzel a témával foglalkozni, mert a közbeszerzési eljárás során észlelték, hogy nem megfelelő tervrajz alapján nyújtotta be a közbeszerzési pályázat résztvevője az árajánlatát. A megváltozott műszaki tartalom miatt azonban a 9,2 millió forint bekerülési költség felülíródott. Az új elfogadott terv sokkal anyagigényesebb és sokkal bonyolultabb kivitelezési munkálatokat igényel. Tegnapi nap folyamán a Maler-Team Kft-től érkezett két árajánlat, amely két verzióban számolta ki a bekerülési költséget. A beérkezett ajánlatok kiosztásra kerültek, de az ügyvezető kérése ezzel kapcsolatban, hogy a Képviselők ne publikálják az ő általuk készített anyagot. Azért két ajánlatról kell beszélni, mert az egyik a mozgássérült feljáró beállításával készült, a másik egy lépcsőn járó készülék beiktatásával. A Maler-Team Kft. elkészített árajánlatát kontroláltatták egy berhidai, illetve egy helyi vállalkozóval. Most ez is kiosztásra került. Ez jó viszonyítási alap lehet a Maler-Team Kft. árajánlatához. Azt kell mérlegelni, hogy a Képviselő-testület a már elnyert 8,8 millióhoz hozzáteszi-e a hiányzó összeget, vagy új közbeszerzést akar kiíratni. Javasolta, hogy mind a műszaki ügyintéző, mind pedig a Maler-Team Kft. jelenlévő képviselője szóban egészítse ki az általa elmondottakat. 

Hornyák Csaba Ferenc műszaki ügyintéző: Az akadálymentesítés elodázhatatlan ezt az épület állapota, jellege is indokolttá teszi. Az átalakításra készített tervet az arra jogosult szakhatóság jelentősen átalakította, több kikötéssel és ezt követően került elfogadásra.  A műszaki tartalmat a pályázat nyertesének árajánlatát személyesen felülvizsgálta. Elmondta, mind anyagában, mind munkadíjban olyan jellegű eltérések vannak, amik egymást kiegyenlítik. Lehet beszerezni olcsóbban anyagot és olcsóbban meg is lehet csinálni, de ahol mennyiségi hiány mutatkozott ott a kiegészítést is meg kell adni tisztességesen. A tervezővel való konzultáció után megállapítható, hogy a mennyiségi kiírás alapos és helyénvaló. Ezzel együtt elmondható, hogy mind az általa, mind pályázó által kiszámolt bekerülési költség jóval meghaladja a pályázati összeget. Ezt a munkát idén el kell kezdeni, és be kell fejezni. A pályázati összeget sajnos ki kell egészíteni, hogy megvalósulhasson a beruházás.

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy Ulrich Péter tervező által decemberben számolt 12,5 millió forint egy felülkalibrált összeg, nyilatkozta a tervező, mely biztosan fedezni fogja a beruházás költségét. Az elnyert összeg csupán 8. 974 eFt.
Balogh Károly képviselő: Kérdezte, amikor elnyerte a Testület a pályázatot, mennyi volt bekerülési összeg.
Kerekes Anna polgármester: Ez volt becsatolva a pályázat mellékleteként.

Balogh Károly képviselő: Ez volt becsatolva és erre kapott a Testület 8. 974 eFt-ot.
Akkor valószínű, hogy mégsem ez az összegű melléklet lett becsatolva.

Kerekes Anna polgármester: Elképzelhető, hogy ezt olyan időben kaptuk meg – 2007. december 27-én az e-mail szerint -, hogy már nem volt idő becsatolni, és egy korábbi költségvetés maradt a pályázati anyagban.
Annyit mondott Ulrich Péter tervező, hogy mindig is felülkalibrált összeggel tervezett.

A nettó összegek mások, mint a bruttó összegek, mert erre még rá kell számolni az ÁFÁ-t.

Azért van a két árajánlat között különbség, mert az egyikben mozgássérült felvonó, a másikban rámpa lett betervezve. Fontosnak tartotta még azt is megjegyezni, hogy csak az engedélyezett terv szerint valósulhat meg a beruházás, és akkor meg kell építeni a rámpát.
Balogh Károly képviselő: Kérte, hogy vagy bruttó összeget vagy nettó összeget említsenek, mert különben zavarónak hangzanak a számok.

Kerekes Anna polgármester: 13 millió legyen az összeg, amiről beszélnek.

Bostai Ferenc alpolgármester: Ki lehetne váltani a rámpát egy egyszerű emelőszerkezettel?

Sütő Péter, a Maler-Team Kft. képviselője: Ez nem lift. Ez úgy kell elképzelni, mint a Tescoban, amivel a raklapokat tologatják. Hozzátapad a földhöz, és egy emelővel felemeli a mozgássérült kocsiját. 

Ez egy mobil dolog. Egy ember kezeli.

Schekk Imre képviselő: Ki kezeli?
Sütő Péter a Maler-Team Kft. képviselője: Kell hozzá egy személy.

Kerekes Anna polgármester: Ez nem jöhet szóba, mert a tervtől nem lehet eltérni. Hiába olcsóbb és kedvezőbb, a terv szerint kell haladni. A műszaki tartalmat meg kell valósítani. Meggondolandó, hogy a rendelési idő tartama alatt a Testület valakit ennek kezelésére kell, hogy alkalmazzon.
Sütő Péter, a Maler-Team Kft. képviselője: A többszöri egyeztetések után ez már egy olyan árajánlat, ami alá már nem tudnak menni.

Kerekes Anna polgármester: A Testületnek abban kell állást foglalni, hogy kiegészíti-e a pályázaton nyert összeget bruttó 16.107.073,- Ft-ra. 

Schekk Imre képviselő: Furcsállotta, hogy nincs egyetlen lemondó nyilatkozat sem azoktól a cégektől, akiket felkértek arra, hogy nyújtsák be pályázatukat, a beruházást illetően.

Kerekes Anna polgármester: Baloghné Bóna Eszter által kiértesítésre került mindenki, akinek a neve a testületi határozatban szerepelt. A lejárati idő előtt értesül arról, hogy nem nagy az érdeklődés a kiértesített vállalkozók körében. Akkor mindegyikkel felvette telefonon a kapcsolatot. Egy ősi vállalkozó elvitte ugyan a csomagot, de a pontozási paramétereknek nem felelt meg. Két pályázó vitte el a csomagot, de ezzel szemben azonban csak egy pályázat érkezett.

Schekk Imre képviselő: Sajnálja, hogy csak egy ajánlat volt.
Kerekes Anna polgármester:kk Összefoglalásul elmondta, hogy a két beárazás alapján van egy 16 milliós ajánlat és van egy 14.681.997,- Ft-os ajánlat, ezzel szemben a Maler-Team Kft. ajánlata 16.107.073,- Ft-ról szól. Kérdésként tette fel, hogy látja-e értelmét a Testület egy új közbeszerzési eljárásnak vagy mérlegeli és az időprésre tekintettel elfogadja a helyzetet és Maler-Team Kft. ajánlatát.

Hornyák Csaba Ferenc műszaki ügyintéző: Újabb pályázatnak nem látta nagy értelmét.  A jövőre benyújtott új pályázat elnyerésének esélye véleménye szerint 50%.

Kerekes Anna polgármester: Dönthet úgy is a testület, hogy nem valósítja meg a beruházást. A 7 millió forintos önrészt a folyószámla-hitel terhére tudja csak bevállalni a testület. Ezt szükséges mérlegelni. A 8,8 millió forint pedig elveszik.

Bostai Ferenc alpolgármester: Megkérdezte, mi van akkor, ha nem valósul meg a beruházás. Elveszik a pénz?
Hidvégi Attiláné pénzügyi ügyintéző: A pénz is és működési engedélye sem lesz az orvosi rendelőnek.

Bostai Ferenc alpolgármester: Akkor nincs mit tenni.

Kerekes Anna polgármester: Két alternatíva közül kell választani, elfogadja-e ezt az összeget, vagy úgy dönt a testület, hogy nem valósítja meg a beruházást. 

Balogh Károly képviselő: Utána kereshetünk felelős, hogy miért 10 millió forintra lett benyújtva a pályázat mikor 16 millióba került. Miért alakult így?
Kerekes Anna polgármester: Az ok a pályázat benyújtásának körülményeibe keresendő, illetve erre választ csak Ulrich Péter tervező tudna adni. Dr. Kolaj Ágnes az ÁNTSZ főorvos asszonya olyan sok pluszkívánalmat fogalmazott meg, illetve kért és nem egyszerre, hanem csepegtetve, ezért az árkalkulációt sem lehetett hozzáigazítani.

Például közbeszólt az időközben életbe lépett gyógyszertárakról szóló törvény is, amely kimondja, hogy nem adhat működési engedélyt az ÁNTSZ 25 m2-nél kisebb gyógyszertárak üzemeltetésre.
Teakonyhát és személyzeti öltözőt, illetve személyzeti WC-t is ki kellene alakítani. Az építési engedélyben annyi mosdó, illetve WC helyiség található, hogy lassan annak a hasznos térnek a rovására megy, ahol a gyermekeket levetkőztetik a szülők. 

Winter Kornél képviselő: Ha jól értelmezi, megvan egy közbeszerzési eljárás egy konkrét ár és akkor utána akkor még áttervezésre kerülhet?

Kerekes Anna polgármester: Nem. A határidők miatt a pályázatot ilyen formában lehetett csak benyújtani, mert hiányzott az ÁNTSZ szakhatósági engedélye. 
Winter Kornél képviselő: Látja a Testület, hogy ez így nem helyénvaló. Megkérdezte a Pénzügyi Bizottság, miért nem tárgyalta ezt meg. Nem látja a 7 millió forintnak forrásoldalát a költségvetésben.  Ez a 7 millió forint nem lehetne kevesebb?
Kerekes Anna polgármester: Próbálkoztak már, a műszaki ügyintézővel több helyről kértek kivitelezési költségkalkulációt, de nem sikerült kisebb összeget elérni. A kivitelezési határidő veszélybe kerülhet, ha késik a testületi döntés. A 8,8 millió forintot vissza is adhatja a testület. Működési engedélye pedig az orvosi rendelőnek és a csecsemővédő tanácsadónak nem lesz. A Képviselő-testület kényszerpályán van, az alapellátás biztosítása érdekében.

Winter Kornél képviselő: Mást is kell fizetni az Önkormányzatnak a lakosság felé is. Kérdésként tette fel, honnan tud 7 millió forintot kigazdálkodni a Testület.

Megkérdezte, 16 millió forintnál kevesebb összegért sem lehetne-e megépíteni, a határidőt illetően a nyertes pályázó mikor kezdené a munkát.

Kerekes Anna polgármester: Nem lehet tudni erre a választ, csak egy ismételt közbeszerzési eljárást követően lehet megadni. Július végén kezdené a Maler-Team Kft. a kivitelezést, ha most a Testület dönt a pénzügyi fedezetről.

Péringer Ferencné jegyző: A kivitelezési munkákkal október végéig el kell készülnie. Mert utána még végezni kell a papírmunkákkal, azaz elszámolással, a műszaki átadással stb.
Schekk Imre képviselő: Véleménye szerint új közbeszerzést kellene kiírni. Hangsúlyozta: első osztályú céget, első osztályú céggel lehet csak összehasonlítani.
Balogh Károly képviselő: Hiányosnak tartotta a kiküldött előterjesztést, annál is inkább, mert ha most nemmel szavaz a Testület, januárban nem lesz működési engedélye az orvosi rendelőnek. Véleménye szerint erről tudnia kellett volna a Testületnek. Nem látta biztosítékát annak, hogy lesz fedezete a 7 millió forintnak. Megkérdezte, valójában bezárásra kerülne-e az orvosi rendelő, ha a beruházás nem valósulna meg.
Kerekes Anna polgármester: Az idő hiánya miatt nem lett ékes körmondatokba leírva ez a tény, de a pályázatban, annak benyújtáskor a Képviselő-testület vállalta, hogy folyamatosan gondoskodik az egészségügyi alapellátás biztosításáról. A nyertes pályázatra tekintettel kaptunk további egy évre ideiglenes működési engedélyt az Egészségházra az ÁNTSZ-től.
Balogh Kálmán képviselő: A pályázati pénz nélkül is gondolkodnia kellett volna az orvosi rendelő hiányosságainak megszüntetéséről a Képviselő-testületnek. Véleménye, ha már kapott a testület 8,8 millió forint pályázati pénzt, feltétlenül meg kell valósítani a beruházást. 

Kerekes Anna polgármester: Egyetértett Balogh Kálmán képviselő úr véleményével. Javasolta a beruházás megvalósítását. 

Tollner Tibor képviselő: Javasolta, hogy a Maler-Team Kft. dolgozza át az árajánlatát. A beruházás költségéből 2 millió forintot engedjen el.

Sütő Péter a Maler-Team Kft. képviselője: A mostani anyagárak mellett nem tudnak engedni ebből az összegből.

Kerekes Anna polgármester: Elmondta, hogy előszobáztak Pilkáné Mészáros Edit jegyzővel és Bostai Ferenc alpolgármesterrel közösen sok helyen azért, hogy ezt a pályázatot határidőre be lehessen nyújtani, de elismerte, hogy nem lett átárazva az első tervezéshez csatolt árajánlat.
Bostai Ferenc alpolgármester: Ha átárazásra került volna például 30 millió forintra mi a biztosíték, hogy az Önkormányzat megkapja azt a pénzt. Egyetértett Balogh Kálmán képviselő úrral és véleménye is az volt, hogy az Önkormányzatnak a 7 millió forintot hozzá kell tenni önerőként. Eretnek gondolatnak tartotta azt, hogy a Képviselő-testület lemondjon a pályázaton elnyert pénzről. 
Kerekes Anna polgármester: Hangsúlyozta, ha a Testület hagyja elmenni a 8,8 millió forint elnyert összeget, akkor a jövőben benyújtandó következő pályázat elbírálásánál megnézheti magát.

Schekk Imre képviselő: Egyetértett a Polgármester Asszonnyal, de nem szeretné, ha a Testületnek emiatt csődöt kellene jelentenie. Véleménye szerint a Testületnek újra meg kellene pályáztatni a kivitelezést. Javasolta új közbeszerzési eljárás kiírását. 

Kerekes Anna polgármester: Ezt követően ismertette a kiküldött határozati javaslatokat.

Megkérdezte ki ért egyet az „A” verzió elfogadásával?
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 4 nem szavazattal elfogadta az „A” számú határozati javaslatot.

Balogh Róbert képviselő: Rámutatott, minősített szavazati arány kell a hitelfelvételnek az elfogadásához.

Péringer Ferencné jegyző: Köszönte a hozzászólást, ő is éppen jelezni akarta a Képviselő-testület tagjainak, hogy minősített többség kell a határozati javaslat elfogadásához, tehát a szavazás az „A” változatra érvénytelen. Idézte a 6/2007. (IV. 2.) számú SzMSz 27. §-ának (3) bekezdése d.) pontját, mely szerint minősített többség szükséges az Ötv-ben meghatározott ügyeken túl a hitelfelvételhez – az éven belül visszafizetendő „áthidaló”, 1 millió Ft–ot meg nem haladó működési hitelfelvétel kivételével. Az előző határozat magába foglalja azt is, hogy hitelfelvételre kényszerül az Önkormányzat.
Kerekes Anna polgármester: Ezt követően feltette a „B” verziós határozati javaslatot szavazásra.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta a következő határozatot:

92/2008. (VII. 17.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Kerekes Anna polgármestert, hogy gondoskodjon az Új Magyarország Fejlesztési Terv KDOP 5.3.2 támogatási rendszerében benyújtott, az „Egészségház akadálymentesítése Ősiben” című KDOP 5.3.2.-2007-0066 számon elnyert pályázat kapcsán kiírt egyszerűsített közbeszerzési eljárás eredménytelensége miatt az egyszerűsített közbeszerzési eljárás ismételt lefolytatásáról,  a legrövidebb határidőn belül, az erre vonatkozó korábbi határozatban foglalt feltételekkel.

Felelős: Kerekes Anna polgármester

Határidő: folyamatos

Péringer Ferencné jegyző: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy az új közbeszerzési eljárásnak van költségvonzata és kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy e kérdésben is döntsenek.

Kerekes Anna polgármester: A felvetett javaslatra megkérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy ki ért egyet azzal, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása költségeinek fedezését a Képviselő-testület költségvetésében biztosítsa.

Péringer Ferencné jegyző: Szükséges még egy kiegészítő határozat arról, hogy a Képviselő-testület költségvetésében biztosítja a közbeszerzési eljárás költségeit. Költség összeget azért nem tudott mondani, mert nem tudja, hogy mennyiért vállalják újra a kiírást.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta a következő határozatot:

93/2008. (VII. 17.) képviselő-testületi határozat
Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 92/2008. számú határozata szerinti megismételt közbeszerzési eljárás költségeit 2008. évi költségvetése terhére biztosítja.
Felelős: Kerekes Anna polgármester

Határidő: folyamatos
2. Az Ősi Oktatási Központ technika terem melegburkolásához szalagparketta vásárlás engedélyezése
     Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

     (Az előterjesztés egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a pénzügyi csoport által előterjesztett anyag kiküldésre került, felkérte Hidvégi Attiláné pénzügyi ügyintézőt, hogy ismertesse a kiküldött írásos anyagot. 

Hidvégi Attiláné pénzügy ügyintéző: A táblázatban szereplő összegek június 30-i költségvetési teljesítési állapotot tükröznek. Az előirányzat és a teljesítés között különbségek mutatkoznak. A táblázatból leolvasható, hogy hiány mutatkozik, melyet valahonnan pótolni kell. Az első verzióban 411.814,- Ft a második verzióban pedig a vásárlás nélkül kisebb mértékű hiány mutatkozik. Ezért dönteni kell a Képviselő-testületnek arról, hogy ennek tükrében milyen karbantartási feladatot engedélyez. Bármelyik változatot is fogadja el a Testület látszik, hogy hiány van és ha ezt elfogadja, akkor már semmiféle vásárlás – pl. tisztítószer beszerzés, vagy szolgáltatás - nem rendelhető meg ettől a pillanattól kezdve, csak akkor ha ezt más szakfeladatról tudja, illetve át engedi csoportosítani a Képviselő-testület.
Vágán Zsuzsanna mb. igazgató: Véleménye szerint az iskolánál nincs hiány, még van az iskola költségvetésébe olyan pénz, amit karbantartásra lehet fordítani. Ha 420 eFt az előirányzat, 54 eFt az eddigi felhasználás és hozzátesszük még a vásárlásokat, akkor is maradvány mutatkozik. 135 eFt még maradna az iskolai karbantartásra. 

Hidvégi Attiláné pénzügyi ügyintéző: Valóban nincs hiány. 

Vágán Zsuzsanna mb. igazgató: Nincs hiány, többlet van. 

Kerekes Anna polgármester: Megkérdezte, mennyi marad még akkor beszerzésre. Elegendő lesz-e az a pénz a költségvetési év hátralévő részében tisztítószerre. 
Hidvégi Attiláné pénzügy ügyintéző: 156 eFt marad még. Az első félévben 153 eFt került ilyen címen kifizetésre. Ez az összeg az eddigi felhasználást figyelembe véve csak kimondottan tisztítószer költségeire ad fedezetet az év hátralévő részében, más kiadásra már nem marad felhasználható összeg. Ha a kazánjavítás és ablakokkal kapcsolatos számlák magasabbak lennének, mint azt előre jelezték, akkor nyilván máshonnan kell előteremteni az anyagi forrást.

Vágán Zsuzsanna mb. igazgató: Ha a kazánnal kapcsolatban elmondta, hogy annak cseréjéről már évek óta szó van. Annak beszerzése viszont az Önkormányzat költségvetést kell, hogy terhelje, mert az nem karbantartási feladat és azt az iskolának nem lehet terveznie, csak a fenntartóak. Megkérdezte, hogy be lett-e tervezve a költségvetésébe az Önkormányzatnak, mert ha azt meg lehet oldani most még javítással a javítási költség nyilván nem kerül olyan sokba, mint egy új beszerzés ott is marad akkor még pénz. 

Kerekes Anna polgármester: Nincs betervezve.

Kerekes Anna polgármester: megkérdezte Hidvégi Attilánét, hogy az „A” változat szerint mennyi pénz marad az iskolának a költségvetésébe a karbantartáson. 

Vágán Zsuzsanna mb. igazgató: Véleménye szerint a kimutatásban az összes kérésük benne van, akkor kb. 155 eFt marad még a karbantartási előirányzaton.

Kerekes Anna polgármester: Ismertette a „B” változat szerinti határozati javaslatot.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül  egyhangúlag elfogadta a következő határozatot:

94/2008. (VII. 17.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a 2008. évi költségvetése terhére ahhoz, hogy az Oktatási Központban megvalósuljon a

· nyaktag részen 2 ablak felújítása (130 eFt összegben)
· tanári szoba tolóajtajának felújítása 
· technika terem burkolására 50 m2 magas kopásálló laminált szalagparketta beszerzése (100 eFt összegben)
· óvoda résznél 3 db tetőablak szigetelése – az állagmegóvás biztosítása érdekében (36 eFt összegben)
Felelős: Kerekes Anna polgármester

              Vágán Zsuzsanna mb. intézményvezető

Határidő: folyamatos
Kerekes Anna polgármester szünetet rendelt el.
A Képviselő-testület az ülést 19 00– 19 15 óra közötti szünetet követően folytatta.
Kerekes Anna polgármester: Szünet után reflektált a Képviselő-testület tagjainak Balogh Károly Képviselő Úr felvetésére, melyben az előterjesztés hibájaként rótta fel, hogy nem kapott kellően hangsúlyos tájékoztatást arról a tényről, hogy kényszerhelyzetben van a Képviselő-testület a tekintetben, hogy veszélyben van az alapfokú egészségügyi ellátás biztosítása a községben. 2007. augusztusi testületi ülés előterjesztéséből olvasta fel az idézetet, amely a pályázathoz kapcsolódó szakértői döntés meghozatalára született: „Tekintettel arra, hogy a körzeti védőnői ellátás és az iskolai és ifjúsági egészségügyi ellátás ÁNTSZ Veszprém Városi Intézet1486/6/2005. határozata alapján 2007. december 31-ig csupán ideiglenes működési engedéllyel rendelkezik kötelező feladatának ellátásának biztosítására szükséges az épület akadálymentesítése pályázat vagy önerő útján.” 2007. december 31-e után pedig engedélyt kapott a működtetésre az Önkormányzat, tekintettel arra, hogy a pályázat benyújtásra került. A Képviselő-testület előtt nem volt elhallgatva a kényszerpálya, hogy az egészségügyi ellátás biztosítása veszélybe kerül, ha nem valósul meg az Egészségház akadálymentesítése. A műszaki ügyintéző ezzel kapcsolatban benyújtott egy előterjesztést. Igaz ugyan, hogy a fejlécén feljegyzés szerepel.

A Képviselő-testület 94/2007. (IX. 13.) Képviselő-testületi határozatban döntött az Ősi, József A. u. 54. szám alatti Egészségház megnevezésű ingatlanának utólagos akadálymentesítéséhez a KDOP-5.3.2.-2007 kódszámú pályázat benyújtásáról. A határozat szerint: „A tervezett akadálymentesítés pénzügyi ütemezése: 696.000,- Ft 2007. évben, 9.276.000,- Ft 2008. évben. A megvalósítandó tevékenység összköltsége: 9.972.000,- Ft. A pénzügyi források összetétele és éves ütemezése: pályázati rész: 8.975.000,- Ft, önerő: 698.000,- Ft, PÖKK pályázat: 299.000.- Ft. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat összeállítására és határidőn belüli benyújtására.” A 2007 augusztus 23-i ülés előterjesztésében korábban is szó volt erről a kérdésről. Az előterjesztés szó szerint az alábbiakat tartalmazza: „Tekintettel arra, hogy a körzeti védőnői ellátás és az iskola-egészségügy és ifjúságegészségügy feladatának ellátására az ÁNTSZ Veszprém Városi Intézetének 1486/6/2005. határozata alapján az önkormányzat 2007. december 31-ig ideiglenes működési engedéllyel rendelkezik, azt pedig kötelező feladatként el kell látnia, ezért szükséges az akadálymentesítés megvalósulása pályázat, vagy önerő útján. A Képviselő-testület 2006. január 26-án már döntött az önkormányzati középületek akadálymentesítésére kiírt pályázat benyújtásáról, melyet sajnos tartalmi hiba miatt akkor elutasítottak.” 2007. szeptember 10-én kelt előterjesztés szintén tartalmazza az előbbiekben felolvasottakat.
3. IKSZT pályázat pályázatírói sikerdíjának elfogadása

     Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

     (Az előterjesztés egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatos megbízási szerződés kiküldésre került EuroCosult Alapítvány pályázatírói díjat nem kér, csupán sikeres pályázat esetén bruttó 50 ezer forint összegű sikerdíjat kíván megállapítani a szerződésben. Az előző testületi ülésen döntött a Képviselő-testület a pályázat benyújtásáról, melynek előkészítő munkálatai folynak. A községben a lakosság részére kiküldött kérdőívek kitöltése és a vélemények szondázása folyik. Az Önkormányzat, július 21-ére vállalta hogy a pályázatíró rendelkezésére bocsátja azokat az anyagokat, amelyek szükségesek a pályázat benyújtásához, illetve elkészítéséhez. Tájékoztatásul elmondta, hogy a júliusi testületi ülésen született döntés arra vonatkozóan, hogy a Kultúrház felújítására a Képviselő-testület pályázatot kíván benyújtani. Ez egy ahhoz kapcsolódó kötelezettségvállalás.

Balogh Károly képviselő: Elmondta, szkeptikus a 100 %-os pályázati pénz elnyerését illetően, mert ha a 10 milliós tudott lenne pillanatok alatt 16 millió. Megkérdezte, biztosan nem kerülhet ez is több pénzbe. 

Számára meglepő annál is inkább mivel ő, mint magánszemély is több pályázatot készített és nyert is, hogy 10 millió forintos pályázatot nyújt be az Önkormányzat és közben 16 millió forintba kerül.
Kerekes Anna polgármester: Ez egy jó tervezőn múlik, akiben jobban meg lehet bízni, mint az előzőben. 

A pályázat előkészítése folyamatban van, még vissza lehet vonni a pályázat benyújtásának lehetőségét. Kérte, mérlegelje ezt a Testület. 

Schekk Imre képviselő: Javasolta a sikerdíj megállapítását, hiszen azt csak sikeres pályázat esetén kell kifizetni.

A napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a következő határozatot: 

95/2008. (VII. 17.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az EuroConsult Alapítványt (8100 Várpalota, Krúdy u. 34.) az integrált közösségi és szolgáltató tér (IKSZT) működtetésére, illetve kialakítására való jogosultság elnyerésére kiírt pályázat megírásával.

A pályázatíró a pályázatírásért díjazásban nem részesül, nyertes pályázat esetén bruttó 50.000.-Ft, azaz Ötvenezer 00/100 forint összegű sikerdíjra jogosult.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kerekes Anna polgármestert a szerződés megkötésére.
Felelős: Kerekes Anna polgármester

               Vágán Zsuzsanna mb. intézményvezető

Határidő: folyamatos
4. Honlap szolgáltatás és domain név megrendelése                       

     Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

     (Az előterjesztés egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Kerekes Anna polgármester: Felkérte Péringer Ferencné jegyzőt, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan adjon szóbeli tájékoztatást.

Péringer Ferencné jegyző: A domain név ingyenes, csak a tárhely szolgáltatásért kell fizetni. Az osi.hu domain nevet 2003-ban a Soros Alapítvány levédte.

Gondolkodott rajta, hogy mi lenne a találó név. Sok ilyen nagyságú településnél utána nézett és megállapította, hogy úgy képeznek nevet, hogy a község konkrét neve után a „község” szó szerepel, majd a „.hu”. Ennek kapcsán javasolta, hogy a domain név legyen „osikozseg.hu.” Férjével együtt, aki informatika tanár körülnéztek, hogy melyik lenne az a szolgáltató, aki megfelelő nagyságú tárhelyet tud biztosítani reális összegért egy év időtartamra. Kapcsolattartónak magát jelölte meg, tekintettel arra, hogy a jegyző felel azért, hogy mi van a honlapon. Ezáltal csak neki lenne kódja, mert nem tud felelősséget vállalni azért, ha más is tud módosítani a honlapon.

Kerekes Anna polgármester: A honlap feltöltése folyamatban van. A község bemutatásáról szóló rész rendelkezésre áll.

Balogh Károly képviselő: Bővebben szeretne tudni erről a honlapról.

Péringer Ferencné jegyző: Az elektronikus információszabadságról szóló törvény 2008. július 1-jétől kiterjed az 50.000 fő alatti településekre is. Fel kell kerülni a honlapra a jegyzőkönyveknek, határozatoknak stb. Többek között pl. a Bizottsági ülések jegyzőkönyveinek is fel kell kerülni. Az előterjesztések kiküldésével egy időben kell történnie azok honlapra való feltöltésének is.
Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy kb. 10 oldal a jogszabály, melynek melléklete alapján kell a honlapot feltölteni.
Vállalta a honlap feltöltését és annak karbantartását is. Ígérte, hogy a 2005. évi XC. törvényt eljuttatja a Képviselők részére.
A napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:
96/2008. (VII. 17.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési honlap domain neveként elfogadja az „osikozseg.hu”-t. A Képviselő-testület a WEB SERVER Kft. (4001 Debrecen, Pf. 526) szolgáltatótól a Lite tárhely csomagot rendeli meg egy évre, melynek éves díja 18.750,- Ft, azaz Tizennyolcezer-hétszázötven 00/100 forint. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kerekes Anna polgármestert a szolgáltatási szerződés aláírására, és a szolgáltatóval történő kapcsolattartással Péringer Ferencné jegyzőt bízza meg.
Felelős: Kerekes Anna polgármester 
               Péringer Ferencné jegyző
Határidő: folyamatos

5. Eredménytelen pályázati eljárás miatti intézményvezetői  álláshely betöltése
     Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

     (Az előterjesztés egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy megérkezett Vágán Zsuzsanna írásosos nyilatkozata arról, hogy ezt a napirendi pontot a Képviselő-testület nyílt ülésén tárgyalja.

A Képviselő-testület június 26-i ülésén tárgyalta a magasabb vezető pályázatokat, ahol megállapította, hogy a pályázat eredménytelen, mert egyik pályázó sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges minősített szavazatot. Augusztus hónapot követően ezért a testületnek döntenie kell a megbízott igazgató személyéről.
Megkérte a Jegyző Asszonyt, hogy a felolvasott határozati javaslatot szóban egészítse ki.

Péringer Ferencné jegyző: A januári határozati javaslatban a megbízás határidejéül augusztus 31-e szerepel, de ez ellentétes egy magasabb rendű jogszabállyal, egy kormányrendelettel, ezért azt módosítani szükséges. A közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben szóló 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § (4) bekezdése egyértelműen kimondja: „Ha a nevelési-oktatási intézményben az intézményvezetői megbízás utolsó napja nem július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra esne, a megbízás lejártának időpontját akkor is erre az időszakra kell adni…”.
Winter Kornél képviselő: Megkérdezte, lehetséges-e az, hogy a múltkori szavazás alkalmával a pályázat kiírása 5 évre szólt és akkor született egy olyan módosító javaslat, hogy ez egy évre lett megszavazva. Lehetséges-e, hogy ha 5 évre van, kiírva tesznek egy módosító javaslatot egy évre és akkor arról szavaznak.

Péringer Ferencé jegyző: Lehetséges, ha a pályázat eredménytelen és egyik jelölt sem kapta meg a minősített többséget.

Winter Kornél képviselő: Mi Vágán Zsuzsannát tartottuk megfelelő személynek, de előtte arra szavaztunk, hogy egy évre vagy öt évre szóljon-e a megbízatása. Most megint egy év vagy 5 év, nem érti.

Kerekes Anna polgármester: Most megbízott igazgatói állás betöltésére szavaznak ennél a napirendi pontnál, azért mert ott az ülésen olyan dolgok merültek fel az intézményi társulás kapcsán, amit szintén támogatott a Képviselő-testület, melynek alapján most ez a határozati javaslat született.

Péringer Ferencné jegyző: Lényeg, ha az öt évre tette fel a kérdést a Polgármester Asszony és a szavazás eredménye, hogy nem kapta meg a jelölt a minősített többséget, akkor a törvény szerint az a lehetősége, hogy megbízza egy évre az intézményvezető helyettest, vagy egy olyan személyt, aki a törvényben meghatározottak szerint megfelelő képesítési előírással rendelkezik. Ha nincs ilyen személy, akkor az Intézmény SzMSz-ében foglaltak szerinti helyettesítési rend alapján kell eljárni. Ez a személy egy évig megbízott igazgató. Először az 5 évet kellett tisztázni és csak utána lehet 1 évről dönteni.

Winter Kornél képviselő: A szavazás nem így történt. Először az egy évre szavazott a testület és utána szavazott 5 évről.
Kerekes Anna polgármester: Volt egy olyan körülmény, ami indokolttá tette a változtatást, ettől az apróságtól ne vonatkoztasson el a Testület.

Péringer Ferencné jegyző: A pályázati kiírás öt évre szólt ettől eltérni nem lehet, ezért először az 5 évet kell megszavaztatni, amennyiben nincs eredmény, akkor lehet egy évről szavazni.

Winter Kornél képviselő: Felveti, hogy akkor mi az, hogy egy évre akartuk. Kérte, vizsgálja felül a testület az előző döntését.

Kerekes Anna polgármester

Megkérdezte a Képviselőket, hogy meg lett-e szavazva, és el lett-e fogadva az öt év. Öt évre is meg lett szavaztatva a kérdés.
Balogh Károly képviselő: Az a válasz is jó, hogy nem lehetett volna szavaztatni először az egy évről július 31-ig csak az öt évről lehetett volna szavaztatni, mert akkor július 30-ig bármikor lehet a pályázatokról szavazni.

Péringer Ferencné jegyző: Nem lehet, mert a testület egy pályázatról csak egy alkalommal szavazhat. Ugyanazt a pályázatot nem lehet még egyszer testület elé vinni, arról szavazni. Ha döntés után visszaküldték a pályázóknak a pályázati anyagot és utána mégis úgy dönt a testület, hogy ismét tárgyalja, és megválasztja az egyik jelöltet, akkor az nem lenne korrekt senkivel szemben sem.

Balogh Károly képviselő: Még messze nem volt eredménytelen a pályázat elbírálása már akkor egy évről szavazott a testület. Ő akkor megkérdezte a megbízott jegyzőt legalább négyszer, hogy lehet-e erről szavazni és azt a választ kapta, hogy igen.

Péringer Ferencné jegyző: Lehetséges, hogy helyesebb lett volna öt évről beszélni, teljesen mindegy oly szempontból, hogy határozati javaslat volt-e az egy év vagy csak egy lehetőség, ez mindenképpen szóba került.

Kerekes Anna polgármester: A metodika, hogy mindig először a módosító javaslatot kell tárgyalni, megszavaztatni.

Balogh Károly képviselő: Törvénytelen dolgot szabad-e módosító javaslatként megszavaztatni?
Kerekes Anna polgármester: Megkérdezte: nem volt olyan dolog, ami indokolta azt, hogy a Képviselő-testület mérlegeljen? Az intézményi társulás esetén eleve borul az öt évre szóló kinevezés. Fölvállalja a Testület annak az ódiumát, hogy végkielégítést fizessen?
Balogh Kálmán képviselő: A Társulás addig szóba sem jött, amíg nem szavazott a Testület a pályázatokról.
Kerekes Anna polgármester: Véleménye szerint már előtte szóba jött a nyílt ülésen. Akkor a Testület hét egy arányban szabad utat adott a Társulásnak. Ugyanakkor döntött szakértő bevonásáról is.
Vágán Zsuzsanna mb. igazgató: A kiírással szemben nem lehet szavaztatni. Új pályázatot kell kiírni a pályáztatónak, ha a körülményeken változtatni akar. Azt tilos megváltoztatni. Ha mégis úgy dönt, hogy valamin szeretne változtatni, akkor új pályázatot kell kiírni. Ez a szavazás törvénytelen volt, ha először az egy év lett megszavaztatva. A másik törvénytelenség, ami történt, hogy zárt ülésen került tárgyalásra a pályázat. Zárt ülés nem tartható akkor, ha a pályázók a nyílt ülésbe beleegyeznek ennek törvényi magyarázata, hogy ilyenkor a pályázók akaratnyilvánítása a döntő. Két komoly szabálysértés történt, de kérte, hogy ez ügyben - mivel érintett - vonatkoztassanak el a személyétől, de ezeket ő most tanulta. Azt nem mondhatja, hogy nem esett rosszul neki, hisz a kollegái is itt vannak most is és mindenki megszavazta személyét az iskolai fórumokon, száz százalékos támogatottsága volt. Mindenkinek köszönetét fejezte ki, azoknak a Képviselő-testületi tagoknak, akik a Testületből is támogatták. Reményét fejezte ki, hogy akik nem támogatták, nekik is be tudja bizonyítani, hogy a feladatot meg tudja oldani, azt el tudja látni. 

Egy társulásra való hivatkozás sem rúghatja fel a pályázati kiírásban foglaltakat. 

Kerekes Anna polgármester: Tudomása van arról, hogy a sérelmével a Közigazgatási Hivatalhoz is fordult a Közalkalmazotti Tanács és ennek a tisztázására a Jegyző Asszony személyes is járt benn a Hivatalban. A mai napon személyesen is beszélt telefonon azzal az ügyintézővel, aki ki volt rendelve ennek az ügynek a vizsgálatára. Itt nyugvópontra került a dolog olyan tekintetben, hogy az Ügyrendi Bizottság Elnökének javaslatára mégis zárt ülése tárgyalta a Testület és ennek orvoslásaképpen figyelemmel az ombudsmani állásfoglalásokra a Jegyző Asszony saját hatáskörben a zárt ülésnek azt a részét, amely ezt hivatott tárgyalni nyílttá fogja tenni. Nyugodt lelkiismerettel hozta ide ezt a határozati javaslatot, miután a tisztségviselők is megfutották azokat a köröket, amelyek kellettek ahhoz, hogy ők is tisztán lássák, hogy mit véltek a panasszal élők úgynevezett törvénytelenségnek.

Vágán Zsuzsanna mb. igazgató: A zárt ülés tartalmáról a Közalkalmazotti Tanács sem nyilatkozott, csak arról, hogy nem lett volna szabad zárt ülést tartani. Azt a Közigazgatási Hivatalban sem mondhatta senki, hogy a zárt ülés tartása jogos volt.

Kerekes Anna polgármester: Azt senki nem vitatja, hogy ez egy ügyrendi hiba. Tehát ez az a kategória, amit a jog ügyrendi hibának jelez. Az ombudsmani állásfoglalások szerint ez városban is megtörtént. Sajnálatos, hogy ez így történt, de ezen nem tud változtatni. 

Péringer Ferencné jegyző: Az adatvédelmi ombudsman honlapján két hasonló esettel kapcsolatos állásfoglalás található: Városban is megtörtént ilyen, hasonlóan megszavazta a Képviselő-testület a zárt ülést, holott nem lett volna szabad zárt ülést tartania. Valamilyen oknál fogva a testület mégis bevállalta, hogy zárt ülést tart, mert ez kisebb problémát jelentett szerintük. Az egyik Dr. Péterfalvi Attila adatvédelmi ombudsman 2005. január 12-i állásfoglalása az önkormányzatok zárt testületi ülései dokumentumainak kezeléséről. Idézem: „Amennyiben az ülés jellege megváltozik, ezt a jegyzőkönyv megfelelő részénél záradék formájában célszerű feltűntetni.” 
A másik Dr. Péterfalvi Attila adatvédelmi biztos 2006. novemberi állásfoglalása, melynek ügyszáma: 1332/A/2006-5. Idézem: „Ezért felkérem T. Jegyző Asszonyt, hogy a zárt ülésről felvett jegyzőkönyvet (pl. utólagos záradékkal ellátva) tegyék nyilvánossá, így bárki számára megismerhetővé.” A szavazást tehát ebben az esetben sem kell megismételni, a jegyzőkönyvet záradékkal kell ellátni onnét kezdve, ahonnét az ülés nyíltra változik. 

Balogh Károly képviselő: Mikortól lehet megtekinteni akkor az erről készült jegyzőkönyvet?

Péringer Ferencné jegyző: Amennyiben mind a Polgármester Asszony, mind a mb. Jegyző Asszony, valamint a hitelesítők is aláírták. Megkérte a Testület tagjait, hogy a hitelesítésre elvitt jegyzőkönyveket legyenek szívesek időben visszahozni, mert kollégái olyan esetről is tájékoztatták, hogy a jegyzőkönyv egy hónap után került vissza. Azért, hogy minél előbb nyilvánosságra lehessen hozni, megkérte a jegyzőkönyvvezetőt, hogy először soron kívül a 2008. június 26-i jegyzőkönyvet írja meg. 

Schekk Imre képviselő: Elmondta, most írta alá a január 31-i jegyzőkönyvet, de nem azért, mert őnála volt.

Balogh Károly képviselő: A Jegyző Asszony csak azt tudja mondani, amit neki mondtak a kollégái.

Andrásiné Marton Mónika ügyrendi helyettes: A jegyzőkönyvek elkészítésében valóban több hónapos csúszás van. Ennek oka főként az, hogy az adminisztrátor 4 órás munkaviszonyában egyéb teendői mellett képtelen volt határidőre elkészíteni a jegyzőkönyveket. Az iktatás, egyéb teendők szinte teljesen kitöltötték a napi 4 órás munkaidejét, ezért május hónaptól már 8 órában dolgozik. Véleménye szerint nem kérhető számon a munkaidejét munkával kitöltő dolgozótól a jegyzőkönyvek elkészítése, ha erre önhibáján kívül nem képes. 
Az elmaradások rendezése érdekében mindent megtesznek, az új jegyző hivatalba lépését követően már az adminisztrátoron kívül más dolgozók is készítik az elmaradt jegyzőkönyveket. Elmondta, valóban nem volt 30 napon túl képviselőknél jegyzőkönyv a hitelesítés érdekében, de sajnos volt olyan alkalom, amikor a jegyzőkönyvet csak többszöri kérés és huzamosabb idő után kapták vissza, hogy továbbíthassák a Közigazgatási Hivatalhoz.
Bostai Ferenc alpolgármester: Véleménye szerint az elmúlt 8 évben soha nem készültek el határidőre a jegyzőkönyvek.

Kerekes Anna polgármester: Május 1-jétől 8 órás munkaviszonyban dolgozik a korábban csak 4 órában dolgozó adminisztrátor, azért, hogy a jegyzőkönyvek időre elkészüljenek. Remélhetőleg ezzel a jegyzőkönyvek határidőre való elkészülése meg fog oldódni.
Tollner Tibor képviselő képviselő: Miután úgy érezte, hogy a napirend tárgyalása túl terjengősre sikerült, szerette volna egyszerűen feltenni a kérdést. A zárt ülés elrendelése törvényes volt-e vagy sem?

Péringer Ferencné jegyző: Ügyrendi hiba volt.

Tollner Tibor képviselő: Akkor törvénytelen volt igen vagy nem?
Péringer Ferencné jegyző: A törvénytelenségnél finomabb kategória az ügyrendi hiba kérdése. A szavazást nem kell megismételni. Ha törvénytelenség lenne, akkor meg kellene ismételni.

Kerekes Anna polgármester: A Közigazgatási Hivatalnak egyértelmű az állásfoglalása, a szavazást nem kell megismételni. Ezt nem fogják kicsikarni, nem lehet elrendelni.

Tollner Tibor képviselő: Meg lehet-e ismételni a szavazást? A kiírt pályázat tartalmától való eltérés törvényes volt-e, igen vagy nem?

Péringer Ferencné jegyző: Nem lehet megismételni. Nem volt helyes az 1 évvel kezdeni.

Kerekes Anna polgármester: Lehet csűrni, csavarni, de mindenkor azt szeretné, ha mind a Képviselő-testület, mind a Közalkalmazotti Tanács az egyenlő elbírálás módját alkalmazná minden törvénytelenséggel szemben. Miért nem szólt a Képviselő-testület akkor, amikor a fenntartói ellenőrzés rámutatott, hogy két dolgozót alkalmaztak az iskolában pályáztatás mellőzésével úgymond törvénytelenül, 2007 december hónapjában, azon miért siklott át mindenki? Vannak emberek, akiknek lehet hibázni, vannak emberek, akiknek nem. 

Tollner Tibor képviselő: Új pályázat kiírásának van-e lehetősége?

Péringer Ferencné jegyző: A Képviselő-testületnek kell megfogalmazni a pályázat kiírását, ez nem jegyzői hatáskör. Ha kíván élni ezzel a lehetőséggel a Képviselő testület, akkor bármikor megteheti évközben, arra való figyelemmel, hogy a kinevezés végső időpontjának július 1. és augusztus 15. közé kell esnie. Mérlegelni kell, hogy kiírja-e a testület a pályázatot most vagy esetleg következő év elején és akkor 2009. szeptember 1-től lehet betölteni az állást.
Kerekes Anna polgármester: Mindenképpen javasolta, hogy a kiküldött határozati javaslatokat fogadja el a testület. 

Péringer Ferencné jegyző: Vannak határidők, melyeket a pályáztatás során be kell tartani, ezért mindenképpen meggondolandó az új pályázat kiírása.

Schekk Imre képviselő: Javasolta a pályázat kiírását. 

Kerekes Anna polgármester: A Képviselő Urak ragaszkodtak ahhoz, hogy előterjesztés és határozati javaslat nélkül ne hozassanak velük döntést. Innentől ez egy elhamarkodott döntés volna, mint ami a konyhánál már megtörtént. 

Balogh Károly képviselő: Tudomása van arról, hogy az ösküiek sírva mentek haza, mert Ősivel nem akarnak társulni. Arról is tudomása van, hogy a Polgármester, amikor társulás ügyben felkereste Ősi Község Polgármesterét, azt kérték tőle, csak akkor kerüljön sor egyáltalán a tárgyalásokra, ha a gesztor település Öskü lesz.
Vágán Zuszsanna mb. igazgató: Elmondta, hogy a döntés után nem kapott sem ő sem a másik pályázó egy sort sem arról milyen döntés született a pályázattal kapcsolatban. Írásban semmiféle választ nem kaptak. Úgy gondolja, hogy legalább egy tájékoztató elhangozhatott volna, mi lett az eredmény. 

Andrásiné Martion Mónika ügyrendi jegyzőhelyettes: A 2008. június 26-i zárt ülés után ő közölte Vágán Zsuzsannával, hogy eredménytelen lett a pályázat, mert a minősített többséget nem kapta meg senki.

Vágán Zuszsanna mb. igazgató: Mikor a választási bizottságnak elnöke volt, akkor ő az eredmény megállapítása után mindenkit felhívott, véleménye szerint így kellene cselekedni pályáztatás után is.

Kerekes Anna polgármester: Elmondta, hogy a 2006. október 1-jei helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás után őt sem hívta fel senki a Hivatalból, hogy megnyerte a választást.
Balogh Károly képviselő: Javasolta, hogy a lehető legrövidebb időn belül írjon ki a Testület egy új pályázatot. A többi kérdést pedig hagyja a Testület július 30-ai testületi ülésre.

Kerekes Anna polgármester: Ha nem dönt ezen az ülésen a testület a megbízott igazgató személyéről, akkor is biztosított lesz feladat ellátása, tekintettel arra, hogy az SZMSZ szerint a feladatokat ilyenkor a helyettes látja el. Megkérdezte a Jegyző Asszonyt, lehet-e most erről dönteni.

Péringer Ferencné jegyző: A következő ülésre megszövegezi a pályázati kiírást, mind a  legrövidebb, mind a leghosszabb határidőkkel, és a testület akkor majd eldönti, hogy milyen feltételekkel kívánja kiírni a pályázatot.

Schekk Imre képviselő: Javasolta egy héten belül testületi ülés összehívását. 

Kerekes Anna polgármester: Szavazásra tette fel a kérdést, hogy ki ért egyet azzal, hogy a napirendi pont tárgyalását, mármint az igazgatói álláshelyre a pályázat kiírásával kapcsolatos napirendi pontot a jövő csütörtökön ismét tárgyalja a Testület, annak megfelelő előkészítését követően.
A napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot:
97/2008. (VII. 17.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzata Képviselő-következő rendkívüli testületi ülésének időpontját 2008. július 24-ére (csütörtök) 17 órában határozza meg. 

Felelős: Kerekes Anna polgármester 

Határidő: folyamatos

NAPIREND UTÁN

Vegyes ügyek:

-  2008. évi falunapok szervezése

     Előterjesztő: Kerekes Anna polgármester

     (Az előterjesztés írásos anyagának egy példánya a jegyzőkönyv melléklete.)

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy benyújtásra került egy pályázat az Új Magyarország Vidékfejlesztési program támogatása keretében a falunap megrendezésére. Erről azt kell tudni, hogy július 18-a amikor hivatalosan lehet tudni az eredményt. A nyertes pályázatok akkor lesznek közzétéve. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy az egyik kitüntetésre javasolt díszpolgár jelezte, hogy a 16-ai időpont nem jó neki. Ez maga után vonna egy olyan módosítást, hogy a kitüntetések átadása, illetve az állófogadás a 17-i napon a délelőtti órákban lenne. Híres személyekről lévén szó, javasolta ezen irányú kérését a kitüntetettnek figyelembe venni. Az előzetes program szerint ez szombaton lett volna. 

Egy ringispil üzemeltetőnek van egy kérése, miszerint magasnak tartja a részére megállapításra kerülő közterület-foglalás díjat, amely napi 3000,- Ft. Megkérdezte a képviselőket, javasolnak-e rendeletmódosítást a következő rendkívüli ülésre, tekintettel arra, hogy éppen ezért született ilyen szigorú rendelet, hogy csak azokon a napokon tartózkodjanak itt a faluban a mutatványosok, amely napokon a rendezvények tartanak. 

Elmondta, tájékoztatta a kérelmezőt arról, hogy rövidebb idejű tartózkodással, vagy kevesebb játékot üzemeltetve csökkenthetők lennének a kiadásai.

Schekk Imre képviselő: Javasolta, hogy csak három napot tartózkodjon a településen és akkor kevesebbet kell fizetnie.

Kerekes Anna polgármester: Javasolta, hogy a rendeletben foglaltakat tartassa be a testület, hiszen nem véletlenül született ez a szigorú szabályozás.
Balogh Róbert képviselő: Ha a Testület díjat szed, köteles WC-t biztosítani.
Kerekes Anna polgármester: Javasolta, hogy bízza meg a testület a polgármestert azzal, hogy mobil WC szerezzen be, a búcsú idejére.

Balogh Kálmán képviselő: Aggályát fejezte ki arra vonatkozóan, hogy egy éjszakai bál után nem lehet olyan állapotba hozni a termet, hogy ott jó szívvel kitüntetéseket lehessen átadni.

Kerekes Anna polgármester: A felvetésre válaszolva javasolta, hogy a kitüntetések átadására a községháza tanácstermében kerüljön sor. Majd az azt követő állófogadásra az iskola éttermét javasolta.

Átadta a szót Balogh Kálmán képviselőnek és kérte tájékoztassa a testület tagjait a Sportkörben történt személyi változásról.

Balogh Kálmán képviselő: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy az Ősi Petőfi Sportkör elnöke családi okokra hivatkozással lemondott. Az elnöki tisztséget a szavazás eredményeként Lencsés Rudolf ősi lakos vette át. A Sportkör tisztségviselőinek személyében más változás nem történt.

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Sportkör jelenlévő tisztségviselőit, hogy egy most megjelent közpénzek tisztaságáról szóló törvény szerint a döntést hozó testület tagja ne legyen támogatott szervezet vezetőségébe vezetői tag.

Bostai Ferenc alpolgármester 20 20 kor távozott és 20 32 kor visszaérkezett.
Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy meghosszabbításra került a Sportkörrel egy korábbi években kötött megállapodás, mely szerint az Önkormányzat használatba adja a tulajdonát képező sportpálya területét, valamint az azon lévő épületeket, térítésmentesen. A nevezéshez szükséges volt a lejárt megállapodás meghosszabbítása.

Balogh Károly képviselő: Megkérdezte, hogy a Sportkör és Kertész-Farkas Sándor közötti területrendezés földhivatali átvezetése megtörtént-e?

Kerekes Anna polgármester: Tájékoztatta a Képviselőt, hogy erről nincs tudomása, de a következő ülésre utána néz.

Bostai Ferenc alpolgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy Öskü község polgármesterétől olyan értesülést kapott, percekkel ezelőtt telefonon, hogy Öskü senkivel nem kíván társulási megállapodást kötni. Nemcsak Ősivel, senkivel sem. Ő hívta ülés közben telefonon Gyapay Zoltán polgármestert, aki elnézést kért, de nem tudta, hogy ma rendkívüli ülést tart Ősi Község Önkormányzata.
További bejelentés, észrevétel nem hangzott el. A polgármester az ülést 20,37 órakor bezárta. 
K.m.f.
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