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ŐSI KÖZSÉG TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRA 

Kedves Lakosaink!
Évek óta nagy álmunk a helyi értékeink megóvása, ennek érdekében gyűjtemény létrehozása, értékeink bemutatása, megismertetése településünk lakosaival, településünkre látogatókkal, s azokkal, akik esetleg csak az online térben keresik fel településünket. Ennek érdekében a Képviselő-testület 2024. novemberi ülésén létrehozta Ősi Község Értéktár Bizottságát. A bizottság feladata a helyi települési értékek körének meghatározása, aktualizálása, Ősi Község Értéktárának összeállítása, ezen Értéktár közzététele az önkormányzati honlap, kiállítások, önkormányzati lap útján. Nagyon izgalmas feladat. S e nagyszerű, igen sokrétű feladathoz létrehozott Bizottság elnökének személyemet választotta meg a Képviselő-testület. Nagyon megtisztelő ez számomra, hiszen én is mindig is szülőföldemnek éreztem Ősit, igaz ténylegesen csak 7 éves korom óta élek itt, de nagyszüleim, nagynénémék ezen a településen éltek, s sokat voltam itt ideköltözésünkig.
Szerettem, s szeretem az embereket, igyekszem sokat beszélgetni, amikor csak tehetem. Ezekből a beszélgetésekből is kitűnik, hogy sokan vannak rajtam kívül azok, akik szívükön viselik Ősi hagyományait, s szeretnék azt megőrizni az utókornak, ne merüljenek feledésbe ezek az értékek. Legyenek azok épített, megfogható- és fizikailag megfoghatatlan tárgyak, hagyományok, művészeti alkotások, dokumentumok. Az elmúlt években, évtizedekben is igyekeztem azon munkálkodni, bármely rendezvény kapcsán, amelyet szerveztem, szervezőtag voltam, hogy mutassuk be településünket, települési értékeinket. Nagy érdeklődéssel várom, hogy majd Önök, Tisztelt Lakosaink, mivel is fordulnak majd hozzánk, Önöknek mit jelentenek Ősi értékei. Biztos vagyok, nagyon sok mindent tanulhatunk Önöktől. S ehhez a munkához egy nagyon jó bizottsági tagság is társul. Együtt fogunk dolgozni Holler Józsefné, Jutka nénivel, Karika Ákos Zoltánné, Tündivel, Balogh Károly alpolgármester úrral, Schekk Imrével, volt képviselő-testületi taggal. 
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Már nagyon várom a közös munkát. Tegyük érdekessé értékeinkkel településünket, mutassuk meg azokat, hiszen nagyon sok mindennel büszkélkedhetünk. 
Bizottsági tagság nevében is megköszönöm a bizalmat, s minden igyekezetünkkel azon fogunk dolgozni, hogy ezen értékeket feltárjuk, megóvjuk, megőrizzük mostani, s a jövő nemzedékének. 

Kérem, dolgozzanak velünk együtt, 
tegyék meg javaslataikat Bizottságunk felé.


Helyi értékké nyilvánítást Ősi Község Értéktár Bizottságához címzett, az Ősi Polgármesteri Hivatalhoz benyújtott adatlapon bárki kezdeményezheti. (Az adatlap Ősi Község Önkormányzatának honlapjáról, facebook-oldalunkról is letölthető, vagy kérhető az Ősi Polgármesteri Hivatalban.)
Az értéktárba beérkezett javaslatról legkésőbb 60 napon belül a Bizottság egyszerű szótöbbséggel dönt, melyről a javaslatot tevőt értesíti. 

Tisztelt Lakosaink!

Várjuk javaslataikat, ötleteiket értéktárunk létrehozásával, bővítésével kapcsolatosan. Keressük, leljük fel értékeinket, legyünk büszkék értékeinkre, mint ahogy ezt eddig is tettük. Vigyázzunk rá, óvjuk azokat, hogy megmaradjanak nekünk, s megismerhesse a jövő nemzedéke. 

Ősi Község Értéktár Bizottsága
Andrási Attiláné elnök
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